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Комплексно-цільова програма національно-патріотичного виховання у 

системі навчально-виховної роботи Карпатського національного університету 

імені Василя Стефаника на 2025-2026 навчальний рік складається з двох 

розділів та заключної частини (на виконання розпорядження Кабінету 

міністрів України від 30 березня 2023 р. №269-р «Про затвердження плану 

заходів з відзначення подвигів ветеранів війни, проявлених під час захисту 

суверенітету, територіальної цілісності та недоторканості України, на період 

2023-2026 років»): 

1 розділ – 1.1. Вступ: 1.1.1. Актуальність системного підходу до 

реалізації національно-патріотичного виховання студентської молоді; 1.1.2. 

Мета та завдання національно-патріотичного виховання; 1.1.3. Принципи 

національно-патріотичного виховання; 1.1.4. Шляхи реалізації національно-

патріотичного виховання в університеті; 1.1.5. Співпраця з організаціями-

партнерами; 1.1.6. Інформаційне забезпечення національно-патріотичного 

виховання; 1.1.7. Впровадження національно-патріотичного виховання; 1.1.8. 

Очікувані результати; 1.1.9. Індикатори ефективності. 

2 розділ – 2.1. Заходи з реалізації національно-патріотичного виховання 

здобувачі освіти у навчальних підрозділах Карпатського національного 

університету імені Василя Стефаника (2.1.1. Навчальна лабораторія виховної 

та психолого-педагогічної роботи; 2.1.2. Навчально-науковий юридичний 

інститут; 2.1.3. Факультет психології; 2.1.4. Факультет філології; 2.1.5. 

Фізико-технічний факультет; 2.1.6. Факультет управління; 2.1.7. Педагогічний 

факультет;  2.1.8. Факультет туризму;  2.1.9. Факультет історії, політології та 

міжнародних відносин; ; 2.1.10. Економічний факультет; 2.1.11. Факультет 

іноземних мов; 2.1.12. Навчально-науковий Інститут мистецтв; 2.1.13. 

Факультет фізичного виховання і спорту; 2.1.14. Факультет природничих 

наук; 2.1.15. Факультет математики та інформатики; 2.1.16. Коломийський-

навчально-науковий інститут; 2.1.17. Науково-дослідницька та освітньо-

просвітницька робота; 2.1.18. Спортивний клуб «Наука»; 2.1.19. Наукова 

бібліотека; 2.1.20. Центру студентського розвитку).  

Заключна частина: автори-розробники; література. 
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РОЗДІЛ І 

1.1. ВСТУП 

Комплексно-цільова програма національно-патріотичного виховання у 

системі навчально-виховної роботи Карпатського національного університету 

імені Василя Стефаника розроблена відповідно до підпунктів 18, 20 пункту 4 

Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 16.10.2014 № 630 (зі змінами), 

постанови Кабінету Міністрів України від 09.10.2020 № 932 «Про 

затвердження плану дій щодо реалізації Стратегії національно-патріотичного 

виховання на 2020-2025 роки», розпорядження Кабінету Міністрів України від 

30.03.2023 № 269-р «Про затвердження плану заходів з відзначення подвигів 

ветеранів війни, проявлених під час захисту суверенітету, територіальної 

цілісності та недоторканості України, на період 2023-2026 років»; листа 

Міністерства освіти і науки України № 7/184-23 від 08.04.2023 «Про 

інформування Плану заходів з відзначення подвигів ветеранів війни, 

проявлених під час захисту суверенітету, територіальної цілісності та 

недоторканості». 

  

1.1.1. Актуальність системного підходу до реалізації 

національно-патріотичного виховання студентської молоді 

У період війни, яку російська федерація розв’язала і веде проти України, 

виникає нагальна необхідність переосмислення зробленого і здійснення 

системних заходів, спрямованих на посилення національно-патріотичного 

виховання молоді на основі національних та європейських цінностей. 

Сьогодні Українська держава та її громадяни стали безпосередніми 

учасниками процесів, які мають надзвичайно велике значення для подальшого 

визначення як своєї долі, долі своїх сусідів, так і подальшого світового 

порядку. У сучасних важких і болісних ситуаціях викликів та загроз, 

кардинальних змін у політиці, економіці, соціальній сфері пріоритетним 

завданням суспільного поступу, поряд з убезпеченням своєї суверенності й 

територіальної цілісності, пошуками шляхів для інтегрування в європейське та 

евроатлантичне співтовариства, є визначення нової стратегії виховання як 

багатокомпетентної та багатовекторної системи, яка великою мірою 

спрямовує майбутній розвиток Української держави. 

Серед напрямів національно-патріотичного виховання як основні його 

складові виступають нині громадянсько-патріотичне, духовно-моральне, 

військово-патріотичне, екологічне виховання та формування здорового 

способу життя (ЗСЖ). Ці напрями відповідають нагальним вимогам і 

викликам сучасності та закладають підвалини для формування національної 

самосвідомості нинішніх і прийдешніх поколінь. Розвиток держави має стати 
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запорукою власного особистісного розвитку наших випускників, що 

спирається на ідеї патріотизму, поваги до культурних цінностей Українського 

народу, на його історико-культурне надбання і традиції, українські 

національні архетипи, утвердження принципів демократії, свободи, 

толерантності, виваженості, відповідальності за природу як за національне 

багатство, свідомий вибір здорового способу життя, на позицію готовності до 

змін та до виконання обов’язку із захисту незалежності та територіальної 

цілісності України. 

Євроінтеграційні процеси, пробудження громадянської і громадської 

ініціатив, виникнення різних громадських рухів, поширення волонтерської 

діяльності накладаються на технологічну і комунікативну глобалізацію, 

міграційні зміни всередині українського суспільства. Водночас 

ідентифікаційні і реідентифікаційні тенденції в особистісному розвитку 

кожного українця відбуваються на тлі сплеску проявів патріотичних почуттів, 

оновленого й переосмисленого ставлення до історії, культури, релігії, 

традицій і звичаїв українського народу. 

А відтак потрібні нові підходи до виховання патріотизму як базової 

якості особистості, зокрема у структурі фахових компетентностей 

студентської молоді. При цьому велична культура та історія державотворення 

виступають потужним джерелом і міцним підґрунтям виховання майбутнього 

випускника як професіонала. 

Формування ціннісних орієнтирів і громадянської самосвідомості у 

студентської молоді повинно здійснюватися на прикладах героїчної боротьби 

Українського народу за самовизначення і побудову власної держави, на 

ідеалах свободи, соборності та державності. Зокрема, йдеться про історичний 

досвід княжої доби, українських козаків, Українських січових стрільців, армій 

Української Народної Республіки та Західноукраїнської Народної Республіки, 

внесок учасників антибільшовицьких селянських повстань, загонів 

Карпатської Січі, Української повстанської армії, опір українців-повстанців у 

сталінських концтаборах, учасників дисидентського руху, про пасіонарну 

місію андеграунду вітчизняної інтелігенції та духовенства. Національно-

патріотичне виховання має здійснюватися також на прикладах мужності та 

героїзму наших сучасників – активістів революційних подій в Україні 

(зокрема студентської молоді) у 2004, 2013-2014 рр., Героїв Небесної Сотні, 

учасників Антитерористичної операції та операції Об’єднаних сил у 

Донецькій та Луганській областях, спротиву окупації та анексії Автономної 

Республіки Крим російською федерацією, неспровокованої війни російської 

федерації проти України. 

Водночас національно-патріотичне виховання повинно уникати ідей 

культурного імперіалізму, фашизму-рашизму, національного шовінізму, 



 

 

ЕЛЕКТРОННИЙ ФОНД ЛОКАЛЬНИХ НОРМАТИВНО-

ПРАВОВИХ ДОКУМЕНТІВ 

КАРПАТСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  

ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНИКА 
16-03.3:2025  

НАВЧАЛЬНА ЛАБОРАТОРІЯ ВИХОВНОЇ ТА ПСИХОЛОГО-

ПЕДАГОГІЧНОЇ РОБОТИ Редакція 2 

 

6 

ксенофобії як ідеологій світосприйняття інших культур через призму 

зверхності власної нації, культури. Важливим є утвердження у свідомості 

молодого громадянина ідеї об’єднання різних народів, національних, етнічних 

груп та релігійних конфесій, які перебувають на території України, довкола 

інтегрувального ядра української державності, української мови як спільного 

надбання. Українська держава заперечує будь-які форми дискримінації, 

підтримуючи усі мови і культури, сприяє формуванню у здобувачів освіти 

прагнення до взаєморозуміння, миру, злагоди між усіма соціальними групами. 

На жаль, тривалий час українська освіта не мала переконливої і 

позитивної україноцентричної традиції, вагомого досвіду щодо виховання 

патріотизму у молоді. Донедавна навіть уникали вживання термінів 

«національний», «націоналізм», а патріотичне виховання сприймалось 

винятково в етнонародному або у неорадянському вимірі. 

На сучасному етапі розвитку України залишаються прямі загрози 

денаціоналізації, втрати державної незалежності та потрапляння у сферу 

впливу іншої держави. А відтак актуалізується необхідність переосмислення 

зробленого, роботи над помилками та впровадження системних заходів, 

здатних посилити національно-патріотичне виховання студентської молоді на 

основі інтеграції національних та європейських цінностей та пріоритетів, а 

саме: 

- поваги до національних символів (Герба, Прапора, Гімну України); 

- активної участі у громадсько-політичному житті країни; 

- верховенства права, поваги до прав людини; 

- мотивації до природоохоронної діяльності; 

- толерантного ставлення до цінностей і переконань представників 

інших культур, до регіональних та національно-мовних особливостей; 

- готовності та здатності захищати суверенітет і територіальну цілісність 

України тощо. 

Процес патріотичного виховання молоді повинен мати 

випереджувальний характер, відповідати особливостям соціальної ситуації 

вікового розвитку, індивідуальним особистісним запитам здобувача освіти та 

ґрунтуватися на міцних духовно-моральних засадах. 

1.1.2. Мета та завдання національно-патріотичного виховання 

Національно-патріотичне виховання молоді – це комплексна, системна, 

спільна і цілеспрямована діяльність органів державної влади та місцевого 

самоврядування, закладів освіти, сім’ї, громадських об’єднань та благодійних 

організацій, релігійних організацій та інших соціальних інститутів щодо 

формування у молодого покоління високої патріотичної свідомості, почуття 

любові та відданості до Батьківщини, турботи про благо свого народу, 

готовності до виконання громадянського і конституційного обов’язку із 
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захисту національних інтересів, цілісності, незалежності України, сприяння 

становленню її як правової, демократичної, соціально орієнтованої держави. 

Найважливішим пріоритетом національно-патріотичного виховання є 

формування ставлення до українського народу, Батьківщини, держави, нації 

як першочергових цінностей у структурі особистості її молодих громадян. 

Метою національно-патріотичного виховання є становлення 

самодостатнього громадянина-патріота України, гуманіста і демократа, 

здатного до належного виконання громадянських і конституційних обов’язків, 

до гідного успадкування духовних і культурних надбань українського народу, 

до опанування культури взаємин, до виявлення активної громадянської 

позиції, досягнення національної автентичності на основі духовно-моральних 

цінностей Українського народу. 

Національно-патріотичне виховання має сприяти єднанню українського 

народу, зміцненню соціально-економічних, духовних, культурних основ 

розвитку українського суспільства і держави. 

У часи воєнної загрози пріоритетного значення набуває військово-

патріотичне виховання як складова національно-патріотичного виховання. Ця 

складова зорієнтована на утвердження у молодої людини готовності до 

захисту України, зміцнення у неї бажання здобувати військові професії та 

проходити службу у Збройних Силах України як особливому виді державної 

служби. Необхідність військово-патріотичного виховання визначається 

національними інтересами України щодо активної участі її громадян у 

забезпеченні її безпеки за умов наявності зовнішньої загрози. Робота з 

військово-патріотичного виховання має проводитися комплексно, спільними 

зусиллями органів державної влади та місцевого самоврядування, закладів 

освіти, сім’ї, громадських об’єднань та благодійних організацій, Збройних Сил 

України, інших силових структур. 

Системна організація військово-патріотичного виховання має бути 

спрямована на опанування початкової військової підготовки військових 

професій, на формування психологічної, фізичної, морально-духовної 

готовності до служби в Збройних Силах. 

Мета національно-патріотичного виховання реалізується через систему 

таких завдань: 

- утвердження у свідомості, емоційно-вольовій сфері особистості 

патріотичних цінностей, переконань і поваги до культурного та історичного 

минулого України; 

- виховання шанобливого ставлення до Конституції України, законів 

України, державної символіки; 
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- підвищення престижності військової служби, а відтак – культивування 

ставлення до військовослужбовця(виці) як до захисника(ці) України, 

героя/героїні; 

- формування усвідомлення взаємозв’язку між індивідуальною 

свободою, правами людини та її патріотичною відповідальністю і 

обов’язками; 

- сприяння набуттю патріотичного досвіду на основі готовності до 

участі в процесах державотворення, на вміння визначати форми та способи 

самореалізації в життєдіяльності громадянського суспільства, на здатності 

взаємодіяти з соціальними інститутами, зокрема з органами влади, на 

спроможності дотримуватись законів та захищати права людини, готовності 

брати на себе відповідальність, здатності розв’язувати конфлікти відповідно 

до демократичних принципів; 

- виховання екологічної культури особистості з усвідомленням себе 

частиною природи, з почуттям відповідальності за неї як за національне 

багатство, основу життя на Землі; 

- формування толерантного ставлення до інших народів, культур і 

традицій; 

- утвердження гуманізму та моральності як основ громадянського 

суспільства; 

- культивування кращих рис української ментальності – працелюбності, 

свободи, справедливості, доброти, чесності, відповідального ставлення до 

природи; 

- формування навичок здорового способу життя та свідомого ставлення 

до збереження власного здоров’я; 

- формування мовленнєвої культури; 

- спонукання зростаючої особистості до активної протидії 

українофобству, аморальності, сепаратизму, колабораціонізму, шовінізму, 

фашизму, рашизму; 

- зміцнення духовності і моральності у суспільстві, утвердження 

традиційних сімейних цінностей. 

1.1.3. Принципи національно-патріотичного виховання 

Національно-патріотичне виховання спирається на загально педагогічні 

принципи виховання, такі як особистістоцентризм, природовідповідність, 

культуровідповідність, гуманізм, врахування вікових та індивідуальних 

особливостей. Водночас національно-патріотичне виховання має власні 

принципи, що відображають його специфіку, а саме: 

- принцип національної спрямованості, що передбачає формування 

національної самосвідомості, виховання любові до рідної землі, природи, 

українського народу, шанобливого ставлення до його культури, історії, 
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традицій; поваги до культури всіх народів, які населяють Україну; здатності 

зберігати свою національну ідентичність, пишатися приналежністю до 

українського народу, брати участь у розбудові та захисті своєї держави; 

- принцип самоактивності й саморегуляції, що забезпечує розвиток у 

вихованця суб’єктних характеристик; здатності до критичності й 

самокритичності, до прийняття самостійних рішень; зміцнює громадянську 

позицію особистості та відповідальність за її реалізацію в діях та вчинках; 

- принцип мультикультурності передбачає інтегрованість української 

культури в європейський та світовий простір, створення для цього наступних 

необхідних передумов: формування толерантного ставлення до ідей, 

цінностей, мистецтва, побуту, звичаїв, традицій, вірувань, здатності 

диференціювати спільне і своєрідне в різних культурах, спроможності 

сприймати українську культуру як невіддільну складову загальнолюдської 

мультикультурної цивілізації; 

- принцип культуровідповідності задля формування базових моральних 

якостей особистості на основі набутого нею морально-етичного досвіду нації 

та людства; 

- принцип соціальної відповідності, який обумовлює потребу 

узгодження змісту і методів національно-патріотичного виховання з реальною 

соціальною ситуацією, в якій відбувається виховний процес, і передбачає 

виховання у молоді готовності до захисту України та ефективного розв’язання 

життєвих проблем на основі сформованих цінностей; 

- принцип історичної і соціальної пам’яті – спрямований на збереження 

духовно-моральної і культурно-історичної спадщини українців та відтворення 

її у реконструйованих і осучаснених формах і методах діяльності; 

- принцип міжпоколінної наступності, який означає успадкування 

нащадками зразків української культури, етнокультур народів, що живуть в 

Україні і є її громадянами. 

 1.1.4. Шляхи реалізації національно-патріотичного виховання в 

університеті 

- Удосконалення нормативно-правової бази: підготовка нормативно-

правових документів з питань реалізації національно-патріотичного виховання 

в освітньому просторі університету як ЗВО; 

- підготовка Комплексно-цільової програми національно-патріотичного 

виховання у системі навчально-виховної роботи Карпатського національного 

університету імені Василя Стефаника та організаційно-методичного 

забезпечення її реалізації з метою виховання здобувача освіти, випускника як 

професіонала, готового захищати національні інтереси та територіальну 

цілісність України; 
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- розробка науково-теоретичних засад національно-патріотичного 

виховання молоді, включення проблематики громадянсько-патріотичного, 

військово-патріотичного, духовно-морального, екологічного виховання та 

формування навичок ЗСЖ до дослідницьких програм та планів навчально-

наукових інститутів, центрів, кафедр університету; 

- міжнародна співпраця з питань удосконалення процесу національно-

патріотичного виховання, обмін досвідом з відповідними інституціями інших 

держав та з іншими ЗВО України; 

- планування та проведення заходів, спрямованих на реалізацію 

національно-патріотичного виховання; 

- сприяння волонтерським проєктам, підтримка іншої громадської 

діяльності та ініціатив самоорганізації партнерів освітнього процесу, 

спрямованих на заохочення персоналу, здобувачів освіти до благодійного, 

соціального, інтелектуального та творчого волевиявлення ініціатив викладачів 

і здобувачів освіти на благо України; 

- створення умов для популяризації кращих здобутків національної 

культурної і духовної спадщини, героїчного минулого і сучасного 

українського народу для підтримки професійної й самодіяльної творчості у 

ЗВО; 

- активне залучення до військово-патріотичного виховання молоді 

ветеранів, учасників бойових дій на Сході України, членів сімей Героїв 

Небесної Сотні, учасників Антитерористичної операції, операції Об’єднаних 

сил, військовослужбовців ЗСУ – учасників війни російської федерації проти 

України та їхніх сімей, військових капеланів, волонтерів, діячів сучасної 

культури, мистецтва, науки, спорту, які виявляють активну громадянську і 

патріотичну позицію; 

- залучення молоді до участі у збереженні й підтримці єдності 

українського суспільства, у громадському русі задля громадянського миру і 

злагоди; 

- сприяння спортивній і фізичній підготовці, спрямованій на 

утвердження здорового способу життя здобувачів освіти з урахуванням 

принципів національно-патріотичного виховання; 

- налагодження співпраці з військовими формуваннями України як 

чинника мотивації, готовності молодої людини до вибору військової професії 

та кар’єри військовослужбовця; 

- удосконалення підготовки та перепідготовки науково-педагогічних, 

педагогічних працівників та фахівців з питань національно-патріотичного 

виховання студентської молоді на базі ЗВО; 

- сприяння вдосконаленню викладання навчальних дисциплін суспільно-

політичного, гуманітарного, духовно-морального, народознавчого, 
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мистецтвознавчого, природознавчого циклів, використання їх як теоретичної 

основи або підґрунтя для національно-патріотичного виховання здобувача 

освіти як майбутнього професіонала; 

- проведення соціологічних та психологічних досліджень для вивчення 

потреб, запитів щодо оптимальних форм, методів, оцінки результатів впливу 

на студентську молодь національно-патріотичного виховання у ЗВО. 

1.1.5. Співпраця з організаціями-партнерами: 

- активне залучення до національно-патріотичного виховання 

студентської молоді громадських об’єднань та благодійних організацій, 

використання їхнього досвіду, кадрового потенціалу, методів роботи у 

вихованні патріотів України; 

- організація та фінансова підтримка на конкурентній основі програм, 

проєктів структурних підрозділів університету, спрямованих на національно-

патріотичне виховання; 

- підтримка волонтерських проєктів, спрямованих на заохочення 

персоналу, здобувачів освіти до благодійних, соціальних, інтелектуальних та 

творчих ініціатив; 

- створення умов для популяризації найкращих здобутків національної 

культурної і духовної спадщини, героїчного минулого і сучасного історичного 

поступу українського народу для підтримки самодіяльної творчості; 

- залучення молоді до участі у збереженні й підтримці єдності 

українського суспільства, у громадському русі задля громадянського миру і 

злагоди; 

- сприяння спортивній і фізичній підготовці, спрямованій на 

утвердження здорового способу життя здобувачів освіти з урахуванням 

принципів національно-патріотичного виховання, спільно із закладами 

фізичної культури і спорту; 

- налагодження співпраці з військовими формуваннями України як 

чинника мотивації готовності до вибору військових професій. 

1.1.6. Інформаційне забезпечення національно-патріотичного виховання 

- організація в Інтернет-ресурсах постійно діючих рубрик, що 

популяризують українську історію, боротьбу українського народу за 

незалежність, досягнення українського народу, його мову та культуру, 

інтелектуальні, духовні та інші надбання, духовно-моральні цінності, досвід 

роботи з національно-патріотичного виховання навчальних структурних 

підрозділів університету; 

- попередження впливу шкідливого контенту засобів масової інформації, 

зокрема культу насильства, жорстокості і бездуховності, поширення 

порнографії та інших матеріалів, що суперечать загальнолюдським та 
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національним духовним цінностям, заперечують суверенність Української 

держави; 

- здійснення заходів щодо розширення фактографічної бази історичних подій, 

публікації розсекречених архівних документів, видання історичної науково-

популярної літератури, довідкових матеріалів про здобутки України за роки 

незалежності, книг патріотичної спрямованості; 

- використання інформаційної бази мережі Інтернет з питань 

патріотичного виховання; 

- залучення до обговорення нагальних питань з патріотичного 

виховання здобувачів освіти, відомих вчених, державних і громадських діячів, 

представників культури і мистецтва, педагогів, ветеранів війни, лідерів та 

активістів громадських організацій; 

- активно протидіяти фактам, що фальсифікують історію України та її 

сьогодення. 

1.1.7. Впровадження національно-патріотичного виховання 

Національно-патріотичне виховання в системі освіти впроваджується 

шляхом реалізації Стратегії національно-патріотичного виховання, 

затвердженої Указом Президента України від 18 травня 2019 р. № 286/2019, 

(далі – Стратегія), плану дій щодо реалізації Стратегії, державних цільових 

програм з питань національно-патріотичного виховання (або програм, що 

пов’язані з національно-патріотичним вихованням), обласних, місцевих 

цільових програм з національно-патріотичного виховання (або програм, що 

пов’язані з національно-патріотичним вихованням), виконання Заходів щодо 

реалізації Концепції національно-патріотичного виховання та комплексно-

цільової програми національно-патріотичного виховання в системі виховної 

роботи Карпатського національного університету імені Василя Стефаника. 

Актуальними напрямами реалізації національно-патріотичного 

виховання є: 

- створення сприятливих умов, встановлених на законодавчому рівні, 

для діяльності молодіжних організацій та молодіжних громадських об’єднань, 

що беруть участь у процесі національно-патріотичного виховання; 

- розроблення та впровадження системи відповідних заходів на рівні 

університету та структурних підрозділів; 

- сприяння вдосконаленню викладання навчальних дисциплін суспільно-

політичного, гуманітарного, духовно-морального, природничого спрямування 

відповідно до Концепції розвитку громадянської освіти в Україні, інших 

документів з розвитку громадянської освіти та національно-патріотичного 

виховання майбутніх фахівців. 

1.1.8. Очікувані результати 
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У результаті впровадження системи національно-патріотичного 

виховання очікується: 

- забезпечення наявності у молодого покоління – здобувачів освіти, 

випускників – розвинутої патріотичної свідомості і соціальної 

відповідальності, любові до Батьківщини, поваги до національних, історичних 

культурних і духовних цінностей Українського народу, його історико-

культурного надбання і традицій, державної мови та державних символів 

України, турботи про спільне благо, природу, збереження та вшанування 

національної пам’яті, активної громадянської позиції; 

- зацікавленість молоді щодо служби у Збройних Силах України та 

готовності до захисту України, виконання конституційного і громадянського 

обов’язку із захисту національних інтересів, цілісності, незалежності України 

як держави; 

- формування компетенцій та особистісних психологічних властивостей, 

необхідних для захисту України, служби у Збройних Силах України; 

- створення ефективної системи національно-патріотичного виховання 

молоді; 

- консолідація зусиль суспільних інституцій, структурних підрозділів у 

справі виховання молоді. 

1.1.9. Індикатори ефективності 

- збільшення відвідуваності здобувачами освіти закладів, що 

популяризують культурні та національно-мистецькі традиції Українського 

народу, пам’яток історії, культури, експозицій музеїв, присвячених 

національно-визвольній боротьбі за незалежність і територіальну цілісність 

України; 

- підвищення серед здобувачів освіти рівня знань про видатних 

особистостей українського державотворення, визначних українських вчених, 

педагогів, спортсменів, військових, підприємців, провідних діячів культури, 

мистецтва, а також духовних провідників Українського народу; 

- збільшення кількості здобувачів освіти, які пишаються своїм 

українським походженням, громадянством; 

- зростання рівня екологічної культури, збільшення кількості учасників 

екологічних акцій, природоохоронних заходів; 

- збільшення кількості здобувачів освіти, які здійснюють екскурсії, 

подорожі, походи; 

- збільшення охопленості та рівня підготовлених фахівців (заступників з 

виховної роботи, кураторів, методистів) з національно-патріотичного 

виховання; 

- збільшення кількості проведених зустрічей здобувачів освіти з 

борцями за незалежність України y XX столітті, ветеранами та учасниками 
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Антитерористичної операції та операції Об’єднаних сил у Донецькій та 

Луганській областях, учасниками війни російської федерації проти України; - 

збільшення чисельності молодих громадян, готових до захисту незалежності 

та територіальної цілісності України; 

- збільшення кількості громадян серед молоді, залучених до проєктів та 

заходів національно-патріотичного виховання місцевого, всеукраїнського та 

міжнародного рівнів; 

- збільшення кількості здобувачів освіти, які беруть участь у заходах, 

спрямованих на популяризацію духовно-моральних цінностей та надбань 

Українського народу; 

- збільшення числа молодих людей, які пов’язують своє майбутнє з 

навчанням, проживанням та професійною самореалізацією в Україні; 

- збільшення числа громадян України, які виявляють почуття поваги до 

своєї Батьківщини. 
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РОЗДІЛ 2 

2.1. Заходи з реалізації національно-патріотичного виховання здобувачів 

освіти у навчальних структурних підрозділах Карпатського 

національного університету імені Василя Стефаника 

  

2.1.1. Навчальна лабораторія виховної та психолого-педагогічної роботи 

      Орієнтовна тематична програма занять навчально-методичного семінару 

кураторів 1-3 курсів (з долученням заступників з виховної роботи, аспірантів, 

магістрантів) та акцій для здобувачів освіти усіх навчальних структурних 

підрозділів університету. 

Мета: національно-патріотичне виховання студентської молоді та 

ідеологічна пропаганда національно-патріотичної спрямованості у громаді 

університету. 

Завдання: 

Удосконалення практики національно-патріотичного виховання та її 

оновлення за умов війни; моделювання та апробація методичного формату 

масованої системної національно-патріотичної виховної роботи за 

здобувачами освіти у взаємодії з кураторами; поширення переконливої 

доказової інформації про війну, ЗСУ, агресора у протиставленні фейкам, 

брехні пропагандистської машини рф; викриття людиноненависної ідеології 

рашизму; формування активної громадянсько-патріотичної позиції у 

здобувачів освіти та її зміцнення у викладачів; актуалізація соціальної 

відповідальності учасників освітнього процесу щодо участі у відбудові 

України, активізація благодійності та волонтерського руху на підтримку ЗСУ. 

Бази проведення: навчальна лабораторія виховної та психолого-

педагогічної роботи, навчальні структурні підрозділи університету. 

Цільові групи: викладачі-куратори академгруп 1-3-х курсів, заступники 

з виховної роботи, аспіранти, магістранти, здобувачі освіти 1-4 курсів. 

Рівні методичного забезпечення: навчальна лабораторія виховної та 

психолого-педагогічної роботи, навчально-методичні комісії 

факультетів/інститутів. 

Інформаційний супровід: сайт університету, сайти навчальної 

лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, навчальних 

структурних підрозділів університету. 

Моніторинг долучення до акцій здобувачів освіти, кураторів, 

заступників з виховної роботи, аспірантів та магістрантів та усіх бажаючих: 

навчально-методичний відділ, навчальна лабораторія виховної та психолого-

педагогічної роботи (загальноуніверситетські заходи), заступники з виховної 

роботи, куратори (загально факультетські, групові). 

Форми зворотнього зв‘язку: оцінка якості слухачами — месенджери, 
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усно, анкетування. 

 

№ 

з/п 

Тематичний вектор Цільові групи 

1 «Герої не вмирають» (життєвий шлях, 

подвиги, вшанування полеглих Героїв 

України, в т.ч. прикарпатців) 

Слухачі семінару кураторів 

(куратори, заступники з 

виховної роботи, аспіранти, 

магістранти) 

2 «Дбаємо про найкращих і 

найсвідоміших»: соціально-правовий 

захист і підтримка ветеранів, 

мобілізованих або добровольців, до лав 

ЗСУ, учасників бойових дій, бійців, які 

втратили здоров’я через поранення та 

членів їхніх сімей, дітей та найближчих 

родичів полеглих у боях. 

Слухачі семінару кураторів 

(куратори, заступники з 

виховної роботи, аспіранти, 

магістранти) 

3 «Вплив війни на становлення й 

зміцнення громадянського суспільства в 

Україні: «наукові розвідки вчених 

Прикарпаття, історико-політологічна 

аналітика» 

- Слухачі семінару кураторів 

(куратори, заступники з 

виховної роботи, аспіранти, 

магістранти); 

- здобувачі освіти. 

4 «Захист Батьківщини – справа 

кожного!»: військова і домедична 

підготовка працівників і здобувачів 

освіти КНУ. 

- Слухачі семінару кураторів 

(куратори, заступники з 

виховної роботи, аспіранти, 

магістранти); 

- здобувачі освіти. 

5 Внесок викладачів, здобувачів освіти, 

випускників КНУ ім. В. Стефаника, які 

виконували або/і виконують 

конституційний обов’язок по захисту 

України у лавах ЗСУ. Роль музею 

Прикарпаття в узагальненні та 

популяризації інформації про наших 

земляків, працівників і здобувачів 

освіти університету – учасників 

визвольних змагань 2014-2025рр. 

здобувачів освіти 
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6 «Україна піднімається з руїн»: про 

відбудову, повернення до повноцінного 

життя найбільш постраждалих регіонів 

та Євроінтеграційні процеси в країні: 

економічні, правові, політичні, 

аналітика. 

- Слухачі семінару кураторів 

(куратори, заступники з 

виховної роботи, аспіранти, 

магістранти); 

- здобувачі освіти. 

7 «Заплатять за все і будуть спокутувати 

віками»: про порушення традицій, 

правил ведення війни, військові 

злочини та військових злочинців рф. 

- Слухачі семінару кураторів 

(куратори, заступники з 

виховної роботи, аспіранти, 

магістранти); 

- здобувачі освіти. 

8 «Те, що нас не вбиває, робить нас 

сильнішими»: сумний досвід, спогади, 

психосоматичні проблеми свідків війни 

та практика надання їм допомоги від 

фахівців-психологів. 

- Слухачі семінару кураторів 

(куратори, заступники з 

виховної роботи, аспіранти, 

магістранти); 

- здобувачі освіти. 

9 «Спочатку працюємо на авторитет ми, 

далі – авторитет працює на нас»: 

зміцнення позицій України на 

міжнародній арені. 

-Слухачі семінару кураторів 

(куратори, заступники з 

виховної роботи, аспіранти, 

магістранти); 

- здобувачі освіти. 

10 «Нашого цвіту – по всьому світу»: як 

живуть змушені емігранти – втікачі від 

війни. 

- Слухачі семінару кураторів 

(куратори, заступники з 

виховної роботи, аспіранти, 

магістранти); 

- здобувачі освіти. 

11 Івано-Франківська громада як 

прихисток для тисяч тимчасово 

внутрішньо переміщених осіб та регіон 

делокації бізнесу 

- Слухачі семінару кураторів 

(куратори, заступники з 

виховної роботи, аспіранти, 

магістранти); 

- здобувачі освіти. 

12 «Анатомія зради»: про співробітництво 

з окупантом (в т.ч. працівників освіти), 

колабораціонізм: морально-репутаційні 

втрати та правові наслідки. 

Слухачі семінару кураторів 

(куратори, заступники з 

виховної роботи, аспіранти, 

магістранти) 

13 «Любіть Україну, як сонце, любіть..»: 

краєзнавча інформація про історичні 

пам’ятки, унікальну природу краю, 

регіонів України. 

Здобувачі освіти 
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14 «Фашизм = рашизм: факти, свідчення, 

аргументи» 

- Слухачі семінару кураторів 

(куратори, заступники з 

виховної роботи, аспіранти, 

магістранти); 

- Здобувачі освіти. 

15 «Ми – воїни, не ледарі, не лежні…»: 

захист Батьківщини – конституційний 

обов’язок громадянина України 

- Слухачі семінару кураторів 

(куратори, заступники з 

виховної роботи, аспіранти, 

магістранти); 

- Здобувачі освіти. 

16 Ментальне здоров’я українців: ризики 

та медико-психологічні ресурси 

збереження за умов війни 

(Всеукраїнська програма ментального 

здоров’я) 

- Слухачі семінару кураторів 

(куратори, заступники з 

виховної роботи, аспіранти, 

магістранти); 

- Здобувачі освіти. 

17 «Я хочу жити в Україні …»: соціальна 

відповідальність молоді за відбудову 

України. 

Здобувачі освіти 

18 «Нашого цвіту – по всьому світу…»: 

видатні українці – представники 

діаспор країн світу 

Здобувачі освіти 

19 «Воїни світла, воїни добра …»: 

військова підготовка здобувачів освіти 

в КНУ ім. В. Стефаника: досвід і 

сучасний стан. 

Здобувачі освіти 

20 Ботанічний сад університету: стан, 

здобутки і перспективи. 

- Слухачі семінару кураторів 

(куратори, заступники з 

виховної роботи, аспіранти, 

магістранти); 

- Здобувачі освіти. 

21 Волонтерські рухи та благодійні акції в 

університеті (в т.ч. у навчальному 

підрозділі) 

- Слухачі семінару кураторів 

(куратори, заступники з 

виховної роботи, аспіранти, 

магістранти); 

- Здобувачі освіти. 

 

 

2.1.2. Заходи з реалізації національно-патріотичного виховання здобувачів 

освіти у Навчально-науковому юридичному інституті 
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1.     Громадянсько-патріотичне виховання 

№ Орієнтовні зміст і форми Цільові 

групи/термін 

проведення 

Відповідальний 

Проведення годин академнаставника: 

1 «Конституція – основний 

закон України»  

Здобувачі освіти1-

3 курсів 

30 вересня 2025 р. 

академнаставники 

2 «Незалежність, свобода та 

суверенність як 

національні надбання 

українського народу»  

Здобувачі освіти1-

3 курсів 

31 жовтня 2025 р. 

 

академнаставники 

3 «Вшанування подвигу 

учасників Революції 

Гідності та пам‘яті Героїв 

Небесної сотні  

усі здобувачі 

освіти 

21 листопада 2025 

р., 20 лютого 2026 

р. 

академнаставники 

4 «Герої нашого часу: хто 

вони?»: зустріч з 

політичними, 

громадськими діячами, 

представниками 

культурної еліти регіону, 

учасниками АТО, бійцями 

ЗСУ, кращими 

випускниками тощо  

усі здобувачі 

освіти 

31 грудня 2025 р. 

академнаставники 

5 «Т. Г. Шевченко — 

знаний і невідомий»  

усі здобувачі 

освіти 

31 березень 2026 р. 

академнаставники 

6 «Роль Українського 

козацтва у зародженні 

української державності»  

здобувачі освіти 1-

2 курсів 

28 лютого 2026 р. 

академнаставники 

7 «Мій рідний край»  здобувачі освіти 1-

2 курсів 

28 лютого 2026 р. 

академнаставники 
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8 «Моє рідне місто»  здобувачі освіти 1-

3 курсів 

31 березень 2026 р. 

академнаставники 

9 «Мій рідний університет»  усі здобувачі 

освіти  

31 травня 2026 р. 

академнаставники 

10 «День пам‘яті жертв 

голодомору»  

усі здобувачі 

освіти   

30 листопада 2025 

р. 

академнаставники 

11 «Звичаї і традиції 

святкування Великодня за 

місцем проживання родин 

здобувачів освіти групи»  

усі здобувачі 

освіти  

30 квітень 2026 р. 

академнаставники 

12 «Звичаї та традиції 

святкування Різдва за 

місцем проживання родин 

здобувачів освіти групи»  

усі здобувачі 

освіти  

31 грудня 2025 р. 

академнаставники 

13 «Мій родовід»  здобувачі освіти 1-

2 курсів 

30 квітня 2026 р. 

академнаставники 

14 «Моє місто/село в історії 

моєї країни»  

здобувачі освіти 1-

3 курсів 

31 травня 2026 р. 

академнаставники 

15 «Моя Батьківщина — 

Україна»: державні 

символи, державні свята, 

національні традиції, 

національні герої, народні 

промисли, народні пісні, 

танці  

здобувачі освіти 1-

3 курсів 

31 травня 2026 р. 

академнаставники 

16 «Правова обізнаність як 

запорука реалізації прав у 

єднанні з обов‘язками»  

здобувачі освіти 1-

3 курсів 

31 травня 2026 р. 

академнаставники 

Долучення до заходів, передбачених на рівні університету, міста або/і 

навчального підрозділу, а саме: 
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«Запалимо свічу пам‘яті» (до 

дня пам‘яті жертв Голодомору 

1932-33рр. 

здобувачі освіти, 

 куратори, 

 персонал 

до 30 листопада 

2025 р. 

академнаставники, 

студентське 

самоврядування, 

заступник директора 

з виховної роботи 

до Дня вшанування учасників 

ліквідації наслідків аварії на 

Чорнобильській АЄС 

«Чорнобиль — біль України» 

здобувачі освіти, 

 куратори, 

 персонал 

до 30 квітня 2026 р. 

академнаставники, 

студентське 

самоврядування, 

заступник директора 

з виховної роботи 

до Дня Соборності України»  здобувачі освіти, 

куратори, персонал 

січень 2026 р. 

академнаставники, 

студентське 

самоврядування, 

заступник директора 

з виховної роботи 

до Дня Конституції України  здобувачі освіти, 

куратори, 

 персонал 

червень 2026 р. 

академнаставники, 

студентське 

самоврядування, 

заступник директора 

з виховної роботи 

до Дня українського козацтва  здобувачі освіти, 

куратори, 

 персонал 

жовтень 2025 р. 

академнаставники, 

студентське 

самоврядування, 

заступник директора 

з виховної роботи 

Вшанування пам‘яті Героїв Крут 

та Небесної сотні  

здобувачі освіти, 

куратори, 

 персонал 

лютий 2026 р. 

академнаставники, 

студентське 

самоврядування, 

заступник директора 

з виховної роботи 

до Дня Гідності та Свободи  здобувачі освіти, 

куратори, 

 персонал 

лютий 2026 р. 

академнаставники, 

студентське 

самоврядування, 

заступник директора 

з виховної роботи 
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до Дня української писемності 

та мови  

здобувачі освіти, 

куратори, 

 персонал 

листопад 2025 р. 

академнаставники, 

студентське 

самоврядування, 

заступник директора 

з виховної роботи 

до дня народження Лесі 

Українки  

здобувачі освіти, 

куратори, 

 персонал 

лютий 2026 р. 

академнаставники, 

студентське 

самоврядування, 

заступник директора 

з виховної роботи 

до дня народження Ліни 

Костенко  

здобувачі освіти, 

куратори, 

 персонал 

березень 2026 р. 

академнаставники, 

студентське 

самоврядування, 

заступник директора 

з виховної роботи 

до Дня Європи  здобувачі освіти, 

куратори, 

 персонал 

травень 2026 р. 

академнаставники, 

студентське 

самоврядування, 

заступник директора 

з виховної роботи 

до Шевченківських днів  здобувачі освіти, 

куратори, 

 персонал 

березень 2026 р. 

академнаставники, 

студентське 

самоврядування, 

заступник директора 

з виховної роботи 

до Дня пам‘яті жертв 

політичних репресій 

здобувачі освіти, 

куратори, 

 персонал 

травень 2026 р. 

академнаставники, 

студентське 

самоврядування, 

заступник директора 

з виховної роботи 

до Дня пам‘яті та примирення  здобувачі освіти, 

куратори, 

 персонал 

травень 2026 р. 

академнаставники, 

студентське 

самоврядування, 

заступник директора 

з виховної роботи 
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до Дня Героїв  здобувачі освіти, 

куратори, 

 персонал 

травень 2026 р. 

академнаставники, 

студентське 

самоврядування, 

заступник директора 

з виховної роботи 

до Дня Вишиванки здобувачі освіти, 

куратори, 

 персонал 

травень 2026 р. 

академнаставники, 

студентське 

самоврядування, 

заступник директора 

з виховної роботи 

до Дня Української мови (участь 

у Всеукраїнській акції 

написання диктанту)  

здобувачі освіти, 

куратори, 

 персонал 

09 листопада 2025 

р. 

академнаставники, 

студентське 

самоврядування, 

заступник директора 

з виховної роботи 

до Дня міста  здобувачі освіти, 

куратори, 

 персонал 

травень 2026 р. 

академнаставники, 

студентське 

самоврядування, 

заступник директора 

з виховної роботи 

до Дня Карпатського 

університету ім. В. Стефаника  

здобувачі освіти, 

куратори, 

 персонал 

травень 2026 р. 

академнаставники, 

студентське 

самоврядування, 

заступник директора 

з виховної роботи 

Дня студентів-переселенців із 

тимчасово окупованих 

територій –  «Пізнай свою 

історію — вона єднає»  

здобувачі освіти, 

куратори, 

 персонал 

листопад 2026 р. 

академнаставники, 

студентське 

самоврядування, 

заступник директора 

з виховної роботи 

Проведення екскурсій до: 

музею визвольних змагань  усі здобувачі 

освіти  

вересень-листопад 

2025 р. 

академнаставники, 

студентське 

самоврядування 

краєзнавчого музею міста Івано-

Франківська  

усі здобувачі 

освіти  

вересень-листопад 

2025 р. 

академнаставники, 

студентське 

самоврядування 
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музею історії Карпатського 

національного університету ім. 

В. Стефаника (в т.ч. 

факультету/інституту)  

усі здобувачі 

освіти  

вересень-листопад 

2025 р. 

академнаставники, 

студентське 

самоврядування 

музею Небесної сотні  усі здобувачі 

освіти  

грудень 2025 р. - 

лютий 2026 р. 

академнаставники, 

студентське 

самоврядування 

національного заповідника 

«Давній Галич»  

усі здобувачі 

освіти  

квітень-травень 

2026 р. 

академнаставники, 

студентське 

самоврядування 

пам‘ятки «Манявський скит»  усі  здобувачі 

освіти 

квітень-травень 

2026 р. 

академнаставники, 

студентське 

самоврядування 

Проведення екскурсій для першокурсників по Карпатському національному 

університету ім. В. Стефаника та ознайомлення їх з путівником по 

університету (вересень-жовтень 2025) 

Проведення бесід, конкурсів, вікторин, круглих столів, брейн-рингів з історії 

України, видатних подій (упродовж навчального року) 

Тематичні виставки, круглі столи, конференції до ювілейних дат визначних 

діячів культури, мистецтва і науки України (в т.ч. науковців КНУ ім. В. 

Стефаника) (упродовж навчального року) 

  

2. Духовно-моральний напрям національно-патріотичного виховання 

№ 

з/п 

Орієнтовні зміст і форми Цільові 

групи/термін 

проведення 

Проведення годин академнаставника: 

1 «Духовність як фундамент людського буття»  усі здобувачі 

освіти 

вересень 2025 р. 

2 «Милосердя: доля слабких чи ознака 

благородства?»  

усі здобувачі 

освіти 

жовтень 2025 р. 
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3 «Вчинок — відображення внутрішньої моралі 

особистості»  

усі здобувачі 

освіти 

жовтень 2025 р. 

4 «Персональна відповідальність за власні вчинки – 

основа честі і достойної поведінки особистості»  

усі здобувачі 

освіти 

листопад 2025 р. 

5 «Моральність як основа професійних якостей у 

моїй спеціальності»  

усі здобувачі 

освіти 

грудень 2025 р. 

6 «Ціннісно-мотиваційна характеристика видатних 

представників моєї майбутньої професії та її 

наукове підґрунтя»  

усі здобувачі 

освіти 

лютий 2026 р. 

7 «Поведінка здобувача освіти – індикатор 

освіченості і майбутнього професфіоналізму»  

усі здобувачі 

освіти 

березень 2026 р. 

8 «Національні традиції святкування Великодня та 

Різдва»  

усі здобувачі 

освіти 

квітень 2026 р. 

9 «Інформаційна свідомість в еру технологій та 

розвитку штучного інтелекту»  

усі здобувачі 

освіти 

травень 2026 р. 

10 Перелік тематики з морально-етичного виховання 

за посиланням на сайт лабораторії (участь у 

заходах на рівні університету, підрозділу)  

усі здобувачі 

освіти 

упродовж 

навчального 

року 

  

3. Військово-патріотичний напрям національно-патріотичного виховання 

№ 

з/п 

Орієнтовні зміст і форми Цільові 

групи/термін 

проведення 

Участь у заходах на рівні підрозділу та і/або університету, присвячених: 

1 Дню захисника(ці) України  здобувачі 

освіти, персонал 

грудень 2025 р. 

2 річниці утворення УПА  здобувачі 

освіти, персонал 
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жовтень 2025 р. 

3 Дню Українського козацтва  здобувачі 

освіти, персонал 

жовтень 2025 р. 

4 Дню Героїв  здобувачі 

освіти, персонал 

травень 2026 р. 

5 Вшануванню пам‘яті бійців, загиблих під час 

АТО та бойових дій 2022-25рр., в т.ч. працівників 

та здобувачів освіти університету  

Академнаставни

ки, персонал 

грудень 2025 р. 

6 «Участь у благодійних акціях, спрямованих на 

допомогу ЗСУ, пораненим військовим» 

(упродовж навчального року) 

здобувачі 

освіти, персонал 

«Він береже нас, а ти зроби оберіг для Нього» — акція на підтримку ЗСУ 

(створення Ангелів Миру для захисників і захисниць) (грудень 2025 року – 

лютий 2026 року) 

Зустрічі з викладачами кафедри військової підготовки університету 

(вересень-листопад 2025 року) 

Зустрічі з випускниками факультету/інституту/університету — учасниками 

бойових дій «Ті, що пройшли крізь вогонь» (упродовж навчального року) 

Години академнаставника: 

1 «Діяльність російських диверсійних груп в 

умовах війни»  

усі здобувачі 

освіти 

вересень 2025 р. 

2 «Кібергігієна як профілактика впливу російських 

фейків»  

усі здобувачі 

освіти 

жовтень 2025 р. 

3 «Інформаційна гігієна в умовах війни»  усі здобувачі 

освіти 

листопад 2025 р. 

4 «Російські інформаційні наративи: виявити і 

знешкодити»  

усі здобувачі 

освіти 

грудень 2025 р. 

5 «Воїни світла, воїни добра…»: моральні переваги 

воїнів-захисників, визволителів над ординцями-

загарбниками рф  

усі здобувачі 

освіти 

лютий 2026 р. 
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6 «Ми — воїни, не ледарі, не лежні…: захист 

Батьківщини — конституційний обов‘язок 

громадянина України»  

усі здобувачі 

освіти 

березень 2026 р. 

7 «Досвід війни: чого мене навчив, що змінив у 

моїх поглядах, планах, відносинах з людьми, в 

родині?»  

усі здобувачі 

освіти 

квітень 2026 р. 

8 Прес-конференція «Громадянська самооборона: 

як захистити себе самостійно, використовуючи 

світовий і вітчизняний досвід» 

усі здобувачі 

освіти 

травень 2026 р. 

9 Уроки тактичної медицини  усі здобувачі 

освіти 

травень 2026 р. 

  

4. Екологічне виховання, формування навичок ЗСЖ 

№ 

з/п 

Орієнтовні зміст і форми Цільові 

групи/термін 

проведення 

Проведення годин академнаставника: 

1 «Тварини і війна: як рятували їх українці» (на 

основі інтернет-контенту, підібраного 

здобувачами освіти)  

усі здобувачі 

освіти 

жовтень 2025 р. 

2 «Мій домашній улюбленець — член моєї сім‘ї» : 

обмін здобувачі освіти досвідом вражень, 

почуттів від домашньої тваринки та досвідом 

догляду за ними»  

усі здобувачі 

освіти 

листопад 2025 р. 

3 «Перша домедична допомога»  усі здобувачі 

освіти 

березень 2026 р. 

4 «Мій кімнатний квітник»  усі здобувачі 

освіти 

квітень 2026 р. 

5 «Сімейний лікар: як з ним взаємодіяти?»  Зустріч з 

медичним 

працівником або 

представником 

ІФМНУ 

травень 2026 р. 
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Поширення серед здобувачів освіти академгруп пам‘яток, порадників з 

рубрики сайту лабораторії «На допомогу студенту», «Кризове 

психологічне консультування» та їхнє обговорення (упродовж навчального 

року) 

Благодійний забіг (квітень-травень 2026 року) 

Благодійні ігри у футбол/баскетбол/волейбол (жовтень-листопад 2025, 

березень-травень 2026) 

Екскурсія у «Дім Сірка» (м. Івано-Франківськ) (листопад-грудень 2025) 

Відвідування Ботанічного саду КНУ ім. В. Стефаника, рекреакційних, 

заповідних зон Прикарпаття. (квітень 2026) 

* Передбачає залучення медпрацівників 

  

5. Навчально-методичний супровід виховного процесу. Вивчення та 

поширення ППД з національно-патріотичного виховання здобувачів 

освіти у КНУ ім. В. Стефаника 

№ 

з/п 

Орієнтовні зміст і форми Цільові 

групи/термін 

проведення 

1 Підвищення методичної компетентності з питань 

національно-патріотичного виховання на рівні 

навчально-методичного семінару кураторів 1-3 

курсів університету, нарад із заступниками з 

виховної роботи (упродовж навчального року) 

Заняття з 

виховної 

роботи, 

куратори 1-3 

курси 

упродовж 

навчального 

року 

2 Презентація педагогічного досвіду національно-

патріотичного виховання студентської молоді за 

програмою діяльності семінару кураторів 

(упродовж навчального року) 

Академнаставн

ики 

упродовж 

навчального 

року 

3 Проведення круглого стола «Формування 

громадянсько-патріотичної позиції майбутнього 

фахівця у ЗВО: ППД робота навчальних 

структурних підрозділів» (упродовж навчального 

року) 

Навчальна 

лабораторія, 

заняття з 

виховної 

роботи 

упродовж 
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навчального 

року 

4 Проведення вебінарів з презентації найвагоміших 

надбань ППД підрозділів університету з 

національно-патріотичного виховання здобувачів 

освіти (упродовж навчального року) 

Навчальна 

лабораторія 

упродовж 

навчального 

року 

5 Складання щорічного звіту з національно-

патріотичного виховання здобувачів освіти в 

університеті (упродовж навчального року) 

Навчальна 

лабораторія, 

заняття з 

виховної 

роботи 

упродовж 

навчального 

року 

 2.1.3. Заходи з реалізації національно-патріотичного виховання 

здобувачів освіти Факультету психології 

1. Громадянсько-патріотичне виховання 

№ Орієнтовні зміст і форми Цільові 

групи/термін 

проведення 

Відповідальний 

Проведення годин академнаставника: 

1 «Дослідження етнопсихології 

українців» 

Здобувачі 

вищої освіти, 

стейкхолдери 

жовтень 2025 

р. 

Академнаставники 

2 «Державна мова як спосіб єднання 

української нації. Сучасні 

програми державної мовної 

політики» 

Здобувачі 

вищої освіти, 

стейкхолдери 

вересень 2025 

р. 

Академнаставники 
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3 «Незалежність, свобода та 

суверенність як національні 

надбання українського народу» 

Здобувачі 

вищої освіти, 

стейкхолдери 

листопад 2025 

р. 

Академнаставники 

4 «Вшанування подвигу учасників 

Революції Гідності та пам‘яті 

Героїв Небесної сотні  

Здобувачі 

вищої освіти, 

стейкхолдери 

листопад 2025 

/ лютий 2026 р 

Академнаставники 

5 «Герої нашого часу: хто вони?»: 

зустріч з політичними, 

громадськими діячами, 

представниками культурної еліти 

регіону, ветеранами, кращими 

випускниками тощо. 

Здобувачі 

вищої освіти, 

стейкхолдери  

жовтень 2025 

р. 

Академнаставники 

6 «День пам‘яті жертв голодомору» Здобувачі 

вищої освіти, 

стейкхолдери  

25 листопада 

2025 р. 

Академнаставники 

7 «Звичаї і традиції святкування 

Великодня  за місцем проживання 

родин здобувачів освіти групи» 

Здобувачі 

вищої освіти, 

стейкхолдери  

квітень 2026 р. 

Академнаставники 

8 «Звичаї та традиції святкування 

Різдва за місцем проживання 

родин здобувачів освіти групи» 

Здобувачі 

вищої освіти, 

стейкхолдери 

грудень 2025 

р. 

Академнаставники 
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9 День пам’яті жертв геноциду 

кримськотатарського народу (18 

травня) та День пам’яті жертв 

політичних репресій (19 травня)” 

Здобувачі 

вищої освіти, 

стейкхолдери  

травень 2026 

р. 

Академнаставники 

Долучення до заходів, передбачених на рівні університету, міста або/і 

навчального підрозділу, а саме: 

- «Запалимо свічу пам‘яті» (до дня 

пам‘яті жертв Голодомору 1932-33рр.  

здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу  

листопад 2025 

р. 

Академнаставники 

- до Дня вшанування учасників 

ліквідації наслідків аварії на 

Чорнобильській АЕС «Чорнобиль - біль 

України»  

здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

квітень 2026 р. 

Академнаставники 

- до Дня Соборності України»  здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу  

січень 2026 р. 

Академнаставники 

- до Дня Конституції України здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу  

червень 2026 

р. 

Академнаставники 
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- Вшанування пам‘яті Героїв Крут та 

Небесної сотні  

здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

лютий 2026 р. 

Академнаставники 

- до Дня Гідності та Свободи  здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу  

лютий 2026 р. 

Академнаставники 

- до Дня психолога здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу  

квітень 2026 р 

Академнаставники 

-     до Дня Героїв  здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

травень 2026 р 

Академнаставники 

-    до Дня Вишиванки  здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

травень 2026 р 

Академнаставники 
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-      до Дня філософа  здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу  

листопад 2025 

Академнаставники 

- до Дня Карпатського національного 

університету ім. В. Стефаника 

здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу  

травень 2026 

Академнаставники 

Проведення екскурсій до: 

-       музею визвольних змагань     

- краєзнавчого музею міста Івано-

Франківська 

    

-       музею Небесної сотні     

Проведення екскурсій для першокурсників по м. Івано-Франківську 

Проведення екскурсій для першокурсників по Карпатському національному 

університету ім. В. Стефаника та ознайомлення їх з путівником по 

університету 

Посвята першокурсників, залучення до традицій університету і факультету. 

Проведення семінарів, тренінгів, круглих столів, брейн-рингів з історії 

психології України 

  

2. Духовно-моральний напрям національно-патріотичного виховання 

№ 

з/п 

Орієнтовні зміст і форми Цільові 

групи/Термін 

проведення 

Проведення годин академнаставника: 
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1 «Духовність як основа життя людини» Здобувачі 

вищої освіти, 

стейкхолдери / 

квітень 2026 

2 Цінності як внутрішній компас і основа вибору, як 

спосіб доланання травмівних ситуацій і криз 

Здобувачі 

вищої освіти, 

стейкхолдери 

/березень 2026 

3 Психологія вчинку: «Вчинок — дзеркало моральної 

сутності людини» 

Здобувачі 

вищої освіти, 

стейкхолдери 

/лютий 2026 

4 Не мовчи, кажи…Як допомогти у ситуації насилля, 

як попередити насилля 

Здобувачі 

вищої освіти, 

стейкхолдери / 

грудень 2025 

5 «Моральність як стрижень у структурі 

компетентностей мого фаху» 

Здобувачі 

вищої освіти, 

стейкхолдери 

/вересень 2025 

  

3. Військово-патріотичний напрям національно-патріотичного виховання 

№ 

з/п 

Орієнтовні зміст і форми Цільові групи 

/ Термін 

виконання 

Участь у заходах на рівні підрозділу та і/або університету, присвячених: 

1 Дню захисника (ці) України  здобувачі 

освіти, 

персонал / 

грудень 2025 

3 Дню Героїв  здобувачі 

освіти, 



 

 

ЕЛЕКТРОННИЙ ФОНД ЛОКАЛЬНИХ НОРМАТИВНО-

ПРАВОВИХ ДОКУМЕНТІВ 

КАРПАТСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  

ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНИКА 
16-03.3:2025  

НАВЧАЛЬНА ЛАБОРАТОРІЯ ВИХОВНОЇ ТА ПСИХОЛОГО-

ПЕДАГОГІЧНОЇ РОБОТИ Редакція 2 

 

35 

персонал/ 

травень 2026 

4 Вшануванню пам‘яті бійців, загиблих під час 

бойових дій, в т.ч. працівників та здобувачів освіти 

університету 

Куратори, 

персонал / 

протягом року 

5 «Участь у благодійних акціях, спрямованих на 

допомогу ЗСУ, пораненим військовим» 

Здобувачі 

вищої освіти, 

академнаставн

ики, 

стейкхолдери, 

персонал 

підрозділу / 

протягом року 

6 Зустрічі з випускниками факультету — учасниками 

бойових дій «Ті, що пройшли крізь вогонь» 

Здобувачі 

вищої освіти, 

академнаставн

ики, 

стейкхолдери, 

персонал 

підрозділу / 

жовтень 2025 / 

квітень 2026 

Години академнаставника: 

1 «Інформаційна гігієна в умовах війни» Здобувачі 

вищої освіти, 

академнаставн

ики, 

стейкхолдери / 

вересень 2025 

2 Волонтерство як спосіб самовідновлення і єднання 

громадськості 

Здобувачі 

вищої освіти, 

академнаставн

ики, 

стейкхолдери / 
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березень 2026 

3 «Досвід війни: чого мене навчив, що змінив у моїх 

поглядах, планах, відносинах з людьми, в родині?» 

Здобувачі 

вищої освіти, 

академнаставн

ики, 

стейкхолдери 

  

4. Екологічне виховання, формування навичок ЗСЖ 

№ 

з/п 

Орієнтовні зміст і форми Цільові групи / 

Термін 

виконання 

Проведення годин академнаставника: 

1 Психологія здорового способу життя здобувачі 

освіти/ жовтень 

2025 

2 «Мій домашній улюбленець — член моєї сім‘ї» : 

досягнення ресурсного стану шляхом спілкування 

з тваринами 

здобувачі 

освіти/ травень 

2026 

3 «Червона книга Карпат» здобувачі 

освіти/ квітень 

2026 

4 «Психологічні механізми формування у свідомості 

громадян уявлень про необхідність сортування 

сміття» 

здобувачі 

освіти/ березень 

2026 

5 «Сімейний лікар: як з ним взаємодіяти?» Зустріч з 

медичним 

працівником 

або 

представником 
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ІФМНУ /лютий 

2026 

Поширення серед здобувачів освіти академгруп пам‘яток, порадників з 

рубрики сайту лабораторії «На допомогу студенту», «Кризове психологічне 

консультування» та їхнє обговорення 

* Передбачає залучення медпрацівників 

 

5. Навчально-методичний супровід виховного процесу. Вивчення та 

поширення ППД з національно-патріотичного виховання здобувачів 

освіти у КНУ ім. В. Стефаника 

№ 

з/п 

Орієнтовні зміст і форми Цільові 

групи/Термін 

проведення 

1 Підвищення методичної компетентності з 

питань національно-патріотичного виховання на 

рівні навчально-методичного семінару 

кураторів 1-3 курсів університету, нарад із 

заступниками з виховної роботи 

Заняття з виховної 

роботи, куратори 

1-3 курси/ 

упродовж 

навчального року 

2 Презентація педагогічного досвіду національно-

патріотичного виховання студентської молоді за 

програмою діяльності семінару кураторів 

 навчальна 

лабораторія 

виховної та 

психолого-

педагогічної 

роботи/упродовж 

навчального року 

3 Створення рубрики «Національно-патріотичне 

виховання студентської молоді на факультеті, в 

інституті» на сайтах навчальних підрозділів 

Заняття з виховної 

роботи/упродовж 

навчального року 
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4 Проведення круглого стола «Формування 

громадянсько-патріотичної позиції майбутнього 

фахівця у ЗВО: ППД робота навчальних 

структурних підрозділів» 

Навчальна 

лабораторія, 

заняття з виховної 

роботи/упродовж 

навчального року 

5 Проведення вебінарів з презентації 

найвагоміших надбань ППД підрозділів 

університету з національно-патріотичного 

виховання здобувачів освіти 

Навчальна 

лабораторія, 

заняття з виховної 

роботи/упродовж 

навчального року 

6 Складання щорічного звіту з національно-

патріотичного виховання здобувачів освіти в 

університеті 

Навчальна 

лабораторія, 

заняття з виховної 

роботи/упродовж 

навчального року 

 2.1.4. Заходи з реалізації національно-патріотичного виховання 

здобувачів освіти Факультету філології 

1. Громадянсько-патріотичне виховання 

№ Орієнтовні зміст і форми Цільові групи/ 

термін 

проведення 

Відповідальний 

Проведення годин академнаставника 

1 «Філологи на фронті 

культури: роль інтелігенції у 

збереженні ідентичності» 

Здобувачі вищої 

освіти, 

стейкхолдери, 

деканат 

жовтень-листопад 

2025 р. 

Академнаставники 

  

2 «Незламні: філологи серед 

захисників України» 

Здобувачі вищої 

освіти, 

стейкхолдери, 

деканат 

Академнаставники 
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листопад 2025 р. 

3 «Мистецтво в час війни: 

слово, що надихає» 

Здобувачі вищої 

освіти, 

стейкхолдери, 

деканат 

січень 2026 

Академнаставники 

  

4 «Патріотизм у сучасному 

студентстві: виклики і 

відповідальність» 

Здобувачі вищої 

освіти, 

стейкхолдери, 

деканат 

лютий 2026 р. 

Академнаставники 

  

5 «Слово як зброя: українська 

література в добу спротиву» 

Здобувачі вищої 

освіти, 

стейкхолдери, 

деканат 

жовтень 2025 р. 

Академнаставники 

  

6 «Геокультурний образ 

України в різні періоди 

історичного розвитку» 

Здобувачі вищої 

освіти, 

стейкхолдери 

вересень 2025 р. 

Академнаставники 

  

7 «Дослідження етнопсихології 

українців» 

Здобувачі вищої 

освіти, 

стейкхолдери 

грудень 2025 р. 

Академнаставники 

8 «Характерологічні 

особливості українців (на 

прикладі художніх творів)» 

Здобувачі вищої 

освіти, 

стейкхолдери 

квітень 2025 р. 

Академнаставники 

9 «Державна мова як спосіб 

єднання української нації. 

Сучасні програми державної 

мовної політики» 

Здобувачі вищої 

освіти, 

стейкхолдери 

травень 2026 р. 

Академнаставники 
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10 «Незалежність, свобода та 

суверенність як національні 

надбання українського 

народу» 

Здобувачі вищої 

освіти, 

стейкхолдери 

червень 2026 р. 

Академнаставники 

11 «Вшанування подвигу 

учасників Революції Гідності 

та пам‘яті Героїв Небесної 

сотні (21.11 та 20.02) 

Здобувачі вищої 

освіти, 

стейкхолдери 

листопад 2025 р. 

лютий 2026 р. 

Академнаставники 

12 «Герої нашого часу: хто 

вони?»: зустріч з 

політичними, громадськими 

діячами, представниками 

культурної еліти регіону, 

учасниками АТО, бійцями 

ЗСУ, кращими випускниками 

тощо. 

Здобувачі вищої 

освіти, 

стейкхолдери 

лютий 2026 р. 

Академнаставники 

13 «Шевченко промовляє крізь 

віки» 

Здобувачі вищої 

освіти, 

стейкхолдери 

березень 2026 р. 

Академнаставники 

14 «Роль українського козацтва у 

зародженні української 

державності» 

Здобувачі вищої 

освіти, 

стейкхолдери 

жовтень 2025 р. 

Академнаставники 

15 «Вплив релігії на 

етнопсихологічний характер 

українців» 

Здобувачі вищої 

освіти, 

стейкхолдери 

вересень 2025 р. 

Академнаставники 

16 «Місце України у світовому 

геополітичному просторі» 

Здобувачі вищої 

освіти, 

стейкхолдери 

січень 2026 р. 

Академнаставники 
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17 «Розвиток української 

культури в зарубіжних 

країнах. Вимушена еміграція. 

Митці-емігранти» 

Здобувачі вищої 

освіти, 

стейкхолдери 

січень 2026 р. 

Академнаставники 

18 «День пам‘яті жертв 

голодомору» 

Здобувачі вищої 

освіти, 

стейкхолдери 

листопад 2025 р. 

квітень 2026 р. 

Академнаставники 

19 «Звичаї і традиції святкування 

Великодня за місцем 

проживання родин здобувачів 

освіти” 

Здобувачі вищої 

освіти, 

стейкхолдери 

квітень 2026 р. 

Академнаставники 

20 «Звичаї та традиції 

святкування Різдва за місцем 

проживання родин здобувачів 

освіти» 

Здобувачі вищої 

освіти, 

стейкхолдери 

грудень 2025 р. 

Академнаставники 

21 «Моя Батьківщина — 

Україна»: державні символи, 

державні свята, національні 

традиції, національні герої, 

народні промисли, народні 

пісні, танці. 

Здобувачі вищої 

освіти, 

стейкхолдери 

травень 2026 р. 

Академнаставники 

22 «Правова обізнаність як 

запорука реалізації прав у 

єднанні з обов‘язками» 

Здобувачі вищої 

освіти, 

стейкхолдери 

червень 2026 р. 

Академнаставники 

Долучення до заходів, передбачених на рівні університету, міста або/і 

навчального підрозділу, а саме: 

«Запалимо свічу пам‘яті» (до дня 

пам‘яті жертв Голодомору 1932-

33рр.  

здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

листопад 

 

Академнаставники 
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до Дня вшанування учасників 

ліквідації наслідків аварії на 

Чорнобильській АЕС «Чорнобиль 

— біль України»  

 здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

квітень 

 

Академнаставники 

-    до Дня Соборності України»   здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

січень 

 

Академнаставники 

-    до Дня Конституції України   здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

червень 

 

Академнаставники 

-    до Дня українського козацтва  здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

жовтень 

 

Академнаставники 

-    Вшанування пам‘яті Героїв 

Крут та Небесної сотні  

 здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

лютий 

 

Академнаставники 

-    до Дня Гідності та Свободи 

(лютий) 

 здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

лютий 

 

Академнаставники 

-    до Дня української писемності 

та мови 

 здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

 

Академнаставники 
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жовтень-листопад 

-    до дня народження Лесі 

Українки (лютий) 

 здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

лютий 

 

Академнаставники 

-    до дня народження Ліни 

Костенко  

 здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

березень 

 

Академнаставники 

-    до Дня Європи   здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

травень 

 

Академнаставники 

-    до Шевченківських днів   здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

березень 

 

Академнаставники 

-    до Дня пам‘яті жертв 

політичних репресій 

 здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

травень 

 

Академнаставники 

-    до Дня філолога  здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

травень 

 

Академнаставники 

-    до Дня пам‘яті та примирення   здобувачі освіти, 

куратори, 

 

Академнаставники 
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персонал 

підрозділу 

травень 

-    до Дня Героїв  здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

травень 

 

Академнаставники 

-    до Дня Вишиванки  здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

травень 

 

Академнаставники 

-    до Дня Української мови 

(участь у Всеукраїнській акції 

написання диктанту) 

 здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

листопад 

 

Академнаставники 

-    до Дня міста   здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

травень 

 

Академнаставники 

-    до Дня журналіста   здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

червень 

 

Академнаставники 

-    до Дня українського кіно   здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

вересень 

 

Академнаставники 
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-    до Дня Карпатського 

національного університету 

ім. В. Стефаника  

 здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

травень 

 

Академнаставники 

-    Дня студентів-переселенців із 

тимчасово окупованих 

територій –  «Пізнай свою 

історію — вона єднає» 

 здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

березень 

 

Академнаставники 

Проведення екскурсій до: 

-    музею визвольних змагань  здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

упродовж 

навчального року 

 

Академнаставники 

-    краєзнавчого музею міста 

Івано-Франківська 

 здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

упродовж 

навчального року 

 

Академнаставники 

-    музею Небесної сотні  здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

упродовж 

навчального року 

 

Академнаставники 

-    національного заповідника 

«Давній Галич» 

 здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

упродовж 

 

Академнаставники 
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навчального року 

-    пам‘ятки «Манявський скит»  здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

упродовж 

навчального року 

 

Академнаставники 

-    замки Львівщини  здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

упродовж 

навчального року 

 

Академнаставники 

-    Кам‘янець-Подільський-

Хотин 

 здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

упродовж 

навчального року 

 

Академнаставники 

-    «Франковими стежками»  здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

упродовж 

навчального року 

 

Академнаставники 

Проведення екскурсій для першокурсників по м. Івано-Франківську 

Проведення екскурсій для першокурсників по Карпатському національному 

університету ім. В. Стефаника та ознайомлення їх з путівником по 

університету 

Проведення бесід, конкурсів, вікторин, круглих столів, брейн-рингів з 

історії України, видатних подій 

Тематичні виставки, круглі столи, конференції до ювілейних дат визначних 

діячів культури, мистецтва і науки України (в т.ч. науковців КНУ ім. В. 
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Стефаника) 

Диспут на тему «Молодь і політика» 

Конкурс на авторську пісню, поезію національно-патріотичної тематики 

здобувачів освіти  

Творча лабораторія «Українська народна й авторська пісня і музичне 

мистецтво в національному просторі» 

  

2. Духовно-моральний напрям національно-патріотичного виховання  

№ 

з/п 

Орієнтовні зміст і форми Цільові 

групи/Термін 

проведення 

Проведення годин академнаставника: 

1 «Гідність, свобода, правда: моральні орієнтири 

молоді в умовах війни» 

Здобувачі вищої 

освіти, 

стейкхолдери 

упродовж 

навчального року 

2 «Толерантність і повага до інших: моральні 

цінності українця» 

Здобувачі вищої 

освіти, 

стейкхолдери 

упродовж 

навчального року 

3 «Духовний код нації: що ми втрачаємо, коли 

забуваємо традиції» 

Здобувачі вищої 

освіти, 

стейкхолдери 

упродовж 

навчального року 

4 «Слово на війні: щоденники, листи й поезія 

сучасних захисників» 

Здобувачі вищої 

освіти, 

стейкхолдери 

упродовж 

навчального року 
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5 «Молодь і держава: моральний вибір кожного» Здобувачі вищої 

освіти, 

стейкхолдери 

упродовж 

навчального року 

6 «Служіння через професію: філолог як носій 

духовного змісту нації» 

Здобувачі вищої 

освіти, 

стейкхолдери 

упродовж 

навчального року 

7 «Духовність як основа життя людини» Здобувачі вищої 

освіти, 

стейкхолдери 

упродовж 

навчального року 

8 «Вічні цінності: чому вони вічні?» Здобувачі вищої 

освіти, 

стейкхолдери 

упродовж 

навчального року 

9 «Милосердя: доля слабких чи чеснота гідних?» Здобувачі вищої 

освіти, 

стейкхолдери 

упродовж 

навчального року 

10 «Для кого — війна, а для кого — мати рідна…» Здобувачі вищої 

освіти, 

стейкхолдери 

упродовж 

навчального року 

11 «Вчинок — дзеркало моральної сутності 

людини» 

Здобувачі вищої 

освіти, 

стейкхолдери 

упродовж 
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навчального року 

12 «Родина, родина — від батька й до сина, від 

матері — доні…»: сімейні підвалини 

моральності 

Здобувачі вищої 

освіти, 

стейкхолдери 

упродовж 

навчального року 

13 «Від практики насильства у сім‘ї — до 

практики садизму на війні: моральне обличчя 

військового злочинця» 

Здобувачі вищої 

освіти, 

стейкхолдери 

упродовж 

навчального року 

14 «Моральність як стрижень у структурі 

компетентностей мого фаху» 

Здобувачі вищої 

освіти, 

стейкхолдери 

упродовж 

навчального року 

15 «Ціннісно-мотиваційна характеристика 

видатних представників моєї майбутньої 

професії та її наукове підґрунтя» 

Здобувачі вищої 

освіти, 

стейкхолдери 

упродовж 

навчального року 

16 «Одна любов на все життя»: чи реальною є 

лебедина вірність? 

Здобувачі вищої 

освіти, 

стейкхолдери 

упродовж 

навчального року 

17 «Студентська дружба у житті моїх батьків та у 

моєму власному» 

Здобувачі вищої 

освіти, 

стейкхолдери 

упродовж 

навчального року 
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3. Військово-патріотичний напрям національно-патріотичного виховання 

№ 

з/п 

Орієнтовні зміст і форми Цільові 

групи/Термін 

проведення 

Участь у заходах на рівні підрозділу та і/або університету, присвячених: 

1 Дню захисника (ці) України  здобувачі освіти, 

персонал 

грудень 

2 річниці утворення УПА здобувачі освіти, 

персонал 

жовтень 

3 Дню Українського козацтва здобувачі освіти, 

персонал 

жовтень 

4 Дню Героїв  здобувачі освіти, 

персонал 

травень 

18 «Ідеї милосердя і любові у християнстві та 

інших світових релігіях» 

Здобувачі вищої 

освіти, 

стейкхолдери 

упродовж 

навчального року 

19 «Національні традиції святкування Великодня 

та Різдва» 

Здобувачі вищої 

освіти, 

стейкхолдери 

упродовж 

навчального року 

20 «День матері: українські традиції у контексті 

європейських цінностей» 

Здобувачі вищої 

освіти, 

стейкхолдери 

упродовж 

навчального року 
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5 вшануванню пам‘яті бійців, загиблих під час 

бойових дій, в т.ч. працівників та здобувачів 

освіти університету 

Куратори, персонал 

листопад 

6 «Участь у благодійних акціях, спрямованих на 

допомогу ЗСУ, пораненим військовим» 

Здобувачі вищої 

освіти, 

академнаставники, 

стейкхолдери, 

персонал підрозділу 

лютий 

«Він береже нас, а ти зроби оберіг для Нього» — акція на підтримку ЗСУ 

(створення Ангелів Миру для захисників і захисниць) 

Конкурс на краще виконання пісень військово-патріотичної тематики 

Зустрічі з викладачами кафедри військової підготовки університету 

Зустрічі з випускниками факультету — учасниками бойових дій «Ті, що 

пройшли крізь вогонь» 

Години академнаставника: 

1 «Діяльність російських диверсійних груп в 

умовах війни» 

Здобувачі вищої 

освіти, 

академнаставники, 

стейкхолдери 

грудень  

2 «Кібергігієна як профілактика впливу 

російських фейків» 

Здобувачі вищої 

освіти, 

академнаставники, 

стейкхолдери 

лютий 

3 «Інформаційна гігієна в умовах війни» Здобувачі вищої 

освіти, 

академнаставники, 

стейкхолдери 

березень 
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4 «Російські інформаційні наративи: виявити і 

знешкодити» 

Здобувачі вищої 

освіти, 

академнаставники, 

стейкхолдери 

листопад 

5 «Воїни світла, воїни добра…»: моральні 

переваги воїнів-захисників, визволителів над 

ординцями-загарбниками рф. 

Здобувачі вищої 

освіти, 

академнаставники, 

стейкхолдери 

травень 

6 «Ми — воїни, не ледарі, не лежні…: захист 

Батьківщини — конституційний обов‘язок 

громадянина України» 

Здобувачі вищої 

освіти, 

академнаставники, 

стейкхолдери 

квітень 

7 «Досвід війни: чого мене навчив, що змінив у 

моїх поглядах, планах, відносинах з людьми, в 

родині?» 

Здобувачі вищої 

освіти, 

академнаставники, 

стейкхолдери 

січень 

8 Прес-конференція «Громадянська 

самооборона: як захистити себе самостійно, 

використовуючи світовий і вітчизняний 

досвід» 

Здобувачі вищої 

освіти, 

академнаставники, 

стейкхолдери 

лютий 

  

4. Екологічне виховання, формування навичок ЗСЖ 

№ 

з/п 

Орієнтовні зміст і форми Цільові 

групи/Термін 

проведення 

Проведення годин академнаставника: 

1 «Тварини і війна: як рятували їх українці» (на 

основі інтернет-контенту, підібраного 

здобувачів освіти) 

здобувачі освіти 

упродовж 

навчального року 
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2 «Мій домашній улюбленець — член моєї сім‘ї» 

: обмін здобувачів освіти досвідом вражень, 

почуттів від домашньої тваринки та досвідом 

догляду за ними» 

здобувачі освіти 

упродовж 

навчального року 

3 «Червона книга Карпат» здобувачі освіти 

упродовж 

навчального року 

4 «Поняття синкретизму мистецтв. Література та 

екологія» 

здобувачі освіти 

упродовж 

навчального року 

5 «Сімейний лікар: як з ним взаємодіяти?» Зустріч з медичним 

працівником або 

представником 

ІФМНУ 

упродовж 

навчального року 

Поширення серед здобувачів освіти академгруп пам‘яток, порадників з 

рубрики сайту лабораторії «На допомогу студенту», «Кризове психологічне 

консультування» та їхнє обговорення 

Екскурсія у «Дім Сірка» (м. Івано-Франківськ) 

Участь в акції з благоустрою міста, факультету «Я — громадянин, Я — 

патріот, Я — мешканець м. Івано-Франківська» 

Відвідування Ботанічного саду КНУ ім. В. Стефаника, рекреакційних, 

заповідних зон Прикарпаття. 

* Передбачає залучення медпрацівників 

 

5. Навчально-методичний супровід виховного процесу. Вивчення та 

поширення ППД з національно-патріотичного виховання здобувачів 

освіти у КНУ ім. В. Стефаника 

№ 

з/п 

Орієнтовні зміст і форми Цільові 

групи/Термін 

проведення 
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1 Підвищення методичної компетентності з 

питань національно-патріотичного виховання 

на рівні навчально-методичного семінару 

кураторів 1-3 курсів університету, нарад із 

заступниками з виховної роботи 

Заняття з виховної 

роботи, куратори 1-

3 курси 

упродовж 

навчального року 

2 Презентація педагогічного досвіду 

національно-патріотичного виховання 

студентської молоді за програмою діяльності 

семінару кураторів 

 навчальна 

лабораторія 

упродовж 

навчального року 

3 Створення рубрики «Національно-патріотичне 

виховання студентської молоді на факультеті, в 

інституті» на сайтах навчальних підрозділів 

Заняття з виховної 

роботи 

упродовж 

навчального року 

4 Проведення круглого стола «Формування 

громадянсько-патріотичної позиції 

майбутнього фахівця у ЗВО: ППД робота 

навчальних структурних підрозділів» 

Навчальна 

лабораторія, заняття 

з виховної роботи 

упродовж 

навчального року 

5 Проведення вебінарів з презентації 

найвагоміших надбань ППД підрозділів 

університету з національно-патріотичного 

виховання здобувачів освіти 

 навчальна 

лабораторія 

упродовж 

навчального року 

6 Складання щорічного звіту з національно-

патріотичного виховання здобувачів освіти в 

університеті 

Навчальна 

лабораторія, заняття 

з виховної роботи 

упродовж 

навчального року 

  

 

 

 

2.1.5. Заходи з реалізації національно-патріотичного виховання 
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здобувачів освіти Фізико-технічного факультету 

1.  Громадянсько-патріотичне виховання 

№ Орієнтовні зміст і форми Термін 

проведення/ 

Цільові групи 

Відповідальний 

Проведення годин академнаставника: 

1.1 «Конституція  –  основний 

закон України» 

Червень/ 

академічні 

групи 

Куратори 

1.2 «Вшанування подвигу 

учасників Революції 

Гідності та пам‘яті Героїв 

Небесної сотні 

Грудень, 

лютий/ 

академічні 

групи 

Куратори,  

 старости 

академічних груп 

1.3 «День пам‘яті жертв 

голодомору» 

Листопад/ 

здобувачі 

освіти 

Куратори 

1.4 «Герої нашого часу: хто 

вони?»: зустріч з 

політичними, громадськими 

діячами, представниками 

культурної еліти регіону, 

учасниками АТО, бійцями 

ЗСУ, кращими 

випускниками тощо 

Впродовж 

року/ 

академічні 

групи 

Куратори, 

старости 

академічних груп, 

студентський 

сенат, профком 

1.4 «Т.  Г.  Шевченко – 

знаний і невідомий» 

Березень/ 

академічні 

групи 

Центр культури 

та дозвілля,     

 деканат, 

куратори, 

студентський 

 сенат, 

профком 
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1.5 «Мій рідний університет» Травень/ 

академічні 

групи 

Деканат, 

студентський 

 сенат, 

профком, 

куратори 

Долучення до заходів, передбачених на рівні університету, міста або/і 

навчального підрозділу, а саме: 

«Запали свічу пам‘яті» (до дня 

пам‘яті жертв Голодомору 1932-33 

рр. 

Листопад/ 

здобувачі 

освіти    

куратори, персонал 

підрозділу 

До Дня української писемності та 

мови 

Листопад/ 

здобувачі 

освіти   

куратори, персонал 

підрозділу 

Вшанування пам‘яті Героїв Крут та 

Небесної сотні 

Лютий/ 

здобувачі 

освіти,    

куратори, персонал 

підрозділу 

До   дня народження Лесі 

Українки, Ліни Костенко 

Лютий-

березень/ 

здобувачі 

освіти, 

куратори,   

 персонал 

підрозділу 

До Дня Європи Травень/ 

здобувачі 

освіти, 

куратори, персонал 

підрозділу 

До Шевченківських днів Березень/ 

здобувачі 

освіти, 

куратори, персонал 

підрозділу 

До Дня Героїв Травень/ 

здобувачі 

освіти, 

куратори, персонал 

підрозділу 

До Дня Вишиванки Травень/ 

здобувачі 

освіти, 

куратори, персонал 

підрозділу 

До Дня міста Травень/ 

здобувачі 

куратори, персонал 

підрозділу 
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освіти 

До  Дня  Карпатського 

 національного університету 

імені Василя Стефаника 

Травень/ 

здобувачі 

освіти  

куратори, персонал 

підрозділу 

Проведення екскурсій : 

Проведення екскурсій для 

першокурсників Карпатським 

національним університетом імені 

Василя Стефаника та 

ознайомлення їх з путівником 

університету 

Впродовж 

року/ здобувачі 

освіти 

Куратори, 

старости 

академічних 

груп 

Проведення екскурсій м. Івано-

Франківськом для першокурсників 

Впродовж 

року/ здобувачі 

освіти 

Куратори, 

старости 

академічних 

груп 

2.  Духовно-моральний напрям національно-патріотичного виховання 

№ з/п Орієнтовні зміст і форми Термін 

проведення/ 

Цільові 

групи 

Відповідальний 

Проведення годин академнаставника: 

2.1 «Культура спілкування та 

управління конфліктами в 

групі» 

Впродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти 

Куратори 

2.2 «Шкідливі звички серед 

молоді» 

Впродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти 

Куратори 

2.3 «Вчинок  —   дзеркало 

 моральної сутності 

людини» 

Впродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти 

Куратори 
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2.4 «Від практики насильства у 

сім‘ї — до практики садизму 

на війні: моральне обличчя 

військового злочинця» 

Впродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти 

Куратори 

2.5 «Моральність як стрижень у 

структурі компетентностей 

мого фаху» 

Впродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти 

Куратори 

3.  Військово-патріотичний напрям національно-патріотичного 

виховання 

№ з/п Орієнтовні зміст і форми Термін 

проведення

/ Цільові 

групи 

Відповідальний 

Проведення годин академнаставника: 

3.1 «Інформаційна гігієна в 

умовах війни» 

Впродовж 

року/ здобувачі 

освіти 

Куратори 

3.2 «Досвід війни: чого мене 

навчив, що змінив у моїх 

поглядах, планах, 

відносинах з людьми, в 

родині?» 

Впродовж 

року/ здобувачі 

освіти 

Куратори 

Участь у заходах на рівні підрозділу та і/або університету, 

присвячених: 

1 Дню захисника(ці) України Грудень/ 

здобувачі 

освіти, 

персонал 

Куратори 

2 Річниці створення УПА Жовтень/ 

здобувачі 

освіти, 

персонал 

Куратори 
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3 Дню Українського козацтва Жовтень/ 

здобувачі 

освіти, 

персонал 

Куратори 

4 Дню Героїв Травень/ 

здобувачі 

освіти, 

персонал 

 Куратори 

5 Вшануванню пам‘яті бійців, 

загиблих під час АТО та бойових 

дій 2022-2025 рр., зокрема 

працівників та здобувачів освіти 

університету 

Впродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти, 

персонал 

 Куратори 

6 «Участь у благодійних акціях, 

спрямованих на допомогу ЗСУ, 

пораненим військовим» 

Впродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти, 

персонал 

 Куратори 

Зустрічі з випускниками факультету/інституту — учасниками бойових дій 

«Ті, що пройшли крізь вогонь» (Впродовж року) 

 

4.  Екологічне виховання, формування навичок ЗСЖ 

№ з/п Орієнтовні зміст і форми Термін 

проведення/ 

Цільові групи 

Проведення годин академнаставника: 

4.1 «Сімейний лікар: як з ним взаємодіяти?» Впродовж року/ 

зустріч з 

медичним 

працівником   

 або 

представником 

ІФМНУ 
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4.2 Екологія і війна Впродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти 

Поширення серед здобувачів освіти академгруп пам‘яток, порадників з 

рубрики сайту лабораторії «На допомогу студенту», «Кризове 

психологічне консультування» та їхнє обговорення (Впродовж року) 

  

5.  Навчально-методичний супровід виховного процесу. Вивчення та 

поширення ППД з національно-патріотичного виховання здобувачів 

освіти у Карпатському національному університеті імені Василя 

Стефаника 

 

№ 

з/п 

Орієнтовні зміст і форми Термін 

проведення/ 

Цільові групи 

5.1 Підвищення методичної компетентності з питань 

національно-патріотичного виховання на рівні 

навчально-методичного семінару кураторів 1-3 

курсів університету, нарад із заступниками з 

виховної роботи 

Впродовж 

року/ 

куратори 1-3 

курсів 

5.2 Створення рубрики «Національно-патріотичне 

виховання студентської молоді на факультеті, в 

інституті» на сайтах навчальних підрозділів 

Впродовж 

року/ 

куратори, 

персонал 

5.3 Складання    щорічного    звіту    з   

національно-патріотичного виховання здобувачів 

освіти на факультеті 

Впродовж 

року/ 

деканат, 

куратори 

 

2.1.6. Заходи з реалізації національно-патріотичного виховання 

здобувачів освіти Факультету управління 

 1. Громадянсько-патріотичне виховання 
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№ Орієнтовні зміст і форми Термін 

проведення/ 

Цільові групи 

Відповідальний 

Проведення годин академнаставника: 

1.1 Вшанування пам’яті героїв 

«Небесної сотні» та загиблих 

воїнів АТО. 

Жовтень, 

листопад 2025 р.  

/ здобувачі 

освіти 

Заступник декана з 

виховної роботи, 

куратори груп, 

старости 

1.2 «Роль Українського козацтва у 

зародженні української 

державності», «День 

Українського Козацтва» 

Жовтень 2025 р.  

/ здобувачі 

освіти 

Студентський сенат, 

студентський 

профком, деканат 

1.3 Проведення тематичних 

виховних годин, присвячені 

Дню пам’яті жертв 

голодомору 

Листопад 2025 р. 

/ здобувачі 

освіти 

Заступник декана з 

виховної роботи, 

сенат 

1.4 Проведення благодійних 

ярмарків зі зборами коштів 

для ЗСУ 

Упродовж 2025-

2026 н.р.  / 

здобувачі освіти 

Студентський сенат, 

студентський 

профком, деканат 

1.5 Заходи до Дня української 

мови та писемності 

Листопад 2025 р.  

/ здобувачі 

освіти 

Куратори, 

студентський 

профком 

1.6 Заходи пам’яті полеглих у 

війні розв’язаний «росією» 

проти України (зустрічі з 

діючими 

військовослужбовцями ЗСУ, 

ветеранами війни та рідними 

полеглих) 

Лютий 2026 р.  / 

здобувачі освіти 

Куратори, 

студентський 

профком 



 

 

ЕЛЕКТРОННИЙ ФОНД ЛОКАЛЬНИХ НОРМАТИВНО-

ПРАВОВИХ ДОКУМЕНТІВ 

КАРПАТСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  

ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНИКА 
16-03.3:2025  

НАВЧАЛЬНА ЛАБОРАТОРІЯ ВИХОВНОЇ ТА ПСИХОЛОГО-

ПЕДАГОГІЧНОЇ РОБОТИ Редакція 2 

 

62 

1.7 «Т. Г. Шевченко – знаний і 

невідомий», «Цікаві та 

маловідомі факти із життя 

Тараса Шевченка» 

Березень 2026 р.  

/ здобувачі 

освіти 

Куратори, 

студентське 

самоврядування 

факультету 

1.8 Звичаї і традиції святкування 

Великодня за місцем 

проживання родин здобувачів 

освіти  

Березень 2026 р.  

/ здобувачі 

освіти 

Куратори, 

студентський сенат 

1.9 Участь в урочистостях з 

нагоди Дня університету 

науковий пікнік “Наука заради 

миру” 

Травень 2026 р.  

/ здобувачі 

освіти 

Деканат, профком, 

студентський сенат 

1.10 «Конституція – основний 

закон України» 

Упродовж 2025-

2026 н.р.  / 

здобувачі освіти 

Куратори, 

студентське 

самоврядування 

факультету 

1.11 Звичаї та традиції святкування 

Різдва за місцем проживання 

родин здобувачів освіти 

Грудень 2025 р.  

/ здобувачі 

освіти 

Куратори, старости 

Долучення до заходів, передбачених на рівні університету, міста або/і 

навчального підрозділу, а саме: 

  

«Запали свічу пам’яті» (до дня 

пам’яті жертв Голодомору 1932-

1933 рр.) 

Листопад 2025 

р.  / здобувачі 

освіти 

Куратори, 

студентське 

самоврядування 

факультету 

  

До Дня вшанування учасників 

ліквідації наслідків аварії на 

Чорнобильській АЕС «Чорнобиль – 

біль України» 

Грудень 2025 р.  

/ здобувачі 

освіти 

Куратори, 

студентське 

самоврядування 

факультету 
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До Дня Соборності України 

Січень 2026 р.  / 

здобувачі освіти 

Куратори, 

студентське 

самоврядування 

факультету 

  

До Дня Конституції України 

Червень 2026 р.  

/ здобувачі 

освіти 

Куратори, 

студентське 

самоврядування 

факультету 

  

До Дня українського козацтва 

Жовтень 2025 р. 

/ здобувачі 

освіти 

Куратори, 

студентське 

самоврядування 

факультету 

  

Вшанування пам’яті Героїв Крут та 

Небесної сотні 

Лютий 2026 р.  / 

здобувачі освіти 

Куратори, 

студентське 

самоврядування 

факультету 

  

До Дня Гідності та Свободи 

Лютий 2026 р.  

/ здобувачі 

освіти 

Куратори, 

студентське 

самоврядування 

факультету 

  

До Дня української писемності та 

мови 

Листопад 2025 

р.  / здобувачі 

освіти 

Куратори, 

студентське 

самоврядування 

факультету 

  

До дня народження Лесі Українки 

Лютий 2026 р.  / 

здобувачі освіти 

Куратори, 

студентське 

самоврядування 

факультету 
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До дня народження Ліни Костенко 

Березень 2026 р.  

/ здобувачі 

освіти 

Куратори, 

студентське 

самоврядування 

факультету 

До Дня Героїв Травень 2026 р.  

/ здобувачі 

освіти 

Куратори, 

студентське 

самоврядування 

факультету 

До Дня Європи Травень 2026 р.  

/ здобувачі 

освіти 

Куратори, 

студентське 

самоврядування 

факультету 

  

До Дня Вишиванки 

Травень 2026 р.  

/ здобувачі 

освіти 

Куратори, 

студентське 

самоврядування 

факультету 

  

До Дня Української мови (участь у 

Всеукраїнській акції написання 

диктанту) 

Листопад 2025 

р.  / здобувачі 

освіти 

Куратори, 

студентське 

самоврядування 

факультету 

  

До Дня університету 

Травень 2026 р.  

/ здобувачі 

освіти 

Куратори, 

студентське 

самоврядування 

факультету 

  

До Дня українського кіно 

Вересень 2025 р.  

/ здобувачі 

освіти 

Куратори, 

студентське 

самоврядування 

факультету 

  

 

2. Духовно-моральний напрям національно-патріотичного виховання 
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№ Орієнтовні зміст і форми Термін проведення/ 

Цільові групи 

Проведення годин академнаставника: 

2.1 «Етика спілкування в сім’ї» Жовтень 2025 р. / 

здобувачі освіти 

2.2 «Про особисту гігієну та гігієну розумової 

праці» 

Листопад 2025 р. / 

здобувачі освіти 

2.3 «Моральність як стрижень у структурі 

компетентностей мого фаху» 

Лютий 2026 р. / 

здобувачі освіти 

2.4 «Ціннісно-мотиваційна характеристика 

видатних представників моєї майбутньої 

професії та її наукове підґрунтя» 

Березень 2026 р. / 

здобувачі освіти 

2.5 «Національні традиції святкування Великодня 

та Різдва» 

Грудень 2025 р., 

квітень 2026 р. / 

здобувачі освіти 

2.6 «День матері: українські традиції у контексті 

європейських цінностей» 

Травень 2026 р. / 

здобувачі освіти 

  

3. Військово-патріотичний напрям національно-патріотичного виховання 

  

№ Орієнтовні зміст і форми Термін проведення/ 

Цільові групи 

Участь у заходах на рівні підрозділу та і/або університету, присвячених: 

3.1 6 грудня відзначаємо державне свято – День 

Збройних сил України 

Грудень 2025 р. / 

здобувачі освіти, 

персонал 
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3.2 До річниці створення УПА «Упівський 

Борщ» УПА: факти, про які цікаво дізнатися 

Жовтень 2025 р./ 

здобувачі освіти, 

персонал 

3.3 Дню Українського козацтва. Козацька 

Покрова: історія і традиції свята 

Жовтень 2025 р. / 

здобувачі освіти, 

персонал 

3.4 23 травня – День Героїв України Травень 2026 р./ 

куратори, персонал, 

здобувачі освіти 

3.5 Вшануванню пам’яті бійців, загиблих під час 

АТО та бойових дій 2022-2025 рр., зокрема 

працівників та здобувачів освіти університету 

Лютий 2026 р. / 

куратори, персонал, 

здобувачі освіти, 

викладачі 

3.6 «Участь у благодійних акціях, спрямованих на 

допомогу ЗСУ, пораненим військовим» 

Упродовж року / 

здобувачі освіти, 

викладачі, куратори, 

персонал 

Години академнаставника: 

3.7 «Діяльність російських диверсійних груп в 

умовах війни» 

Жовтень 2025 р. / 

здобувачі освіти 

3.8 Пам’ятки та історичні місця Прикарпаття. 

Історичні постаті України. Герої нашого часу: 

хто вони? (реалії сьогодення, наслідки війни, 

втрати). Милосердя: доля слабких чи чеснота 

гідних? Любов і краса врятують світ 

  

Листопад 2025 р. / 

здобувачі освіти 

3.9 «Кібергігієна як профілактика впливу 

російських фейків» 

Грудень 2025 р. / 

здобувачі освіти 

3.10 «Інформаційна гігієна в умовах війни» Лютий 2026 р. / 

здобувачі освіти 
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3.11 «Російські інформаційні наративи: виявити і 

знешкодити» 

Березень 2026 р.  / 

здобувачі освіти 

3.12 «Воїни світла, воїни добра…»: моральні 

переваги 

воїнів-захисників, визволителів над 

ординцями-загарбниками російської федерації 

Квітень 2026 р. / 

здобувачі освіти 

3.13 «Досвід війни: чого мене навчив, що змінив у 

моїх поглядах, планах, відносинах з людьми, в 

родині?» 

Травень 2026 р. / 

здобувачі освіти 

  

4. Екологічне виховання, формування навичок ЗСЖ 

  

№ Орієнтовні зміст і форми Термін проведення/ 

Цільові групи 

Проведення годин академнаставника: 

4.1 «Тварини і війна: як рятували їх українці» (на 

основі інтернет-контенту, підібраного 

здобувачами освіти) 

Упродовж семестру / 

здобувачі освіти 

4.2 «Мій домашній улюбленець – член моєї 

сім’ї»: обмін здобувачів освіти досвідом 

вражень, почуттів від домашньої тварини та 

досвідом догляду за ними» 

Упродовж семестру / 

здобувачі освіти 

4.3 «Червона книга Карпат» Упродовж семестру / 

здобувачі освіти 

4.4  Проведення заходів до Всесвітнього Дня 

охорони навколишнього середовища. 

Відзначення Дня довкілля 

Упродовж семестру / 

студентський сенат і 

профком, 

академнаставники 
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4.5  «Сімейний лікар: як з ним взаємодіяти?» Упродовж семестру / 

зустріч з медичним 

працівником або 

представником ІФМНУ 

Долучення до заходів, передбачених на рівні університету, міста або/і 

навчального підрозділу, а саме: 

4.6 Екскурсія у «Дім Сірка» (м. Івано-Франківськ) 

та благодійна акція для підтримки тварин 

Упродовж року/ 

здобувачі освіти 

4.7 Участь в акції з благоустрою міста, 

факультету «Я – громадянин, Я – патріот, Я – 

мешканець м. Івано-Франківська» 

Упродовж року/ 

здобувачі освіти 

  

  

5. Навчально-методичний супровід виховного процесу. Вивчення та 

поширення ППД з національно-патріотичного виховання здобувачів 

освіти в університеті 

№ Орієнтовні зміст і форми Термін проведення/ 

Цільові групи 

5.1. Підвищення методичної компетентності з 

питань національно-патріотичного виховання 

на рівні навчально-методичного семінару 

кураторів 1-3 курсів університету, нарад із 

заступниками з виховної роботи 

Упродовж року / 

заняття з виховної 

роботи, куратори 1-3 

курси 

5.2. Презентація педагогічного досвіду 

національно-патріотичного виховання 

студентської молоді за програмою діяльності 

семінару кураторів 

Упродовж року / 

заняття з виховної 

роботи, куратори 1-3 

курси 

5.3. Створення рубрики «Національно-патріотичне 

виховання студентської молоді на факультеті, 

в інституті» на сайтах навчальних підрозділів 

Упродовж року / 

заняття з виховної 

роботи 
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5.4. Проведення круглого стола «Формування 

громадянсько-патріотичної позиції 

майбутнього фахівця у ЗВО: ППД робота 

навчальних структурних підрозділів» 

Упродовж року / 

навчальна лабораторія, 

заняття з виховної 

роботи 

5.5. Проведення вебінарів з презентації 

найвагоміших надбань ППД підрозділів 

університету з 

національно-патріотичного виховання 

здобувачів освіти 

Упродовж року / 

навчальна лабораторія, 

заняття з виховної 

роботи 

5.6.  Складання щорічного звіту з національно-

патріотичного виховання здобувачів освіти в 

університеті 

Упродовж року / 

навчальна лабораторія, 

заняття з виховної 

роботи 

  

 2.1.7. Заходи з реалізації національно-патріотичного виховання 

здобувачів освіти Педагогічного факультету 

1. Громадянсько-патріотичне виховання 

№ Орієнтовні зміст і форми Термін 

проведення/ 

Цільові групи 

Відповідальний 

Проведення годин академнаставника: 

1.1 «Конституція – основний закон 

України», «Національно-

патріотичне виховання дітей та 

молоді: завдання, принципи, 

методи, цілі», «Дослідження 

історії та формування розвитку 

культури» 

упродовж року/ 

здобувачі освіти 1 

курсу 

Куратори, 

студентське 

самоврядування 

факультету 
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1.2 «Незалежність, свобода та 

суверенність як національні 

надбання українського народу», 

«Події, які сформували і 

зміцнюють Незалежність 

України» 

Упродовж року/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори 

1.3 «Вшанування подвигу 

учасників Революції Гідності та 

пам’яті Героїв Небесної сотні  

Листопад, лютий/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори, 

студентське 

самоврядування 

факультету 

1.4 «Герої нашого часу: хто вони?»: 

зустріч з політичними, 

громадськими діячами, 

представниками культурної 

еліти регіону, учасниками АТО, 

бійцями ЗСУ, кращими 

випускниками тощо 

Упродовж року/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори, 

студентське 

самоврядування 

факультету 

1.5 «Т. Г. Шевченко — знаний і 

невідомий», «Цікаві та 

маловідомі факти із життя 

Тараса Шевченка» 

Березень/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори, 

студентське 

самоврядування 

факультету 

1.6 «Роль Українського козацтва у 

зародженні української 

державності», «День 

Українського Козацтва» 

Жовтень/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори 

1.7 «Мій рідний край» Упродовж року/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори 

1.8 «Моє рідне місто/село» Упродовж року/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори 
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1.9 «Мій рідний університет», «Мій 

рідний факультет» 

Травень/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори 

1.10 «День пам’яті жертв 

голодомору» 

Листопад/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори 

1.11 «Звичаї і традиції святкування 

Великодня за місцем 

проживання родин здобувачів 

освіти» 

Березень-квітень/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори 

1.12 «Звичаї та традиції святкування 

Різдва за місцем проживання 

родин здобувачів освіти» 

Грудень/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори 

1.13 «Мій родовід», «Історія мого 

роду в історії моєї громади» 

Упродовж року/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори 

1.14 «Моє місто/село в історії моєї 

країни» 

Упродовж року/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори 

1.15 «Моя Батьківщина — Україна»: 

державні символи, державні 

свята, національні традиції, 

національні герої, народні 

промисли, народні пісні, танці 

Упродовж року/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори 

1.16 «Правова обізнаність як 

запорука реалізації прав у 

єднанні з обов’язками», «Права 

людини в Україні», « Сучасне 

правове виховання в Європі як 

один із способів формування 

свідомого громадянина» 

Упродовж року/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори 

1.17 «Що означає бути патріотом 

України?» 

Упродовж року/ 

здобувачі освіти 

Куратори 
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факультету 

1.18 «Державний прапор України – 

святиня народу»: витоки та 

походження українського 

прапора», «Національна 

символіка України» 

Серпень/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори 

Долучення до заходів, передбачених на рівні університету, міста або/і 

навчального підрозділу, а саме: 

«Запали свічу пам’яті» (до дня пам’яті 

жертв Голодомору 1932-33 рр. 

(листопад) "Стрічка миру"; організація 

зустрічей з ветеранами 

Листопад/здобува

чі освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

Дирекція, 

куратори, 

студентський 

актив 

До Дня вшанування учасників 

ліквідації наслідків аварії на 

Чорнобильській АЕС «Чорнобиль — 

біль України»,  «Чорнобильські 

дзвони» 

Грудень 

Квітень/здобувачі 

освіти, куратори 

Куратори, 

студентський 

актив 

До дня Збройних Сил України 

«Герої для нас як приклад...» 

Грудень/здобувачі 

освіти 

Студентський 

актив, куратори 

До Дня Соборності України», 

 «Україна - це я, Україна - це ти», 

«Соборна мати – Україна одна на всіх, 

як оберіг» 

Січень/здобувачі 

освіти, куратори, 

персонал 

підрозділу 

Студентський 

актив, куратори 

День пам'яті жертв Голокоста 

«Духовні зв'язки поколінь» 

Січень/здобувачі 

освіти, куратори 

Студентський 

актив, куратори 

До Дня Конституції України,  

державних символів – Герба, Прапора, 

Гімну 

28 червня/ 

здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал 

Студентський 

актив, куратори 
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підрозділу 

До Дня українського козацтва Захист 

Вітчизни - обов'язок громадянина - 

акція «З відданістю Україні в серці» 

Жовтень/здобувач

і освіти, куратори 

Студентський 

актив 

Вшанування пам’яті Героїв Крут та 

Небесної сотні, «Боротьба заради 

майбутнього»  

Січень, лютий/ 

здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

Студентський 

актив 

До Дня Гідності та Свободи, 

День вшанування пам'яті Героїв 

Небесної сотні «На варті наших душ – 

Небесна Сотня», участь в акції «А 

сотню вже зустріли небеса»  

Лютий/здобувачі 

освіти, куратори, 

персонал 

підрозділу 

Куратори, 

студентський 

актив 

До Дня української писемності та мови 

Тематичні заходи, присвячені 

вшануванню мови свого народу, 

країни 

Листопад/ 

здобувачі освіти 

Куратори, 

студентський 

актив 

До дня народження Лесі Українки Лютий/здобувачі 

освіти 

Куратори, 

студентський 

актив 

До дня народження Ліни Костенко Березень/ 

здобувачі освіти 

Куратори, 

студентський 

актив 

До Дня Європи Травень/здобувачі 

освіти 

Куратори, 

студентський 

актив 

До Шевченківських днів Конкурс 

читців «І слово твоє буде вічно з 

нами»  

Березень/ 

здобувачі освіти 

Куратори, 

студентський 

актив 
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До Дня пам’яті жертв політичних 

репресій 

Травень/здобувачі 

освіти 

Куратори, 

студентський 

актив 

До Дня пам’яті та примирення Травень/здобувачі 

освіти 

Куратори, 

студентський 

актив 

До Дня Героїв Травень/здобувачі 

освіти 

Куратори, 

студентський 

актив 

До Дня Вишиванки Травень/здобувачі 

освіти, куратори, 

персонал 

підрозділу 

Куратори, 

студентський 

актив 

До Дня Української мови (участь у 

Всеукраїнській акції написання 

диктанту), 

"Мова - духовний скарб нації" 

Листопад/ 

здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

Куратори, 

студентський 

актив 

До Дня міста Травень/здобувачі 

освіти, куратори, 

персонал 

підрозділу 

Куратори, 

студентський 

актив 

До Дня українського кіно  Вересень/ 

здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

Куратори, 

студентський 

актив 

До Дня Карпатського національного 

університету імені Василя Стефаника  

Травень/здобувачі 

освіти, куратори, 

персонал 

підрозділу 

Куратори, 

студентський 

актив 
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До Дня студентів-переселенців із 

тимчасово окупованих територій – 

«Пізнай свою історію — вона єднає» 

Листопад/ 

здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

Куратори, 

студентський 

актив 

Проведення екскурсій до: 

Музею визвольних змагань Упродовж року/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори 

Краєзнавчого музею міста Івано-

Франківська 

Упродовж року/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори 

Музею історії Карпатського 

національного університету імені 

Василя Стефаника (в т.ч. факультету / 

інституту) 

Упродовж року/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори 

Музею Небесної сотні Упродовж року/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори 

Національного заповідника «Давній 

Галич» 

Упродовж року/ 

здобувачі освіти  

факультету 

Куратори 

пам’ятки «Манявський скит» Упродовж року/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори 

замки Львівщини Упродовж року/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори 

Кам’янець-Подільський-Хотин Упродовж року/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори 



 

 

ЕЛЕКТРОННИЙ ФОНД ЛОКАЛЬНИХ НОРМАТИВНО-

ПРАВОВИХ ДОКУМЕНТІВ 

КАРПАТСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  

ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНИКА 
16-03.3:2025  

НАВЧАЛЬНА ЛАБОРАТОРІЯ ВИХОВНОЇ ТА ПСИХОЛОГО-

ПЕДАГОГІЧНОЇ РОБОТИ Редакція 2 

 

76 

«Франковими стежками» Упродовж року/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори 

Проведення екскурсій м. Івано-Франківськом для першокурсників (Упродовж 

року) 

Проведення екскурсій для першокурсників Карпатським національним 

університетом імені Василя Стефаника та ознайомлення їх з студентським 

путівником університету (Упродовж року) 

Проведення бесід, конкурсів, вікторин, круглих столів, брейн-рингів з історії 

України, знанням видатних подій та постатей (Упродовж року) 

Флешмоби: «Не здолати Україну», «За єдину країну», «Діти проти війни» 

Відеоролики: студентський конкурс «Моя, твоя, наша Україна» (Упродовж 

року) 

Тематичні виставки, круглі столи, конференції до ювілейних дат визначних 

діячів культури, мистецтва і науки України (зокрема, науковців Карпатського 

національного університету імені Василя Стефаника та педагогічного 

факультету) (Упродовж року) 

Диспут на тему «Молодь і політика», «Молодь: її права та соціальне 

становлення в сучасній Україні» (Упродовж року) 

Конкурс на авторську пісню, поезію національно-патріотичної тематики 

здобувачів освіти (Упродовж року) 

Творча лабораторія «Патріотичне виховання засобами українського 

народного танцю» (Упродовж року) 

 

2. Духовно-моральний напрям національно-патріотичного виховання 

  

№ 

з/п 

Орієнтовні зміст і форми Термін 

проведення

/ 

Цільові 

групи 
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Проведення годин академнаставника: 

2.1 «Духовність як основа життя людини» Упродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти 

2.2 «Етика спілкування в сім’ї» Упродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти 

2.3 «Про особисту гігієну та гігієну розумової праці» Упродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти 

2.4 «Вічні цінності: чому вони вічні?» Упродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти 

2.5 «Милосердя: доля слабких чи чеснота гідних?» Упродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти 

2.6 «Для кого — війна, а для кого — мати рідна…» Упродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти 

2.7 «Вчинок — дзеркало моральної сутності людини» Упродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти 

2.8 «Родина, родина — від батька й до сина, від матері — 

доні…»: сімейні підвалини моральності 

Упродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти 
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2.9 «Від практики насильства у сім’ї — до практики 

садизму на війні: моральне обличчя військового 

злочинця» 

Упродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти 

2.10 «Моральність як стрижень у структурі компетентностей 

мого фаху» 

Упродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти 

2.11 «Ціннісно-мотиваційна характеристика видатних 

представників моєї майбутньої професії та її наукове 

підґрунтя» 

Упродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти 

2.12 «Одна любов на все життя»: чи реальною є лебедина 

вірність? 

Упродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти 

2.13 «Студентська дружба у житті моїх батьків та у моєму 

власному» 

Упродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти 

2.12 «Ідеї милосердя і любові у християнстві та інших 

світових релігіях» 

Упродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти 

2.13 «Національні традиції святкування Великодня та Різдва» Упродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти 

2.14 «День матері: українські традиції у контексті 

європейських цінностей» 

Упродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти 
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2.15 Перелік тематики з морально-етичного виховання за 

посиланням на сайт лабораторії (участь у заходах на 

рівні університету, підрозділу) 

Упродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти 

 

3. Військово-патріотичний напрям національно-патріотичного виховання 

  

№ 

з/п 

Орієнтовні зміст і форми Термін 

проведення

/ 

Цільові 

групи 

Участь у заходах на рівні підрозділу та і/або університету, присвячених: 

3.1 6 грудня відзначаємо державне свято – День Збройних сил 

України. 

Грудень/ 

здобувачі 

освіти, 

персонал 

3.2 До річниці створення УПА  «Упівський Борщ» УПА: 

факти, про які цікаво дізнатися 

Жовтень/ 

здобувачі 

освіти, 

персонал 

3.3 Дню Українського козацтва. Козацька Покрова: історія і 

традиції свята 

Жовтень/ 

здобувачі 

освіти, 

персонал 

3.4 23 травня – День Героїв України Травень/ 

куратори, 

персонал, 

здобувачі 

освіти 

3.5 Вшануванню пам’яті бійців, загиблих під час АТО та 

бойових дій 2022-2023 рр., зокрема працівників та 

здобувачів освіти університету 

Упродовж 

року/ 

куратори, 

персонал, 
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здобувачі 

освіти, 

викладачі 

3.6 «Участь у благодійних акціях, спрямованих на допомогу 

ЗСУ, пораненим військовим» 

Упродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти, 

викладачі, 

куратори, 

персонал 

«Він береже нас, а ти зроби оберіг для Нього» — акція на підтримку ЗСУ 

(створення Ангелів Миру для захисників і захисниць) (Упродовж року) 

Конкурс на краще виконання пісень військово-патріотичної тематики 

(Упродовж року) 

Зустрічі з викладачами кафедри військової підготовки університету 

(Упродовж року) 

Зустрічі з випускниками факультету/інституту — учасниками бойових дій 

«Ті, що пройшли крізь вогонь» (Упродовж року) 

Години академнаставника: 

1 «Діяльність російських диверсійних груп в умовах війни»  

Упродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти 

2 Пам’ятки та історичні місця Прикарпаття. Історичні 

постаті України. Герої нашого часу:хто вони? (реалії 

сьогодення, наслідки війни, втрати). Милосердя: доля 

слабких чи чеснота гідних? Любов і краса врятують світ 

Упродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти 

3 «Кібергігієна як профілактика впливу російських фейків» Упродовж 

року/ 

здобувачі 



 

 

ЕЛЕКТРОННИЙ ФОНД ЛОКАЛЬНИХ НОРМАТИВНО-

ПРАВОВИХ ДОКУМЕНТІВ 

КАРПАТСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  

ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНИКА 
16-03.3:2025  

НАВЧАЛЬНА ЛАБОРАТОРІЯ ВИХОВНОЇ ТА ПСИХОЛОГО-

ПЕДАГОГІЧНОЇ РОБОТИ Редакція 2 

 

81 

освіти 

4 «Інформаційна гігієна в умовах війни» Упродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти 

5 «Російські інформаційні наративи: виявити і знешкодити» Упродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти 

6 «Воїни світла, воїни добра…»: моральні переваги воїнів-

захисників, визволителів над ординцями-загарбниками рф 

Упродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти 

7 «Ми — воїни, не ледарі, не лежні…: захист Батьківщини 

— конституційний обов’язок громадянина України» 

Упродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти 

8 «Досвід війни: чого мене навчив, що змінив у моїх 

поглядах, планах, відносинах з людьми, в родині?» 

Упродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти 

9 Пресконференція «Громадянська самооборона: як 

захистити себе самостійно, використовуючи світовий і 

вітчизняний досвід» 

Упродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти, 

викладачі 

10 Конкурс на виконання здобувачів освіти пісень військово-

патріотичної тематики (серед академгруп факультету) 

Упродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти 

  

4. Екологічне виховання, формування навичок ЗСЖ 
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№ 

з/п 

Орієнтовні зміст і форми Термін 

проведення/ 

Цільові групи 

Проведення годин академнаставника: 

4.1 «Тварини і війна: як рятували їх українці» (на основі 

інтернет-контенту, підібраного здобувачами освіти) 

Упродовж 

семестру/ 

здобувачі 

освіти 

4.2 «Мій домашній улюбленець — член моєї сім’ї»: 

обмін здобувачів освіти досвідом вражень, почуттів 

від домашньої тварини та досвідом догляду за ними» 

Упродовж 

семестру/ 

здобувачі 

освіти 

4.3 «Червона книга Карпат» Упродовж 

семестру/ 

здобувачі 

освіти 

4.4 «Мій кімнатний квітник» Упродовж 

семестру/ 

здобувачі 

освіти 

4.5 Екологічні десанти з упорядкування території 

факультету 

Упродовж 

семестру/ 

органи 

студентського 

самоврядування 

4.6 Проведення заходів до Всесвітнього Дня охорони 

навколишнього середовища. Відзначення Дня 

довкілля. 

Упродовж 

семестру/ 

студентський 

сенат і 

профком, 

академнаставни

ки 
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4.7 «Сімейний лікар: як з ним взаємодіяти?» Впродовж 

семестру/ 

зустріч з 

медичним 

працівником 

або 

представником 

ІФМНУ 

Поширення серед здобувачів освіти пам’яток, порадників з рубрики сайту 

лабораторії «На допомогу студенту», «Кризове психологічне 

консультування» та їхнє обговорення (Упродовж року) 

Екскурсія у «Дім Сірка» (м. Івано-Франківськ) та благодійна акція для 

підтримки тварин (Упродовж року) 

Участь в акції з благоустрою міста, факультету/інституту «Я — громадянин, 

Я — патріот, Я — мешканець м. Івано-Франківська» (Упродовж року) 

Організація суботників на території корпусу факультету і гуртожитків. 

Участь у толоці «Передвеликодня толока» - онлайн-челендж від групи до 

групи з трансляцією фотографій в соцмережах (Упродовж року) 

Відвідування Ботанічного саду Карпатського національного університету 

імені Стефаника, рекреаційних, заповідних зон Прикарпаття (Упродовж 

року) 

* Передбачає залучення медпрацівників 

  

 

 

5. Навчально-методичний супровід виховного процесу. Вивчення та 

поширення ППД з національно-патріотичного виховання здобувачів 

освіти у Карпатському національному університеті імені Василя 

Стефаника 

  

№ 

з/п 

Орієнтовні зміст і форми Термін проведення/ 

Цільові групи 
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5.1 Підвищення методичної компетентності з 

питань національно-патріотичного 

виховання на рівні навчально-методичного 

семінару кураторів 1-3 курсів університету, 

нарад із заступниками з виховної роботи 

Упродовж року/заняття 

з виховної роботи, 

куратори 1-3 курси 

5.2 Презентація педагогічного досвіду 

національно-патріотичного виховання 

студентської молоді за програмою 

діяльності семінару кураторів 

 Упродовж року 

5.3 Створення рубрики «Національно-

патріотичне виховання студентської молоді 

на факультеті, в інституті» на сайтах 

навчальних підрозділів 

Упродовж року/заняття 

з виховної роботи 

5.4 Проведення круглого стола «Формування 

громадянсько-патріотичної позиції 

майбутнього фахівця у ЗВО: ППД робота 

навчальних структурних підрозділів» 

Упродовж 

року/навчальна 

лабораторія, заняття з 

виховної роботи 

5.5 Проведення вебінарів з презентації 

найвагоміших надбань ППД підрозділів 

університету з національно-патріотичного 

виховання здобувачів освіти 

 Упродовж року 

5.6 Складання щорічного звіту з національно-

патріотичного виховання здобувачів освіти в 

університеті 

Упродовж 

року/навчальна 

лабораторія, заняття з 

виховної роботи 

 

2.1.8. Заходи з реалізації національно-патріотичного виховання 

здобувачів освіти Фаультету туриму 

1. Громадянсько-патріотичне виховання 

№ Орієнтовні зміст і форми Термін проведення/ 

Цільові групи 

Відповідальни

й 

Проведення годин академнаставника: 

1.1 «Конституція - основний 

закон України» 

Впродовж року/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори 
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1.2 «Незалежність, свобода та 

суверенність як 

національні надбання 

українського народу» 

Впродовж року/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори 

1.3 «Вшанування подвигу 

учасників Революції 

Гідності та пам‘яті Героїв 

Небесної сотні  

Листопад, лютий/  

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори 

1.4 «Герої нашого часу: хто 

вони?»: зустріч з 

політичними, 

громадськими діячами, 

представниками 

культурної еліти регіону, 

учасниками АТО, бійцями 

ЗСУ, кращими 

випускниками тощо. 

Впродовж року/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори 

1.5 «Т. Г. Шевченко — 

знаний і невідомий» 

Березень/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори 

1.6 «Роль Українського 

козацтва у зародженні 

української державності» 

Жовтень/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори 

1.7 «Мій рідний край» Впродовж року/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори 

1.8 «Моє рідне місто» Впродовж року/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори 

1.9 «Мій рідний університет» Травень/ 

здобувачі освіти 1 

курсу 

Куратори 

1.10 «День пам‘яті жертв 

голодомору» 

Листопад/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори 

1.11 «Звичаї і традиції 

святкування Великодня за 

місцем проживання родин 

здобувачів освіти» 

Березень/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори 
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1.12 «Звичаї та традиції 

святкування Різдва за 

місцем проживання родин 

здобувачів освіти» 

Грудень/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори 

1.13 «Мій родовід» Впродовж року/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори 

1.14 «Моє місто/село в історії 

моєї країни» 

Впродовж року/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори 

1.15 «Моя Батьківщина — 

Україна»: державні 

символи, державні свята, 

національні традиції, 

національні герої, народні 

промисли, народні пісні, 

танці. 

Впродовж року/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори 

1.16 «Правова обізнаність як 

запорука реалізації прав у 

єднанні з обов‘язками» 

Впродовж року/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори 

Долучення до заходів, передбачених на рівні університету, міста або/і 

навчального підрозділу, а саме: 

«Запали свічу пам‘яті» (до дня 

пам‘яті жертв Голодомору 1932-

33 рр. 

Листопад/ 

здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал підрозділу 

Дирекція, 

куратори, 

студентський 

актив 

До Дня вшанування учасників 

ліквідації наслідків аварії на 

Чорнобильській АЄС 

«Чорнобиль — біль України»  

Грудень/ 

здобувачі освіти 

Куратори 

До Дня Соборності України»  Січень/ 

здобувачі освіти 

Студентський 

актив 

До Дня Конституції України  Червень/ 

здобувачі освіти 

Студентський 

актив 

До Дня українського козацтва Жовтень/ 

здобувачі освіти 

Студентський 

актив 

Вшанування пам‘яті Героїв Крут 

та Небесної сотні 

Лютий/ 

здобувачі освіти, 

куратори, 

Студентський 

актив 
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персонал підрозділу 

До Дня Гідності та Свободи  Лютий/ 

здобувачі освіти 

Куратори, 

студентський 

актив 

До Дня української писемності та 

мови 

Листопад/ 

здобувачі освіти 

Куратори, 

студентський 

актив 

До дня народження Лесі 

Українки 

Лютий/ 

здобувачі освіти 

Куратори, 

студентський 

актив 

До дня народження Ліни 

Костенко 

Березень/ 

здобувачі освіти 

Куратори, 

студентський 

актив 

До Дня Європи  Травень/ 

здобувачі освіти 

Куратори, 

студентський 

актив 

До Шевченківських днів  Березень/ 

здобувачі освіти 

Куратори, 

студентський 

актив 

До Дня пам‘яті жертв політичних 

репресій 

Травень/ 

здобувачі освіти 

Куратори, 

студентський 

актив 

До Дня пам‘яті та примирення  Травень/ 

здобувачі освіти 

Куратори, 

студентський 

актив 

До Дня Героїв  Травень/ 

здобувачі освіти 

Куратори, 

студентський 

актив 

До Дня Вишиванки Травень/ 

здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал підрозділу 

Куратори, 

студентський 

актив 

  

До Міжнародного дня філолога, 

психолога, дипломата, 

журналіста і т.д. (відповідно до 

фаху, який опановують здобувачі 

освіти) 

 Впродовж року  Куратори, 

студентський 

актив 
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До Дня Української мови (участь 

у Всеукраїнській акції написання 

диктанту) 

Листопад/ 

здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал підрозділу 

Куратори, 

студентський 

актив 

До Дня міста  Травень/ 

здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал підрозділу 

Куратори, 

студентський 

актив 

До Дня українського кіно  Вересень/ 

здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал підрозділу 

Куратори, 

студентський 

актив 

До Дня Карпатського 

університету ім. В. Стефаника  

Травень/ 

здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал підрозділу 

Куратори, 

студентський 

актив 

Дня студентів-переселенців із 

тимчасово окупованих територій 

–  «Пізнай свою історію — вона 

єднає» 

Впродовж року/ 

здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал підрозділу 

Куратори, 

студентський 

актив 

Проведення екскурсій до: 

- музею визвольних змагань Впродовж року/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори 

- краєзнавчого музею міста Івано-

Франківська 

Впродовж року/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори 

- музею історії Карпатського 

національного університету ім. В. 

Стефаника (в т.ч. 

факультету/інституту) 

Впродовж року/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори 

- музею Небесної сотні Впродовж року/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори 

- національного заповідника 

«Давній Галич» 

Впродовж року/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори 

- пам‘ятки «Манявський скит» Впродовж року/ 

здобувачі освіти 

Куратори 
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факультету 

- замки Львівщини Впродовж року/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори 

- Кам‘янець-Подільський-Хотин Впродовж року/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори 

- «Франковими стежками» Впродовж року/ 

здобувачі освіти 

факультету 

Куратори 

Проведення екскурсій для першокурсників по м. Івано-Франківську 

Проведення екскурсій для першокурсників в Карпатському національному 

університету ім. В. Стефаника та ознайомлення їх з путівником по 

університету (Впродовж року) 

Проведення бесід, конкурсів, вікторин, круглих столів, брейн-рингів з історії 

України, видатних подій (Впродовж року) 

Тематичні виставки, круглі столи, конференції до ювілейних дат визначних 

діячів культури, мистецтва і науки України (в т.ч. науковців КНУ ім. В. 

Стефаника) (Впродовж року) 

Диспут на тему «Молодь і політика» (Впродовж року) 

Конкурс на авторську пісню, поезію національно-патріотичної тематики 

здобувачів освіти (Впродовж року) 

Творча лабораторія «Патріотичне виховання засобами українського 

народного танцю» (Впродовж року) 

  

2. Духовно-моральний напрям національно-патріотичного виховання 

№ 

з/п 

Орієнтовні зміст і форми Термін 

проведення/ 

Цільові групи 

Проведення годин академнаставника: 

2.1 «Духовність як основа життя людини» Впродовж 

року/здобувачі 

освіти 

2.2 «Вічні цінності: чому вони вічні?» Впродовж 

року/здобувачі 

освіти 

2.3 «Милосердя: доля слабких чи чеснота гідних?» Впродовж 

року/здобувачі 
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освіти 

2.4 «Для кого — війна, а для кого — мати рідна…» Впродовж 

року/здобувачі 

освіти 

2.5 «Вчинок — дзеркало моральної сутності людини» Впродовж 

року/здобувачі 

освіти 

2.6 «Родина, родина — від батька й до сина, від 

матері — доні…»: сімейні підвалини моральності 

Впродовж 

року/здобувачі 

освіти 

2.7 «Від практики насильства у сім‘ї — до практики 

садизму на війні: моральне обличчя військового 

злочинця» 

Впродовж 

року/здобувачі 

освіти 

2.8 «Моральність як стрижень у структурі 

компетентностей мого фаху» 

Впродовж 

року/здобувачі 

освіти 

2.9 «Ціннісно-мотиваційна характеристика видатних 

представників моєї майбутньої професії та її 

наукове підґрунтя» 

Впродовж 

року/здобувачі 

освіти 

2.10 «Одна любов на все життя»: чи реальною є 

лебедина вірність? 

Впродовж 

року/здобувачі 

освіти 

2.11 Студентська дружба у житті моїх батьків та у 

моєму власному» 

Впродовж 

року/здобувачі 

освіти 

2.12 «Ідеї милосердя і любові у християнстві та інших 

світових релігіях» 

Впродовж 

року/здобувачі 

освіти 

2.13 «Національні традиції святкування Великодня та 

Різдва» 

Впродовж 

року/здобувачі 

освіти 

2.14 «День матері: українські традиції у контексті 

європейських цінностей» 

Впродовж 

року/здобувачі 

освіти 

2.15 Перелік тематики з морально-етичного виховання 

за посиланням на сайт лабораторії (участь у 

заходах на рівні університету, підрозділу 

Впродовж 

року/здобувачі 

освіти 

  

3. Військово-патріотичний напрям національно-патріотичного виховання 
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№ 

з/п 

Орієнтовні зміст і форми Термін 

проведення/ 

Цільові групи 

Участь у заходах на рівні підрозділу та і/або університету, присвячених: 

3.1 Дню захисника(ці) України Грудень/ 

здобувачі освіти, 

персонал 

3.2 річниці створення УПА Жовтень/ 

здобувачі освіти, 

персонал 

3.3 Дню Українського козацтва Жовтень/ 

здобувачі освіти, 

персонал 

3.4 Дню Героїв (травень) Травень/ 

здобувачі освіти, 

персонал 

3.5 Вшануванню пам‘яті бійців, загиблих під час АТО 

та бойових дій 2022-25 рр., в т.ч. працівників та 

здобувачів освіти університету 

Впродовж року/ 

куратори, 

персонал 

3.6 «Участь у благодійних акціях, спрямованих на 

допомогу ЗСУ, пораненим військовим» 

Впродовж року/ 

куратори, 

персонал, 

здобувачі освіти 

«Він береже нас, а ти зроби оберіг для Нього» — акція на підтримку ЗСУ 

(створення Ангелів Миру для захисників і захисниць) (Впродовж року) 

Конкурс на краще виконання пісень військово-патріотичної тематики 

(Впродовж року) 

Зустрічі з викладачами кафедри військової підготовки університету 

(Впродовж року) 

Зустрічі з випускниками факультету/інституту — учасниками бойових дій 

«Ті, що пройшли крізь вогонь» (Впродовж року) 

Години академнаставника: 

1 «Діяльність російських диверсійних груп в умовах 

війни» 

Впродовж 

року/здобувачі 

освіти 

2 «Кібергігієна як профілактика впливу російських 

фейків» 

Впродовж 

року/здобувачі 

освіти 

3 «Інформаційна гігієна в умовах війни» Впродовж 
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року/здобувачі 

освіти 

4 «Російські інформаційні наративи: виявити і 

знешкодити» 

Впродовж 

року/здобувачі 

освіти 

5 «Воїни світла, воїни добра…»: моральні переваги 

воїнів-захисників, визволителів над ординцями-

загарбниками рф. 

Впродовж 

року/здобувачі 

освіти 

6 «Ми — воїни, не ледарі, не лежні…: захист 

Батьківщини — конституційний обов‘язок 

громадянина України» 

Впродовж 

року/здобувачі 

освіти 

7 «Досвід війни: чого мене навчив, що змінив у моїх 

поглядах, планах, відносинах з людьми, в родині?» 

Впродовж 

року/здобувачі 

освіти 

8 Прес-конференція «Громадянська самооборона: як 

захистити себе самостійно, використовуючи 

світовий і вітчизняний досвід» 

Впродовж 

року/здобувачі 

освіти 

9 Конкурс на виконання здобувачами освіти пісень 

військово-патріотичної тематики (серед 

академгруп) 

Впродовж 

року/здобувачі 

освіти 

 

 4. Екологічне виховання, формування навичок ЗСЖ 

№ 

з/п 

Орієнтовні зміст і форми Термін 

проведення/ 

Цільові групи 

Проведення годин академнаставника: 

4.1 «Тварини і війна: як рятували їх українці» (на 

основі інтернет-контенту, підібраного здобувачами 

освіти) 

Впродовж 

року/здобувачі 

освіти 

4.2 «Мій домашній улюбленець — член моєї сім‘ї» : 

обмін здобувачів освіти досвідом вражень, 

почуттів від домашньої тварини та досвідом 

догляду за ними» 

Впродовж 

року/здобувачі 

освіти 

4.3 «Червона книга Карпат» Впродовж 

року/здобувачі 

освіти 

4.4 «Мій кімнатний квітник» Впродовж 

року/здобувачі 

освіти 
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4.5 «Сімейний лікар: як з ним взаємодіяти?» Впродовж 

року/зустріч з 

медичним 

працівником або 

представником 

ІФМНУ 

Поширення серед здобувачів освіти пам‘яток, порадників з рубрики сайту 

лабораторії «На допомогу студенту», «Кризове психологічне 

консультування» та їхнє обговорення (Впродовж року) 

Екскурсія у «Дім Сірка» (м. Івано-Франківськ) (Впродовж року) 

Участь в акції з благоустрою міста, факультету/інституту «Я — громадянин, 

Я — патріот, Я — мешканець м. Івано-Франківська»м(Впродовж року) 

Відвідування Ботанічного саду КНУ ім. В. Стефаника, рекреакційних, 

заповідних зон Прикарпаття (Впродовж року) 

* Передбачає залучення медпрацівників 

 

5. Навчально-методичний супровід виховного процесу. Вивчення та 

поширення ППД з національно-патріотичного виховання здобувачів 

освіти у Карпатському національному університеті імені Василя 

Стефаника 

№ 

з/п 

Орієнтовні зміст і форми Термін 

проведення/ 

Цільові групи 

5.1 Підвищення методичної компетентності з питань 

національно-патріотичного виховання на рівні 

навчально-методичного семінару кураторів 1-3 

курсів університету, нарад із заступниками з 

виховної роботи 

Впродовж 

року/заняття з 

виховної роботи, 

куратори 1-3 

курси 

5.2 Презентація педагогічного досвіду національно-

патріотичного виховання студентської молоді за 

програмою діяльності семінару кураторів 

 Впродовж року 

5.3 Створення рубрики «Національно-патріотичне 

виховання студентської молоді на факультеті, в 

інституті» на сайтах навчальних підрозділів 

Впродовж 

року/заняття з 

виховної роботи 

5.4 Проведення круглого стола «Формування 

громадянсько-патріотичної позиції майбутнього 

фахівця у ЗВО: ППД робота навчальних 

структурних підрозділів» 

Впродовж 

року/навчальна 

лабораторія, 

заняття з виховної 

роботи 
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5.5 Проведення вебінарів з презентації найвагоміших 

надбань ППД підрозділів університету з 

національно-патріотичного виховання здобувачів 

освіти 

 Впродовж року 

5.6 Складання щорічного звіту з національно-

патріотичного виховання здобувачів освіти в 

університеті 

Впродовж 

року/навчальна 

лабораторія, 

заняття з виховної 

роботи 

 

2.1.9. Заходи з реалізації національно-патріотичного виховання 

здобувачів освіти 

Факультету історії, політології і міжнародних відносин  

1. Громадянсько-патріотичне виховання 

№ Орієнтовні зміст і форми Цільові 

групи/термін 

проведення 

Відповідальний 

Проведення годин академнаставника: 

1 

«Конституція - основний 

закон України» 

1, 2 курси 

бакалавртат / 

червень 

куратори 

2 

«Ціна незалежності» до Дня 

незалежності 

1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти/ серпень 

куратори 

3 

«Вшанування подвигу 

учасників Революції 

Гідності та пам‘яті Героїв 

Небесної сотні  

1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти(21.11 та 

20.02) 

Заступник з 

виховної роботи, 

куратори 

4 

«Герої нашого часу»: 

зустріч з політичними, 

громадськими діячами, 

представниками культурної 

еліти регіону, учасниками 

війни, бійцями ЗСУ, 

кращими випускниками 

1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти/ 

протягом року 

Куратори, 

студентське 

самоврядування 
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тощо.  

5 

«Т. Г. Шевченко — знаний і 

невідомий» 

1,2, курси 

бакалаврату 

1 курс 

магістратури, 

аспіранти/ 

березень 

куратори 

6 

«Збройні Сили України: від 
історії до сучасних викликів і 
перспектив»  

1,2 курси 

бакалаврату 

1 курс 

магістратури, 

аспіранти/вересень 

Доц.Довган Ю.Л. 

7 

«Ведення блогів та сторінок 

у соціальних мережах, 

присвячених рідному краю» 

1,2 курси 

бакалаврату 

1 курс 

магістратури, 

аспіранти/ 

березень 

Студентське 

самоврядування 

8 

«КНУ» 1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти/14 

травня 

Куратори, 

студентське 

самоврядування 

10 

«День пам‘яті жертв 

голодомору» 

1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти/25 

листопада 

Куратори, заступник 

з виховної роботи 

11 
«Звичаї і традиції 

святкування Великодня» 

здобувачі освіти 

всіх курсів/квітень 

Кафедра етнології 

12 

«Звичаї та традиції 

святкування Різдва за 

місцем проживання родин 

здобувачів освіти» 

1,2 курси 

бакалаврату 

1 курс 

магістратури, 

аспіранти/15 

квітня 

Кафедра етнології 

Доц.Дрогобицька 

О.Я. 

13 «Мій родовід» 1,2 курси Доц.Королько А.З. 
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бакалаврату 

1 курс 

магістратури, 

аспіранти/лютий 

15 

«Моя Батьківщина — 

Україна»: державні 

символи, державні свята, 

національні традиції, 

національні герої, народні 

промисли, народні пісні, 

танці. 

1,2 курси 

бакалаврату 

1 курс 

магістратури, 

аспіранти/вересень 

Доц.Дрогобицька О. 

16 

Формування політичної та 

правової культури 

1,2 курси 

бакалаврату 

1 курс 

магістратури, 

аспіранти 

Проф.Климончук  

Долучення до заходів, передбачених на рівні університету, міста або/і 

навчального підрозділу, а саме: 

- «Запалимо свічу пам‘яті» (до 

дня пам‘яті жертв Голодомору 

1932-33рр. (листопад) 

1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти/листопад 

куратори, 

персонал підрозділу 

-  «Чорнобильська трагедія»  1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти/ квітень 

куратори 

- до Дня Соборності України»  1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти(січень) 

Заступник з 

виховної роботи 

- до Дня Конституції України  1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти(28.06) 

Заступник з 

виховної роботи 

- до Дня українського козацтва 1,2,3,4 курси Доц.Кобута С.Й. 
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бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти/ жовтень 

- Вшанування пам‘яті Героїв Крут 

та Небесної сотні  

1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти/лютий 

2026 

куратори 

- до Дня Гідності та Свободи  1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти/ грудень 

Заступник з 

виховної роботи 

- до Дня української писемності 

та мови  

1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти 

(листопад) 

куратори 

Виховний захід, присвячений 430 

річчю із часу народження Богдана 

Хмельницького (1595—1657), 

гетьмана України, творця 

Української держави, державного, 

військового, політичного діяча 

 

1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти/ 

вересень 2025 р. 

куратори 

- Бесіда присвячена початку 

Другої світової війни і вступу 

радянських військ в Західну 

Україну 

1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти/10 

вересня 

куратори 

- Кураторська година, присвячена 

210-річчю із дня народження 

Якова Головацького (1814-

1888), поета, історика 

літератури, етнографа, 

1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти\ жовтень 

куратори 
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фольклориста, педагога, 

громадського діяча, учасника 

"Руської Трійці" 

2025 

- Кураторська година до 170 річчя 

із дня народження Дмитра 

Яворницького (1855—1940), 

історика, вченого, археолога, 

етнографа, письменника, 

академіка 

1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти\ жовтень 

2025 

куратори 

- Кураторська година, присвячена 

120 річчя із дня народження 

Ніла Хасевича (1905—1952), 

художника, політичного діяча, 

підпільника, воїна УПА, борця 

за незалежність України у XX 

столітті 

1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти\ 

листопад 2025 

куратори 

- Кураторська година, присвячена 

970 річчю із часу народження 

Нестора Літописця (1055—

1113), історика та літератора 

1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти\ грудень 

2025 

куратори 

- Виховний захід, приурочений 

100 річчю з дня народження 

Ніни Строкатої-Караванської 

(1926-1998), громадського діяча, 

політв’язня, члена Української 

гельсінської групи 

1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти\ грудень 

2026 

куратори 

- Виховний захід присвячений 

Кіборгам Донецького аеропорту 

«Бій за аеропорт. Бій за 

Україну» 

1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти\ січень 

2026 

куратори 



 

 

ЕЛЕКТРОННИЙ ФОНД ЛОКАЛЬНИХ НОРМАТИВНО-

ПРАВОВИХ ДОКУМЕНТІВ 

КАРПАТСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  

ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНИКА 
16-03.3:2025  

НАВЧАЛЬНА ЛАБОРАТОРІЯ ВИХОВНОЇ ТА ПСИХОЛОГО-

ПЕДАГОГІЧНОЇ РОБОТИ Редакція 2 

 

99 

- до Дня Європи  1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти\ грудень 

куратори 

- до Шевченківських днів  1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти 

(березень) 

куратори 

- Виховний захід присвячений 140 

річчю з дня народження Георгія 

Нарбута (1886-

1920),  художника-графіка, 

автора перших українських 

банкнот і поштових марок 

1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти 

(березень) 

куратори 

- до Дня пам‘яті та примирення  1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти(травень) 

Заступник з 

виховної роботи 

- до Дня Героїв  1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти 

(травень) 

Заступник з 

виховної роботи 

- до Дня Вишиванки 1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти/травень 

куратори 

Виховний захід, присвячений 100 

річчю з дня вбивства Симона 

Петлюри (25.05.1926) 

-  

1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти травень 

куратори 
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- До Дня працівників 

дипломатичної служби свято для 

здобувачів освіти спеціальності 

«міжнародні відносини» 

здобувачі освіти 

спеціальності 

«міжнар 

відносини»/груден

ь 

Куратори, кафедра 

міжнародних 

відносин 

- Виховний захід, присвячений 

10-річчю Іловайського котла 

1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти 

Заступник з 

виховної роботи 

- до Дня міста (травень) 1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти 

Куратори, 

студентське 

самоврядування 

- до Дня Карпатського 

університету ім. В. Стефаника 

(травень) 

1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти 

Куратори, 

студентське 

самоврядування 

Проведення екскурсій до:  

- музею визвольних змагань 1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти/ 

протягом н.р. 

Куратори, 

студентське 

самоврядування 

- краєзнавчого музею міста Івано-

Франківська 

1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти 

протягом н.р. 

Куратори, 

студентське 

самоврядування 

- музею історії Карпатського 

національного університету ім. 

В. Стефаника (в т.ч. 

факультету/інституту) 

1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти/ 

протягом н.р. 

Куратори, 

студентське 

самоврядування 
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- музею Небесної сотні 1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти/ 

протягом н.р. 

Куратори, 

студентське 

самоврядування 

- національного заповідника 

«Давній Галич» 

1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти/ 

протягом н.р. 

Куратори, 

Проф.Волощук 

М.М. 

- пам‘ятки «Манявський скит» 1,2 курси 

бакалаврату 

1 курс 

магістратури, 

аспіранти/ 

протягом н.р. 

Куратори, 

Доц.Єгрешій О.І. 

- замків Львівщини 1,2 курси 

бакалаврату 

1 курс 

магістратури, 

аспіранти/ 

протягом н.р. 

Куратори, 

Доц.Королько А.З. 

- Кам‘янець-Подільський-Хотин 1,2 курси 

бакалаврату 

1 курс 

магістратури, 

аспіранти/ 

протягом н.р. 

Куратори, 

студентське 

самоврядування 

- «Франковими стежками» 1,2 курси 

бакалаврату 

1 курс 

магістратури, 

аспіранти/ 

протягом н.р. 

Куратори, 

Доц.Королько А.З. 

Проведення екскурсій для першокурсників по м. Івано-Франківську 

Проведення екскурсій для першокурсників по Карпатському 

національному університету ім. В. Стефаника та ознайомлення їх з 
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путівником по університету 

Проведення екскурсій на 6 поверсі 

Проведення бесід, конкурсів, вікторин, круглих столів, брейн-рингів з 

історії України, видатних подій 

Тематичні виставки, круглі столи, конференції до ювілейних дат 

визначних діячів культури, мистецтва і науки України (в т.ч. науковців 

КНУ ім. В. Стефаника) 

 

2. Духовно-моральний напрям національно-патріотичного виховання 

№ 

з/п 
Орієнтовні зміст і форми 

Цільові 

групи/Термін 

проведення 

Проведення годин академнаставника:  

1 

Бесіда ««Ті, хто залишилися: розмова про провину 

і надію»» 

4 курси 

бакалаврату 

2 курс 

магістратури, 

аспіранти/вересень 

2 

«Відповідальність: особистий вибір чи соціальна 

норма?» 

1,2 курси 

бакалаврату 

1 курс 

магістратури, 

аспіранти/вересень 

3 

Бесіда  «Шлях до себе. Внутрішній ресурс на нулі» 1,2 курси 

бакалаврату 

1 курс 

магістратури, 

аспіранти 

4 

Бесіда на тему: «Милосердя як ознака внутрішньої 

гідності» 

1,2 курси 

бакалаврату 

1 курс 

магістратури, 

аспіранти/грудень 

5 

Дискусія «У пастці сучасності: як подолати 

цифрові й поведінкові залежності?» 

1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти\квітень 
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6 

«Бути собою чи відповідати очікуванням інших? 1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти\квітень 

7 

«Публічність і приватність: де межа?» 1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти/травень 

8 

Виховний захід-роздум «Україна майбутнього» 1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти/березень 

9 

Виховні години, присвячені волонтерству  

«Громадянська підтримка армії: волонтерство як 

нова форма патріотизму» 

,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти 

10 

«Жіноча відвага в умовах війни» 1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти/березень 

11 

«Маленьких донатів не буває» 1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти/травень 

12 

«Вплив війни на українську музику» 1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти/червень 

13 

Бесіда «Психологія конфліктів у групах та шляхи 

їх подолання» 

1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 
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аспіранти/травень 

 

3. Військово-патріотичний напрям національно-патріотичного виховання 

№ 

з/п Орієнтовні зміст і форми 

Цільові 

групи/Термін 

проведення 

Участь у заходах на рівні підрозділу та і/або університету, присвячених: 

1 
Дню захисника(ці) України здобувачі освіти, 

персонал/грудень 

2 
Дню Українського козацтва, річниці утворення 

УПА 

здобувачі освіти, 

персонал/жовтень 

3 
Дню Героїв  здобувачі освіти, 

персонал/травень 

5 вшануванню пам‘яті загиблих під час Голодомору Куратори, персонал 

6 
«Участь у благодійних акціях, спрямованих на 

допомогу ЗСУ, пораненим військовим» 

здобувачі освіти, 

персонал 

Зустрічі з викладачами кафедри військової підготовки університету 

Зустрічі з випускниками факультету/інституту — учасниками бойових 

дій «Ті, що пройшли крізь вогонь» 

Години академнаставника: 

1 

«Інформаційна гігієна здобувачів освіти»  1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти/вересень 

2 

«Трагедія Бабиного Яру»  1,2 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти\ вересень 

3 

«Роль емпатії у сучасному світі» 1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти 

4 

«Українські добровольчі батальйони під час 

російської агресії» 

1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 
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магістратури, 

аспіранти/лютий 

5 

захід присвячений Кіборгам Донецького 

аеропорту «Міцніші за сталь» 

1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти/січень 

6 

«Разом до перемоги: кожен важливий (виховний 

захід)» 

1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти/травень 

7 

 «Роль волонтерів у підтримці Збройних Сил 

України» 

1,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти/червень 

8 

«Герої нашого часу» - проєкт присвячений 

випускникам нашого Факультету, які воюють на 

війні 

,2,3,4 курси 

бакалаврату 

1,2 курси 

магістратури, 

аспіранти/протягом 

року 

 

4. Екологічне виховання, формування навичок ЗСЖ 

№ 

з/п Орієнтовні зміст і форми 

Цільові 

групи/Термін 

проведення 

Проведення годин академнаставника:  

1 
Фітнес-челендж здобувачі 

освіти/вересень 

3 
«Культура сортування сміття», «Екологічне 

пакування»   

здобувачі 

освіти/квітень 

4 
Війна і екологія: вплив бойових дій на природні 

ресурси та екосистеми»  

здобувачі 

освіти/травень 

5 

Шлях до здоров’я: як зробити правильний вибір 

щодня  

Зустріч з медичним 

працівником або 

представником 
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ІФМНУ/квітень 

Поширення серед здобувачів освіти академгруп пам‘яток, порадників з 

рубрики сайту лабораторії «На допомогу студенту», «Кризове 

психологічне консультування» та їхнє обговорення 

Екскурсія у «Дім Сірка» (м. Івано-Франківськ) 

Участь в акції з благоустрою міста, факультету/інституту «Я — 

громадянин, Я — патріот, Я — мешканець м. Івано-Франківська» 

* Передбачає залучення медпрацівників 

 

5. Навчально-методичний супровід виховного процесу. Вивчення та 

поширення ППД з національно-патріотичного виховання здобувачів 

освіти у КНУ ім. В. Стефаника 

№ 

з/п 
Орієнтовні зміст і форми Цільові групи 

1 

Підвищення методичної компетентності з питань 

національно-патріотичного виховання на рівні 

навчально-методичного семінару кураторів 1-3 

курсів університету, нарад із заступниками з 

виховної роботи 

Заняття з виховної 

роботи, куратори 1-

3 курси 

2 

Презентація педагогічного досвіду національно-

патріотичного виховання студентської молоді за 

програмою діяльності семінару кураторів 

Заняття з виховної 

роботи, куратори 1-

3 курси 

3 

Створення рубрики «Національно-патріотичне 

виховання студентської молоді на факультеті, в 

інституті» на сайтах навчальних підрозділів 

Заняття з виховної 

роботи 

4 

Проведення круглого стола «Формування 

громадянсько-патріотичної позиції майбутнього 

фахівця у ЗВО: ППД робота навчальних 

структурних підрозділів» 

Навчальна 

лабораторія, 

заняття з виховної 

роботи 

5 

Проведення вебінарів з презентації найвагоміших 

надбань ППД підрозділів університету з 

національно-патріотичного виховання здобувачів 

освіти 

Заняття з виховної 

роботи, куратори 1-

3 курси 

6 

Складання щорічного звіту з національно-

патріотичного виховання здобувачів освіти в 

університеті 

Навчальна 

лабораторія, 

заняття з виховної 

роботи 
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2.1.10.  Заходи з реалізації національно-патріотичного виховання 

здобувачів освіти Економічного факультету 

1. Громадянсько-патріотичне виховання 

 

№ Орієнтовні зміст і форми Термін 

проведення/ 

Цільові 

групи 

Відповідальний 

Проведення годин академнаставника: 

1.1 Проведеннязаходів присвячених 

дню захисника вітчизни 

Жовтень/здобу

вачі освіти 

Заступник декана з 

виховної роботи, 

старости 

академічних

 

груп, 

студентський

 

сенат, профком 

1.2 Проведення акції до Дня пам'яті 

жертв голодомору – «Запали 

свічку пам’яті!» 

Листопад/здобу

вачі освіти 

Заступник

 декан

а з 

виховної роботи 

1.3 Вшанування пам’яті загиблих 

Героїв Небесної сотні 

Лютий/здобувачі 

освіти 

Заступник

 декан

а з 

виховної 

 робот

и, 

студентський

 

сенат, профком 
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1.4 Заходи пам’яті полеглих у війні 

розв’язаний «росією» проти 

України, що триває з 2014 року по 

теперішній час. (зустрічі з 

діючими військовослужбовцями

 ЗСУ, 

ветеранами війни та рідними 

полеглих) 

Упродовж року Заступник

 декан

а з 

виховної 

 робот

и, 

студентський

 

сенат, профком 

1.5 «Шевченківські дні» в 

університеті та на факультеті 

березень/здобува

чі освіти  
Центр культури та 

дозвілля, 

заступник декана з 

виховної роботи, 

куратори , 

студентський 

сенат, профком 

1.6 Участь в урочистостях з нагоди 

Дня університету «Науковий 

пікнік» 

травень/здобува

чі освіти 
Заступник

 декан

а з 

виховної 

 робот

и, 

студентський

 

сенат, профком, 

куратори 

1.7 Проведення тематичних бесід про 

звичаї і традиції святкування 

релігійних свят в Україні 

Квітень/здобува

чі освіти 

Куратори 

Долучення до заходів, передбачених на рівні університету, міста або/і 

навчального підрозділу, а саме: 

«Запали свічу пам’яті» (до дня пам’яті 

жертв Голодомору 1932-33 рр. «Стрічка 

миру»; організація зустрічей з 

ветеранами 

Листопад/ 

здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

Дирекція,

 кур

атори, 

студентський 

актив 
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До Дня вшанування учасників ліквідації 

наслідків аварії на Чорнобильській АЕС 

«Чорнобиль — біль України», 

«Чорнобильські дзвони» 

Грудень, 

квітень/ 

здобувачі 

освіти, 

куратори 

Куратори,

 студен

тський актив 

До дня Збройних Сил України 

«Герої для нас як приклад...» 

Грудень/ 

здобувачі 

освіти 

Студентський

 

актив, куратори 

До Дня Соборності України «Україна - 

це я, Україна - це ти», «Соборна мати – 

Україна одна на всіх, як оберіг» 

Січень/ 

здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

Студентський

 

актив, куратори 

День пам'яті жертв Голокоста 

«Духовні зв'язки поколінь», 

присвяченої Дню пам'яті жертв 

Голокоста 

Листопад/ 

здобувачі 

освіти, 

куратори 

Студентський

 

актив, куратори 

До Дня Конституції України, 

державних символів – Герба, Прапора, 

Гімну 

Червень/ 

здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

Студентський

 

актив, куратори 

До Дня українського козацтва Захист 

Вітчизни - обов'язок громадянина - 

акція «З відданістю Україні в серці» 

Жовтень/ 

здобувачі 

освіти, 

куратори 

Студентський актив 

Вшанування пам’яті Героїв Крут та 

Небесної сотні, «Боротьба заради 

майбутнього» 

Січень, 

лютий/ 

здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

Студентський актив 
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До Дня Гідності та Свободи 

День вшанування пам'яті Героїв 

Небесної сотні «На варті наших душ – 

Небесна Сотня», участь в акції «А 

сотню вже зустріли небеса» 

Лютий/ 

здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

Куратори,

 студен

тський актив 

До Дня української писемності та мови 

Тематичні заходи, присвячені 

вшануванню мови свого народу, країни 

Листопад/здобу

вачі освіти 

Куратори,

 студен

тський актив 

До дня народження Лесі Українки Лютий/ 

здобувачі 

освіти 

Куратори,

 студен

тський актив 

До дня народження Ліни Костенко Березень/ 

здобувачі 

освіти 

Куратори,

 студен

тський актив 

До Дня Європи Травень/ 

здобувачі 

освіти 

Куратори,

 студен

тський актив 

До Шевченківських днів Конкурс 

читців «І слово твоє буде вічно з нами» 

Березень/ 

здобувачі 

освіти 

Куратори,

 студен

тський актив 

До Дня пам’яті жертв політичних 

репресій 

Травень/ 

здобувачі 

освіти 

Куратори,

 студен

тський актив 

До Дня пам’яті та примирення Травень/ 

здобувачі 

освіти 

Куратори,

 студен

тський актив 

До Дня Героїв Травень/ 

здобувачі 

освіти 

Куратори,

 студен

тський актив 

До Дня Вишиванки Травень/ 

здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

Куратори, 

студентський 

актив 
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підрозділу 

До Дня міста Травень/ 

здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

Куратори,

 студен

тський актив 

До Дня Карпатського національного 

університету імені Василя Стефаника 

Травень/ 

здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

Куратори,

 студен

тський актив 

Проведення екскурсій до: 

Музею визвольних змагань Упродовж 

року/ здобувачі 

освіти 

факультету 

Куратори 

Краєзнавчого музею міста 

Івано-Франківська 

Упродовж 

року/ здобувачі 

освіти 

факультету 

Куратори 

Музею історії Карпатського 

національного університету імені 

Василя Стефаника (в т.ч. факультету / 

інституту) 

Упродовж 

року/ здобувачі 

освіти 

факультету 

Куратори 

Музею Небесної сотні Упродовж 

року/ здобувачі 

освіти 

факультету 

Куратори 

Проведення екскурсій м. Івано-Франківськом для першокурсників (Упродовж 
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року) 

Проведення екскурсій для першокурсників Карпатським національним 

університетом імені Василя Стефаника та ознайомлення їх з студентським 

путівником університету (Упродовж року) 

Проведення бесід, конкурсів, вікторин, круглих столів, брейн-рингів з історії 

України, знанням видатних подій та постатей (Упродовж року) 

Флешмоби: «Не здолати Україну», «За єдину країну», «Діти проти 

війни» Відеоролики: студентський конкурс «Моя, твоя, наша Україна» 

(Упродовж року) 

Тематичні виставки, круглі столи, конференції до ювілейних дат визначних 

діячів культури, мистецтва і науки України (зокрема, науковців Карпатського 

національного університету імені Василя Стефаника) (Упродовж року) 

Диспут на тему «Молодь і політика», «Молодь: її права та соціальне 

становлення в сучасній Україні» (Упродовж року) 

Конкурс на авторську пісню, поезію національно-патріотичної тематики 

здобувачів освіти (Упродовж року) 

Творча лабораторія «Патріотичне виховання засобами українського народного 

танцю» (Упродовж року) 

 

2.  Духовно-моральний напрям національно-патріотичного 

виховання 

№ 

з/п 

Орієнтовні зміст і форми Термін 

проведення/ 

Цільові групи 

Проведення годин академнаставника: 

2.1 Провести День відкритих дверей – «Бібліотека - світ 

нових можливостей» (до Всесвітнього дня бібліотек). 

Травень/ 

здобувачі 

освіти 

2.2 Проведення благодійної акції: «Поділись теплом 

свого серця». Відвідування шкіл-інтернатів, дитячих 

будинків та інших закладів соціального піклування 

про дітей. 

Упродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти 

2.3 Проведення академічних годин; організація роботи 

волонтерів. 

Упродовж 

року/ 

здобувачі 
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освіти 

2.4 Організація та проведення круглих столів та ділових 

ігор з проблем етики ділового спілкування та етикету 

Упродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти 

 

3. Військово-патріотичний напрям національно-патріотичного 

виховання 

№ 

з/п 

Орієнтовні зміст і форми Термін 

проведення/ 

Цільові групи 

Участь у заходах на рівні підрозділу та і/або університету, 

присвячених: 

3.1 Дню захисника(ці) України Грудень/ 

здобувачі освіти, 

персонал 

3.2 річниці створення УПА Жовтень/ 

здобувачі освіти, 

персонал 

3.3 Дню Українського козацтва Жовтень/ 

здобувачі освіти, 

персонал 

3.4 Дню Героїв Травень/ 

здобувачі освіти, 

персонал 

3.5 Вшануванню пам‘яті бійців, загиблих під час АТО та 

бойових дій 2022-25 рр., в т.ч. працівників та 

здобувачів освіти університету 

Упродовж року/ 

куратори, 

персонал 

3.6 «Участь у благодійних акціях, спрямованих на 

допомогу ЗСУ, пораненим військовим» 

Упродовж 

року/здобувачі 

освіти, 

персонал 

Години академнаставника: 

1 «Діяльність російських диверсійних груп в умовах 

війни» 

Упродовж року 
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2 «Кібергігієна як профілактика впливу російських 

фейків» 

Упродовж року 

3 «Інформаційна гігієна в умовах війни» Упродовж року 

4 «Російські інформаційні наративи: виявити і 

знешкодити» 

Упродовж року 

5 «Воїни світла, воїни добра…»: моральні переваги 

воїнів-захисників, визволителів над 

ординцями-загарбниками рф. 

Упродовж року 

6 «Ми — воїни, не ледарі, не лежні…: захист 

Батьківщини — 

конституційний обов‘язок громадянина України» 

Упродовж року 

 

 

4. Екологічне виховання, формування навичок ЗСЖ 

№ з/п Орієнтовні зміст і форми Термін 

проведення/ 

Цільові групи 

Проведення годин академнаставника: 

4.1 Залучення здобувачів освіти до участі у 

спортивних гуртках, секціях, змаганнях 

Упродовж року/ 

здобувачі освіти 

4.2 Проведення заходів щодо формування здорового 

способу життя (боротьби із палінням, алкогольної 

залежності, наркоманії, профілактики ряду 

захворювань) 

Упродовж року/ 

здобувачі освіти 

4.3 Проведення тематичних зустрічей медичних 

працівників зі здобувачами освіти з метою 

профілактики різних захворювань та оздоровлення. 

Інформування про заходи пов’язані із запобіганням 

поширення інфекційних захворювань 

Упродовж року/ 

здобувачі освіти 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Навчально-методичний супровід виховного процесу. Вивчення та 
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поширення ППД з національно-патріотичного виховання 

здобувачів освіти у Карпатському національному університеті імені 

Василя Стефаника 

 

№ 

з/п 

Орієнтовні зміст і форми Термін 

проведення/ 

Цільові групи 

5.1 Підвищення методичної компетентності з питань 

національно-патріотичного виховання на рівні 

навчально-методичного семінару кураторів 1-3 курсів 

університету, нарад із заступниками з виховної роботи 

Упродовж року/ 

заняття з 

виховної 

роботи, 

куратори 1-3 

курси 

5.2 Презентація педагогічного досвіду національно-

патріотичного виховання студентської молоді за 

програмою діяльності семінару кураторів 

Упродовж року 

5.3 Створення рубрики «Національно-патріотичне 

виховання студентської молоді на факультеті, в 

інституті» на сайтах навчальних підрозділів 

Упродовж року/ 

заняття з 

виховної роботи 

5.4 Проведення круглого стола

 «Формування громадянсько-

патріотичної позиції майбутнього фахівця у ЗВО: 

ППД робота навчальних структурних підрозділів» 

Упродовж року/ 

навчальна 

лабораторія, 

заняття з 

виховної роботи 

5.5 Проведення вебінарів з презентації найвагоміших 

надбань ППД підрозділів університету з національно-

патріотичного виховання здобувачів освіти 

Упродовж року 

5.6 Складання щорічного звіту з національно-

патріотичного виховання здобувачів освіти в 

університеті 

Упродовж року/ 

навчальна

 лаборатор

ія, заняття з 

виховної роботи 
 

 

2.1.11. Заходи з реалізації національно-патріотичного виховання 
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здобувачів освіти Факультету іноземних мов  

1.  Громадянсько-патріотичне виховання 

 

№ Орієнтовні зміст і форми Термін 

проведення/ 

Цільові 

групи 

Відповідальний 

Проведення годин академнаставника: 

1.1 Проведеннязаходів присвячених 

дню захисника вітчизни 

Жовтень/здобу

вачі освіти 

Заступник декана з 

виховної роботи, 

старости 

академічних

 

груп, 

студентський

 

сенат, профком 

1.2 Проведення акції до Дня пам'яті 

жертв голодомору – «Запали 

свічку пам’яті!» 

Листопад/здобу

вачі освіти 

Заступник

 декан

а з 

виховної роботи 

1.3 Вшанування пам’яті загиблих 

Героїв Небесної сотні 

Лютий/здобувачі 

освіти 

Заступник

 декан

а з 

виховної 

 робот

и, 

студентський

 

сенат, профком 

1.4 Заходи пам’яті полеглих у війні 

розв’язаний «росією» проти 

України, що триває з 2014 року 

по теперішній час. (зустрічі з 

діючими військовослужбовцями

 ЗСУ, 

Упродовж року Заступник

 декан

а з 

виховної 

 робот

и, 
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ветеранами війни та рідними 

полеглих) 

студентський

 

сенат, профком 

1.5 «Шевченківські дні» в 

університеті та на факультеті 

березень/здобува

чі освіти 
Центр культури та 

дозвілля, 

заступник декана з 

виховної роботи, 

куратори , 

студентський 

сенат, профком 

1.6 Участь в урочистостях з нагоди 

Дня університету «Науковий 

пікнік» 

травень/здобува

чі освіти 
Заступник

 декан

а з 

виховної 

 робот

и, 

студентський

 

сенат, профком, 

куратори 

1.7 Проведення тематичних бесід 

про звичаї і традиції святкування 

релігійних свят в Україні 

Квітень/здобува

чі освіти 

Куратори 

Долучення до заходів, передбачених на рівні університету, міста або/і 

навчального підрозділу, а саме: 

«Запали свічу пам’яті» (до дня пам’яті 

жертв Голодомору 1932-33 рр. «Стрічка 

миру»; організація зустрічей з 

ветеранами 

Листопад/ 

здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

Дирекція,

 кур

атори, 

студентський 

актив 



 

 

ЕЛЕКТРОННИЙ ФОНД ЛОКАЛЬНИХ НОРМАТИВНО-

ПРАВОВИХ ДОКУМЕНТІВ 

КАРПАТСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  

ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНИКА 
16-03.3:2025  

НАВЧАЛЬНА ЛАБОРАТОРІЯ ВИХОВНОЇ ТА ПСИХОЛОГО-

ПЕДАГОГІЧНОЇ РОБОТИ Редакція 2 

 

118 

До Дня вшанування учасників ліквідації 

наслідків аварії на Чорнобильській АЕС 

«Чорнобиль — біль України», 

«Чорнобильські дзвони» 

Грудень, 

квітень/ 

здобувачі 

освіти, 

куратори 

Куратори,

 студен

тський актив 

До дня Збройних Сил України 

«Герої для нас як приклад...» 

Грудень/ 

здобувачі 

освіти 

Студентський

 

актив, куратори 

До Дня Соборності України «Україна - 

це я, Україна - це ти», «Соборна мати – 

Україна одна на всіх, як оберіг» 

Січень/ 

здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

Студентський

 

актив, куратори 

День пам'яті жертв Голокоста 

«Духовні зв'язки поколінь», 

присвяченої Дню пам'яті жертв 

Голокоста 

Листопад/ 

здобувачі 

освіти, 

куратори 

Студентський

 

актив, куратори 

До Дня Конституції України, 

державних символів – Герба, Прапора, 

Гімну 

Червень/ 

здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

Студентський

 

актив, куратори 

До Дня українського козацтва Захист 

Вітчизни - обов'язок громадянина - 

акція «З відданістю Україні в серці» 

Жовтень/ 

здобувачі 

освіти, 

куратори 

Студентський актив 

Вшанування пам’яті Героїв Крут та 

Небесної сотні, «Боротьба заради 

майбутнього» 

Січень, 

лютий/ 

здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

Студентський актив 
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До Дня Гідності та Свободи 

День вшанування пам'яті Героїв 

Небесної сотні «На варті наших душ – 

Небесна Сотня», участь в акції «А 

сотню вже зустріли небеса» 

Лютий/ 

здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

Куратори,

 студен

тський актив 

До Дня української писемності та мови 

Тематичні заходи, присвячені 

вшануванню мови свого народу, країни 

Листопад/здобу

вачі освіти 

Куратори,

 студен

тський актив 

До дня народження Лесі Українки Лютий/ 

здобувачі 

освіти 

Куратори,

 студен

тський актив 

До дня народження Ліни Костенко Березень/ 

здобувачі 

освіти 

Куратори,

 студен

тський актив 

До Дня Європи Травень/ 

здобувачі 

освіти 

Куратори,

 студен

тський актив 

До Шевченківських днів Конкурс 

читців «І слово твоє буде вічно з нами» 

Березень/ 

здобувачі 

освіти 

Куратори,

 студен

тський актив 

До Дня пам’яті жертв політичних 

репресій 

Травень/ 

здобувачі 

освіти 

Куратори,

 студен

тський актив 

До Дня пам’яті та примирення Травень/ 

здобувачі 

освіти 

Куратори,

 студен

тський актив 

До Дня Героїв Травень/ 

здобувачі 

освіти 

Куратори,

 студен

тський актив 

До Дня Вишиванки Травень/ 

здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

Куратори, 

студентський 

актив 
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підрозділу 

До Дня міста Травень/ 

здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

Куратори,

 студен

тський актив 

До Дня Карпатського національного 

університету імені Василя Стефаника 

Травень/ 

здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

Куратори,

 студен

тський актив 

Проведення екскурсій до: 

Музею визвольних змагань Упродовж 

року/ здобувачі 

освіти 

факультету 

Куратори 

Краєзнавчого музею міста 

Івано-Франківська 

Упродовж 

року/ здобувачі 

освіти 

факультету 

Куратори 

Музею історії Карпатського 

національного університету імені 

Василя Стефаника (в т.ч. факультету / 

інституту) 

Упродовж 

року/ здобувачі 

освіти 

факультету 

Куратори 

Музею Небесної сотні Упродовж 

року/ здобувачі 

освіти 

факультету 

Куратори 

Проведення екскурсій м. Івано-Франківськом для першокурсників (Упродовж 
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року) 

Проведення екскурсій для першокурсників Карпатським національним 

університетом імені Василя Стефаника та ознайомлення їх з студентським 

путівником університету (Упродовж року) 

Проведення бесід, конкурсів, вікторин, круглих столів, брейн-рингів з історії 

України, знанням видатних подій та постатей (Упродовж року) 

Флешмоби: «Не здолати Україну», «За єдину країну», «Діти проти 

війни» Відеоролики: студентський конкурс «Моя, твоя, наша Україна» 

(Упродовж року) 

Тематичні виставки, круглі столи, конференції до ювілейних дат визначних 

діячів культури, мистецтва і науки України (зокрема, науковців Карпатського 

національного університету імені Василя Стефаника) (Упродовж року) 

Диспут на тему «Молодь і політика», «Молодь: її права та соціальне 

становлення в сучасній Україні» (Упродовж року) 

Конкурс на авторську пісню, поезію національно-патріотичної тематики 

здобувачів освіти (Упродовж року) 

Творча лабораторія «Патріотичне виховання засобами українського народного 

танцю» (Упродовж року) 

 

2. Духовно-моральний напрям національно-патріотичного виховання 

№ 

з/п 

Орієнтовні зміст і форми Термін 

проведення/ 

Цільові групи 

Проведення годин академнаставника: 

2.1 Провести День відкритих дверей – «Бібліотека - світ 

нових можливостей» (до Всесвітнього дня бібліотек). 

Травень/ 

здобувачі 

освіти 

2.2 Проведення благодійної акції: «Поділись теплом 

свого серця». Відвідування шкіл-інтернатів, дитячих 

будинків та інших закладів соціального піклування 

про дітей. 

Упродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти 

2.3 Проведення академічних годин; організація роботи 

волонтерів. 

Упродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти 
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2.4 Організація та проведення круглих столів та ділових 

ігор з проблем етики ділового спілкування та етикету 

Упродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти 

 

3. Військово-патріотичний напрям національно-патріотичного виховання 

№ 

з/п 

Орієнтовні зміст і форми Термін 

проведення/ 

Цільові групи 

Участь у заходах на рівні підрозділу та і/або університету, 

присвячених: 

3.1 Дню захисника(ці) України Грудень/ 

здобувачі освіти, 

персонал 

3.2 річниці створення УПА Жовтень/ 

здобувачі освіти, 

персонал 

3.3 Дню Українського козацтва Жовтень/ 

здобувачі освіти, 

персонал 

3.4 Дню Героїв Травень/ 

здобувачі освіти, 

персонал 

3.5 Вшануванню пам‘яті бійців, загиблих під час АТО та 

бойових дій 2022-25 рр., в т.ч. працівників та 

здобувачів освіти університету 

Упродовж року/ 

куратори, 

персонал 

3.6 «Участь у благодійних акціях, спрямованих на 

допомогу ЗСУ, пораненим військовим» 

Упродовж 

року/здобувачі 

освіти, 

персонал 

Години академнаставника: 

1 «Діяльність російських диверсійних груп в умовах 

війни» 

Упродовж року 

2 «Кібергігієна як профілактика впливу російських 

фейків» 

Упродовж року 

3 «Інформаційна гігієна в умовах війни» Упродовж року 
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4 «Російські інформаційні наративи: виявити і 

знешкодити» 

Упродовж року 

5 «Воїни світла, воїни добра…»: моральні переваги 

воїнів-захисників, визволителів над 

ординцями-загарбниками рф. 

Упродовж року 

6 «Ми — воїни, не ледарі, не лежні…: захист 

Батьківщини — 

конституційний обов‘язок громадянина України» 

Упродовж року 

 

4. Екологічне виховання, формування навичок ЗСЖ 

№ з/п Орієнтовні зміст і форми Термін 

проведення/ 

Цільові групи 

Проведення годин академнаставника: 

4.1 Залучення здобувачів освіти  до участі у 

спортивних гуртках, секціях, змаганнях 

Упродовж року/ 

здобувачі освіти 

4.2 Проведення заходів щодо формування здорового 

способу життя (боротьби із палінням, алкогольної 

залежності, наркоманії, профілактики ряду 

захворювань) 

Упродовж року/ 

здобувачі освіти 

4.3 Проведення тематичних зустрічей медичних 

працівників із здобувачами освіти з метою 

профілактики різних захворювань та оздоровлення. 

Інформування про заходи пов’язані із запобіганням 

поширення інфекційних захворювань 

Упродовж року/ 

здобувачі освіти 

 

5. Навчально-методичний супровід виховного процесу. Вивчення та 

поширення ППД з національно-патріотичного виховання 

здобувачів освіти у Карпатському національному університеті імені 

Василя Стефаника 

 

№ 

з/п 

Орієнтовні зміст і форми Термін 

проведення/ 

Цільові групи 
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5.1 Підвищення методичної компетентності з питань 

національно-патріотичного виховання на рівні 

навчально-методичного семінару кураторів 1-3 курсів 

університету, нарад із заступниками з виховної роботи 

Упродовж року/ 

заняття з 

виховної 

роботи,

 курато

ри 1-3 курси 

5.2 Презентація педагогічного досвіду національно-

патріотичного виховання студентської молоді за 

програмою діяльності семінару кураторів 

Упродовж року 

5.3 Створення рубрики «Національно-патріотичне 

виховання студентської молоді на факультеті, в 

інституті» на сайтах навчальних підрозділів 

Упродовж року/ 

заняття з 

виховної роботи 

5.4 Проведення круглого стола

 «Формування громадянсько-

патріотичної позиції майбутнього фахівця у ЗВО: 

ППД робота навчальних структурних підрозділів» 

Упродовж року/ 

навчальна 

лабораторія, 

заняття з 

виховної роботи 

5.5 Проведення вебінарів з презентації найвагоміших 

надбань ППД підрозділів університету з національно-

патріотичного виховання здобувачів освіти 

Упродовж року 

5.6 Складання щорічного звіту з національно-

патріотичного виховання здобувачів освіти в 

університеті 

Упродовж року/ 

навчальна 

 лаборатор

ія, заняття з 

виховної роботи 
 

2.1.12. Заходи з реалізації національно-патріотичного виховання 

здобувачів освіти Навчально-наукового Інституту мистецтв 

1. Громадянсько-патріотичне виховання 

 

№ Орієнтовні зміст і форми Термін 

проведення 

/Цільові 

групи 

Відповідальн

ий 
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Проведення годин академнаставника: 

1 «Конституція – основний закон 

України» 

вересень/ 

 здобувачі 

освіти 1 

курсу 

 куратори 

2 «Незалежність, свобода та суверенність 

як національні надбання українського 

народу» 

вересень / 

 здобувачі 

освіти 

факультету 

 куратори 

3 «Вшанування подвигу учасників 

Революції Гідності та пам’яті Героїв 

Небесної сотні  

Листопад, 

лютий/здобув

ачі освіти 

факультету 

 куратори 

4 «Герої нашого часу: хто вони?»: зустріч 

з політичними, громадськими діячами, 

представниками культурної еліти 

регіону, учасниками АТО, бійцями 

ЗСУ, кращими випускниками тощо 

раз на два 

місяці/ 

 здобувачі 

освіти 

факультету 

 куратори 

5 «Т. Г. Шевченко — знаний і 

невідомий» 

березень /  

здобувачі 

освіти 

факультету 

 куратори 

6 «Роль Українського козацтва у 

зародженні української державності» 

жовтень /  

здобувачі 

освіти 

факультету 

 куратори 

7 «Мій рідний край» листопад/  

здобувачі 

освіти 

факультету 

 куратори 

8 «Моє рідне місто» листопад/ 

 здобувачі 

освіти 

 куратори 
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факультету 

9 «Мій рідний університет» вересень/ 

 здобувачі 

освіти 

факультету 

 куратори 

10 «День пам’яті жертв голодомору» листопад/ 

здобувачі 

освіти 

факультету 

 куратори 

11 «Звичаї і традиції святкування 

Великодня за місцем проживання 

родин здобувачів освіти» 

 квітень/ 

здобувачі 

освіти 

факультету 

 куратори 

12 «Звичаї та традиції святкування Різдва 

за місцем проживання родин здобувачів 

освіти» 

грудень / 

здобувачі 

освіти 

факультету 

 куратори 

13 «Мій родовід» січень / 

здобувачі 

освіти  

факультету 

 куратори 

14 «Моє місто/село в історії моєї країни» січень / 

здобувачі 

освіти 

факультету 

 куратори 

15 «Моя Батьківщина — Україна»: 

державні символи, державні свята, 

національні традиції, національні герої, 

народні промисли, народні пісні, танці 

лютий / 

здобувачі 

освіти 

факультету 

 куратори 

16 «Правова обізнаність як запорука 

реалізації прав у єднанні з 

обов’язками» 

жовтень / 

здобувачі 

освіти 

факультету 

 куратори 
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Долучення до заходів, передбачених на рівні університету, міста або/і 

навчального підрозділу, а саме: 

- «Запалимо свічу пам’яті» (до дня 

пам’яті жертв Голодомору 1932-33 рр.  

листопад/ 

здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

 Дирекція, 

куратори, 

студентський 

актив 

- до Дня вшанування учасників ліквідації 

наслідків аварії на Чорнобильській АЕС 

«Чорнобиль — біль України»  

грудень/здоб

увачі освіти 

 куратори 

- до Дня Соборності України»  січень/здобув

ачі освіти 

студентський 

актив 

 

- до Дня Конституції України  28.06/здобува

чі освіти 

 студентський 

актив 

 

- до Дня українського козацтва жовтень/ 

здобувачі 

освіти 

 студентський 

актив 

 

- Вшанування пам’яті Героїв Крут та 

Небесної сотні  

лютий/ 

здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

 студентський 

актив 

 

- до Дня Гідності та Свободи  лютий/ 

здобувачі 

освіти 

 куратори, 

студентський 

актив 

- до Дня української писемності та мови  листопад/ 

здобувачі 

освіти 

куратори, 

студентський 

актив 

- до дня народження Лесі Українки 23 лютого/ куратори, 
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здобувачі 

освіти 

студентський 

актив 

- до дня народження Ліни Костенко березень/ 

здобувачі 

освіти 

куратори, 

студентський 

актив 

- до Дня Європи  травень/ 

здобувачі 

освіти 

куратори, 

студентський 

актив 

- до Шевченківських днів  березень/ 

здобувачі 

освіти 

куратори, 

студентський 

актив 

- до Дня пам’яті жертв політичних 

репресій  

травень/здобу

вачі освіти 

куратори, 

студентський 

актив 

- до Дня пам’яті та примирення  травень/ 

здобувачі 

освіти 

куратори, 

студентський 

актив 

- до Дня Героїв травень/ 

здобувачі 

освіти 

куратори, 

студентський 

актив 

- до Дня Вишиванки травень/ 

здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

 куратори, 

студентський 

актив 

 

- до професійних свят за фахом 

здобувачів (День музики, день 

художника, день театру тощо) 

в дати 

професійних 

свят/ 

здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

куратори, 

студентський 

актив 
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- до Дня Української мови (участь у 

Всеукраїнській акції написання 

диктанту)  

листопад/ 

здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

куратори, 

студентський 

актив 

- до Дня міста  травень/ 

здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

куратори, 

студентський 

актив 

- до Дня українського кіно друга субота 

вересня/ 

здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

куратори, 

студентський 

актив 

- до Дня Карпатського національного 

університету імені Василя Стефаника 

травень/ 

здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

куратори, 

студентський 

актив 

- до Дня студентів-переселенців із 

тимчасово окупованих територій – 

«Пізнай свою історію — вона єднає» 

здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу 

куратори, 

студентський 

актив 

Проведення екскурсій до: 

- Музею визвольних змагань жовтень/ 

 здобувачі 

освіти 

факультету 

 куратори 
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- Краєзнавчого музею міста Івано-

Франківська 

січень / 

здобувачі 

освіти 

факультету 

 куратори 

- Музею історії Карпатського 

національного університету імені 

Василя Стефаника (в т.ч. факультету / 

інституту) 

вересень/   

здобувачі 

освіти 

факультету 

 куратори 

- Музею Небесної сотні лютий / 

 здобувачі 

освіти 

факультету 

 куратори 

- Національного заповідника «Давній 

Галич» 

травень / 

 здобувачі 

освіти 

факультету 

 куратори 

- пам’ятки «Манявський скит» червень  / 

здобувачі 

освіти 

факультету 

 куратори 

- замки Львівщини червень  / 

здобувачі 

освіти 

факультету 

 куратори 

- музей «Гуцульщина» квітень  / 

здобувачі 

освіти 

факультету 

 куратори 

- «стежками Стефаника» травень/ 

  здобувачі 

освіти 

факультету 

 куратори 

Проведення екскурсій м. Івано-Франківськом для першокурсників  - вересень 
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Проведення екскурсій для першокурсників Карпатським національним 

університетом імені Василя Стефаника та ознайомлення їх з путівником 

університету - вересень 

Проведення бесід, конкурсів, вікторин, круглих столів, брейн-рингів з історії 

України, до видатних подій, календарних дат 

Тематичні виставки, круглі столи, конференції до ювілейних дат визначних 

діячів культури, мистецтва і науки України (зокрема, науковців Карпатського 

національного університету імені Василя Стефаника) - до визначних дат 

Диспут на тему «Молодь і політика»  - листопад 

Концерти музики, пісень, поезії національно-патріотичної тематики здобувачів 

освіти - грудень, травень 

  

2. Духовно-моральний напрям національно-патріотичного виховання 

 

№ 

з/п 

Орієнтовні зміст і форми Цільові 

групи/Термін 

виконання 

Проведення годин академнаставника: 

1 «Духовність як основа життя людини» Жовтень/ / 

здобувачі освіти 

2 «Вічні цінності: чому вони вічні?» Листопад / 

здобувачі освіти 

3 «Милосердя: доля слабких чи чеснота гідних?» Лютий  / 

здобувачі освіти 

4 «Для кого — війна, а для кого — мати рідна…» Березень / 

здобувачі освіти 

5 «Моральність як стрижень у структурі 

компетентностей мого фаху» 

Грудень 2025 р., 

квітень 2026 р. / 
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здобувачі освіти 

6 «Дружба та братерство/сестринство у житті 

дорослого» 

Травень / 

здобувачі освіти 

7 «Ідеї милосердя і любові у християнстві та інших 

світових релігіях» 

Жовтень / 

здобувачі освіти 

8 «Національні традиції святкування Великодня та 

Різдва» 

Жовтень / 

здобувачі освіти 

9 «День матері: українські традиції у контексті 

європейських цінностей» 

Листопад / 

здобувачі освіти 

10 Участь у заходах університету, підрозділу з 

морально-етичного виховання. 

Лютий / 

здобувачі освіти 

  

3. Військово-патріотичний напрям національно-патріотичного виховання 

№ 

з/п 

Орієнтовні зміст і форми Цільові 

групи/Термін 

виконання 

Участь у заходах на рівні підрозділу та і/або університету, присвячених: 

1 Дню захисників України (грудень) Грудень/ 

здобувачі освіти, 

персонал 

2 До річниці утворення УПА  

 

Жовтень/ 

здобувачі освіти, 

персонал 

3 Дню Українського козацтва Жовтень/ 

здобувачі освіти, 

персонал 

4 Дню Героїв (травень) Травень/ 

куратори, 

персонал, 

здобувачі освіти 
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5 вшануванню пам’яті бійців, загиблих в російсько-

українській війні, зокрема працівників та 

здобувачів освіти університету 

Лютий/ куратори, 

персонал, 

здобувачі освіти, 

викладачі 

6 «Участь у благодійних акціях, спрямованих на 

допомогу ЗСУ, пораненим військовим» 

Упродовж року / 

здобувачі освіти, 

викладачі, 

куратори, 

персонал 

Години академнаставника: 

1 «Діяльність російських диверсійних груп в умовах  

війни» 

Жовтень/ 

здобувачі освіти 

2 «Кібергігієна як профілактика впливу російських 

фейків» 

  

Листопад/здобува

чі освіти 

7 «Російські інформаційні наративи: виявити і 

знешкодити» 

Лютий/ здобувачі 

освіти 

8 «Ми — воїни, не ледарі, не лежні…: захист 

Батьківщини — конституційний обов’язок 

громадянина України» 

Березень/ 

здобувачі освіти 

9 «Досвід війни: чого мене навчив, що змінив у моїх 

поглядах, планах, відносинах з людьми, в родині?» 

Квітень/ 

здобувачі освіти 

10  «Громадянська самооборона: як захистити себе 

самостійно, використовуючи світовий і вітчизняний 

досвід» 

Травень/ 

здобувачі освіти 

  

 

 

 

 

4. Екологічне виховання, формування навичок ЗСЖ 

 

№ Орієнтовні зміст і форми Цільові 
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з/п групи/Термін 

проведення 

Проведення годин академнаставника: 

1 Сортування сміття: маленькими кроками до 

великих змін. 

жовтень 

/здобувачі 

освіти 

2 Обгрунтоване втручання в екосистеми. «Не кожне 

дерево, не скрізь треба садити».  

лютий/ 

здобувачі 

освіти 

3 Допомога диким тваринам: кого, коли і як варто 

рятувати. 

березень/ 

здобувачі 

освіти 

4 «Сімейний лікар: як з ним взаємодіяти?» січень/ 

здобувачі 

освіти 

 

5. Навчально-методичний супровід виховного процесу. Вивчення та 

поширення ППД з національно-патріотичного виховання здобувачів 

освіти у Карпатському національному університеті імені Василя 

Стефаника 

 

№ 

з/п 

Орієнтовні зміст і форми Цільові групи 

1 Підвищення методичної компетентності з питань 

національно-патріотичного виховання на рівні 

навчально-методичного семінару кураторів 1-3 

курсів університету, нарад із заступниками з 

виховної роботи 

Упродовж року / 

заняття з виховної 

роботи, куратори 1-

3 курси 

2 Презентація педагогічного досвіду національно-

патріотичного виховання студентської молоді за 

програмою діяльності семінару кураторів 

Упродовж року / 

заняття з виховної 

роботи, куратори 1-
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3 курси 

3 Створення рубрики «Національно-патріотичне 

виховання студентської молоді на факультеті, в 

інституті» на сайтах навчальних підрозділів 

Упродовж року / 

заняття з виховної 

роботи 

4 Проведення круглого столу «Формування 

громадянсько-патріотичної позиції майбутнього 

фахівця у ЗВО: ППД робота навчальних 

структурних підрозділів» 

Упродовж року / 

навчальна 

лабораторія, 

заняття з виховної 

роботи 

5 Проведення вебінарів з презентації найвагоміших 

надбань ППД підрозділів університету з 

національно-патріотичного виховання здобувачів 

освіти 

Упродовж року / 

навчальна 

лабораторія, 

заняття з виховної 

роботи 

6 Складання щорічного звіту з національно-

патріотичного виховання здобувачів освіти в 

університеті 

Упродовж року / 

заняття з виховної 

роботи, куратори 1-

3 курси 

 

 2.1.13. Заходи з реалізації національно-патріотичного виховання 

здобувачі освіти Факультету фізичного виховання і спорту 

1. Громадянсько-патріотичне виховання 

№ Орієнтовні зміст і форми Термін 

проведення/ 

Цільові 

групи 

Відповідальний 

Проведення годин академнаставника: 

1.1 Ознайомлення колективу 

факультету з нормативно-правовою 

базою у сфері патріотичного 

Постійно  Заступник декана 

з виховної 

роботи,  
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виховання 

1.2 Активізувати впровадження нових 

форм, методів у роботі з 

національно-патріотичного 

виховання 

Постійно Колектив 

факультету 

1.3 З метою сприяння набуттю молоддю 

соціального досвіду, успадкування 

духовних та культурних надбань 

українського народу проводити 

серед учнівської молоді освітню, 

інформаційну роботу з вивчення, 

популяризації національної історії та 

культури шляхом ознайомлення з 

об’єктами історичної та культурної 

спадщини України. 

Постійно Куратори груп. 

1.4 Вшанування пам’яті героїв 

«Небесної сотні» та загиблих воїнів 

АТО. Відвідування музею «Небесної 

сотні» 

Жовтень 

листопад 

  

Заступник декана 

з виховної 

роботи, куратори 

груп, старости 

1.5 Проведення тематичних виховних 

годин, присвячені Дню пам’яті 

жертв голодомору. 

Листопад Заступник декана 

з виховної 

роботи 

1.6 Проведення свята «День захисника 

Вітчизни» 

Грудень Заступник декана 

з виховної 

роботи 

1.7 Проведення Міжнародного дня 

рідної мови 

Лютий Заступник декана 

з виховної 

роботи 
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1.8 Провести акцію на факультеті на 

підтримку ЗСУ 

 «Він береже нас, а ти зроби оберіг 

для Нього» (створення Ангелів 

Миру для захисників і захисниць) 

Лютий Деканат, 

студентський 

актив, здобувачі 

освіти  

1.9 Вшанування героїв Небесної Сотні – 

«Герої не вмирають» 

Лютий Заступник декана 

з виховної 

роботи, куратори 

груп 

1.10 Проведення профілактичного 

тренінгу «Формування рис і якостей 

«українця-переможця у війні 

російської федерації проти 

України»» 

Впродовж 

року 

Заступник декана 

з виховної 

роботи, 

відділ виховної 

та психолого-

педагогічної 

роботи 

1.11 Провести зустрічі з випускниками 

факультету — учасниками бойових 

дій «Ті, що пройшли крізь вогонь» 

Травень Деканат, 

заступник декана 

з виховної 

роботи 

1.12 Участь у загальноміських заходах , 

присвячених Дню Перемоги 

Травень Заступник декана 

з виховної 

роботи 

1.13 Участь у заходах до Дня міста Травень Деканат, 

студентський 

актив, здобувачі 

освіти 

1.14 Долучення до семінарів, 

передбачених на рівні університету. 

Впродовж 

року 

Куратори груп, 

студенти 

Долучення до заходів, передбачених на рівні університету, міста або/і 

навчального підрозділу, а саме: 
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«Запали свічку пам’яті» 

(до дня пам’яті жертв 

Голодомору 1932-33 рр.  

Листопад/ 

здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал підрозділу 

Дирекція, 

куратори, 

студентський 

актив 

До Дня вшанування 

учасників ліквідації 

наслідків аварії на 

Чорнобильській АЕС 

«Чорнобиль — біль 

України»  

Грудень/ 

здобувачі освіти 1-4 курсів 

Куратори 

До Дня Соборності 

України»  

Січень/ 

здобувачі освіти 1-4 курсів 

Студентський 

актив 

До Дня українського 

козацтва 

Жовтень/ 

здобувачі освіти 1-4 курсів 

Студентський 

актив 

До Дня Гідності та 

Свободи  

Лютий/ 

здобувачі освіти 1-4 курсів 

Куратори, 

студентський 

актив 

До Дня Європи  Травень/ 

здобувачі освіти 1-4 курсів 

Куратори, 

студентський 

актив 

До Шевченківських днів Березень/ 

здобувачі освіти 1-4 курсів 

Куратори, 

студентський 

актив 

До Дня пам’яті жертв 

політичних репресій  

Травень/ 

здобувачі освіти 1-4 курсів 

Куратори, 

студентський 

актив 

До Дня пам’яті та 

примирення 

Травень/ 

здобувачі освіти 1-4 курсів 

Куратори, 

студентський 

актив 
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До Дня Героїв  Травень/ 

здобувачі освіти 1-4 курсів 

Куратори, 

студентський 

актив 

До Дня Вишиванки Травень/ 

здобувачі освіти, куратори, 

персонал підрозділу 

Куратори, 

студентський 

актив 

  

До Дня Карпатського 

національного 

університету імені Василя 

Стефаника (травень) 

Травень/ 

здобувачі освіти, куратори, 

персонал підрозділу 

Куратори, 

студентський 

актив 

До Дня студентів-

переселенців із тимчасово 

окупованих територій – 

«Пізнай свою історію — 

вона єднає» 

Впродовж року/ 

здобувачі освіти, куратори, 

персонал підрозділу 

Куратори, 

студентський 

актив 

Проведення екскурсій до: 

Визначних місць міста Івано-Франківська 

для першокурсників 

Впродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти 1 

курсу 

Куратори 

Карпатського національного університету 

імені Василя Стефаника та ознайомлення їх 

з путівником університету 

Впродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти 1 

курсу 

Куратори 

Музею визвольних змагань Впродовж 

року/здобува

чі освіти 

факультету 

Куратори 
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Краєзнавчого музею міста Івано-

Франківська 

Впродовж 

року/здобува

чі освіти 

факультету 

Куратори 

Музею історії Карпатського національного 

університету імені Василя Стефаника 

Впродовж 

року/здобува

чі освіти 

факультету 

Куратори 

Музею Небесної сотні Впродовж 

року/здобува

чі освіти 

факультету 

Куратори 

Національного заповідника «Давній Галич» Впродовж 

року/здобува

чі освіти 

факультету 

Куратори 

Пам’ятки «Манявський скит» Впродовж 

року/здобува

чі освіти 

факультету 

Куратори 

Замки Львівщини Впродовж 

року/здобува

чі освіти 

факультету 

Куратори 

Кам’янець-Подільський-Хотин Впродовж 

року/здобува

чі освіти 

факультету 

Куратори 

«Франковими стежками» Впродовж 

року/здобува

чі освіти 

факультету 

Куратори 

 

 2. Духовно-моральний напрям національно-патріотичного виховання 
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№ 

з/п 

Орієнтовні зміст і форми Термін 

проведення/ 

Цільові 

групи 

Проведення годин академнаставника: 

2.1 Проведення акції – «Святий Миколай приходить до кожної 

дитини» 

Грудень/ 

здобувачі 

освіти 1-4 

курсів 

2.2 Проведення профілактичних тренінгів до Всесвітнього дня 

запобігання самогубствам: «Життя – це найцінніший 

скарб». 

Вересень/ 

здобувачі 

освіти 1-4 

курсів 

  

  

 

3. Військово-патріотичний напрям національно-патріотичного виховання 

№ 

з/п 

Орієнтовні зміст і форми Термін 

проведення/ 

Цільові групи 

Години академнаставника: 

3.1 «Діяльність російських диверсійних груп в умовах війни» Впродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти 1-4 

курсів 

3.2 «Кібергігієна як профілактика впливу російських фейків» Впродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти 1-4 

курсів 

3.3 «Інформаційна гігієна в умовах війни» Впродовж 
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року/ 

здобувачі 

освіти 1-4 

курсів 

3.4 «Російські інформаційні наративи: виявити і знешкодити» Впродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти 1-4 

курсів 

3.5 «Воїни світла, воїни добра…»: моральні переваги воїнів-

захисників, визволителів над ординцями-загарбниками рф. 

Впродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти 1-4 

курсів 

  

4. Екологічне виховання, формування навичок ЗСЖ 

№ 

з/п 

Орієнтовні зміст і форми Термін 

проведення/ 

Цільові групи 

Проведення годин академнаставника: 

4.1 Проведення виховних заходів «Чорнобиль – біль 

України» 

Квітень/ 

здобувачі 

освіти 1-4 

курсів 

4.2 Година академнаставника на тему «Тварини і війна: як 

рятували їх українці» 

Впродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти 1-4 

курсів 

4.3 Відвідування Ботанічного саду КНУ ім. В. Стефаника, 

рекреакційних, заповідних зон Прикарпаття. 

Впродовж 

року/ 

здобувачі 

освіти 1-4 
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курсів 

4 Долучення до семінарів, передбачених на рівні 

університету. 

 Впродовж 

року 

 

5. Навчально-методичний супровід виховного процесу. Вивчення та 

поширення ППД з національно-патріотичного виховання здобувачів 

освіти у Карпатському національному університеті імені Василя 

Стефаника 

№ 

з/п 

Орієнтовні зміст і форми Термін проведення/ 

Цільові групи 

5.1 Підвищення методичної компетентності з питань 

національно-патріотичного виховання на рівні 

навчально-методичного семінару кураторів 1-3 

курсів університету, нарад із заступниками з 

виховної роботи 

Впродовж року/ 

заняття з виховної 

роботи, куратори 1-

3 курси 

5.2 Презентація педагогічного досвіду національно-

патріотичного виховання студентської молоді за 

програмою діяльності семінару кураторів 

Впродовж року/ 

заняття з виховної 

роботи, куратори 1-

3 курси 

5.3 Створення рубрики «Національно-патріотичне 

виховання студентської молоді на факультеті, в 

інституті» на сайтах навчальних підрозділів 

Впродовж року/ 

заняття з виховної 

роботи 

5.4 Проведення круглого стола «Формування 

громадянсько-патріотичної позиції майбутнього 

фахівця у ЗВО: ППД робота навчальних 

структурних підрозділів» 

Впродовж року/ 

навчальна 

лабораторія, заняття 

з виховної роботи 

5.5 Проведення вебінарів з презентації найвагоміших 

надбань ППД підрозділів університету з 

національно-патріотичного виховання здобувачів 

освіти 

Впродовж року/ 

навчальна 

лабораторія, заняття 

з виховної роботи 
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5.6 Складання щорічного звіту з національно-

патріотичного виховання здобувачів освіти в 

університеті 

Впродовж року/ 

навчальна 

лабораторія, заняття 

з виховної роботи 

  
2.1.14. Заходи з реалізації національно-патріотичного виховання 

здобувачів освіти Факультету природничих наук 

1. Громадянсько-патріотичне виховання 

№ Орієнтовні зміст і форми Цільові 

групи/термін 

проведення 

Відповідальний 

Проведення годин академнаставника: 

1 Проведення методичного 

об’єднання 

кураторів груп щодо заходів з 

реалізації концепції національно- 

патріотичного виховання у 

підрозділі 

здобувачі освіти 1-

4 курсів, 

вересень 2025 

куратори 

2 Проведення першої години 

спілкування в студентських 

групах: година національної 

свідомості і безпеки «Ми 

українці: честь і слава 

нескореним!», ознайомлення з 

Концепцією національно- 

патріотичного виховання в 

Україні 

здобувачі освіти 1 

курсу, 

вересень 2025 

куратори 
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3 Заходи до Дня української мови 

та писемності 

здобувачі освіти 1-

4 курсів, 

жовтень 2025 

куратори 

4 «Конституція – основний закон 

України» 

здобувачі освіти 1 

курсу, 

жовтень 2025 

куратори 

5 «Роль Українського козацтва у 

зародженні української 

державності» 

здобувачі освіти 1-

4 курсів, 

жовтень 2025 

куратори 

6 «Незалежність, свобода та 

суверенність як національні 

надбання українського народу» 

здобувачі освіти 1-

4 курсів, листопад 

2025 

куратори 

7 «Вшанування подвигу учасників 

Революції Гідності та пам’яті 

Героїв Небесної сотні (21.11 та 

20.02) 

здобувачі освіти 1-

4 курсів, листопад 

2025, 

лютий 2026 

куратори 

8 Історична година пам’яті, 

книжкова виставка: «Голодомор 

мовою фактів» - онлайн 

«Згадайте нас, бо ми колись 

жили» 

здобувачі освіти 1-

4 курсів, листопад 

2025 

куратори 

9 «Звичаї та традиції святкування 

Різдва за місцем проживання 

родин здобувачів освіти» 

здобувачі освіти 1-

4 курсів, 

грудень 2025 

куратори 
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10 «Т. Г. Шевченко — знаний і 

невідомий» 

здобувачі освіти 1-

4 курсів, 

березень 2026 

куратори 

11 «Мій рідний край» здобувачі освіти 1-

4 курсів, 

квітень 2026 

куратори 

12 «Звичаї і традиції святкування 

Великодня за місцем проживання 

родин здобувачів освіти» 

здобувачі освіти 1-

4 курсів, 

квітень 2026 

куратори 

13 «Моє рідне місто» здобувачі освіти 1-

4 курсів, 

травень 2026 

куратори 

14 «Мій рідний університет» здобувачі освіти 1-

4 курсів, 

травень 2026 

куратори 

15 «Мій родовід» здобувачі освіти 1-

4 курсів, 

травень 2026 

куратори 

16 «Моє місто/село в історії моєї 

країни» 

здобувачі освіти 1-

4 курсів, 

червень 2026 

куратори 
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17 «Моя Батьківщина — Україна»: 

державні символи, державні 

свята, національні традиції, 

національні герої, народні 

промисли, народні пісні, танці 

здобувачі освіти 1-

4 курсів, 

червень 2026 

куратори 

18 «Правова обізнаність як запорука 

реалізації прав у єднанні з 

обов’язками» 

здобувачі освіти 1-

4 курсів, 

червень 2026 

куратори 

Долучення до заходів, передбачених на рівні університету, міста або/і 

навчального підрозділу, а саме: 

-         до Дня українського кіно здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу, 

вересень 2025 

куратори, 

студентський 

актив 

-         до Дня українського козацтва   

        

здобувачі освіти 1-

4 курсів, 

жовтень 2025 

студентський 

актив 

-         до Дня Української мови (участь 

у Всеукраїнській акції написання 

диктанту) 

здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу, 

жовтень 2025 

куратори, 

студентський 

актив 

-         «Запалимо свічку пам’яті» 

-         (до дня пам’яті жертв 

Голодомору 1932-33 рр. 

здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу, 

листопад 2025 

Дирекція, 

куратори, 

студентський 

актив 
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-         до Дня студентів-переселенців 

із тимчасово окупованих 

територій – «Пізнай свою 

історію – вона єднає» 

здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу, 

листопад 2025 

куратори, 

студентський 

актив 

-         до Дня вшанування учасників 

ліквідації наслідків аварії на 

Чорнобильській АЕС 

«Чорнобиль — біль України» 

здобувачі освіти 1-

4 курсів, 

грудень 2025 

куратори 

-         до Дня Соборності України» здобувачі освіти 1-

4 курсів, 

січень 2026 

студентський 

актив 

  

-         до Дня Гідності та Свободи здобувачі освіти 1-

4 курсів, 

лютий 2026 

куратори, 

студентський 

актив 

-         до дня народження Лесі 

Українки 

здобувачі освіти 1-

4 курсів, 

лютий 2026 

куратори, 

студентський 

актив 

-         до Шевченківських днів здобувачі освіти 1-

4 курсів, 

березень 2026 

куратори, 

студентський 

актив 

-         до Дня Європи здобувачі освіти 1-

4 курсів, 

травень 2026 

куратори, 

студентський 

актив 
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-         до Дня пам’яті жертв 

політичних репресій 

здобувачі освіти 1-

4 курсів, 

травень 2026 

куратори, 

студентський 

актив 

-         до Дня пам’яті та примирення здобувачі освіти 1-

4 курсів, 

травень 2026 

куратори, 

студентський 

актив 

-         до Дня Героїв здобувачі освіти 1-

4 курсів, 

травень 2026 

куратори, 

студентський 

актив 

-         до Дня Вишиванки здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу, 

травень 2026 

куратори, 

студентський 

актив 

  

-         до Дня міста здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу, 

травень 2026 

куратори, 

студентський 

актив 

-         до Дня Карпатського 

національного університету 

імені Василя Стефаника 

здобувачі освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу, 

травень 2026 

куратори, 

студентський 

актив 

Проведення екскурсій до: 
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-         Визначних місць міста Івано-

Франківська для 

першокурсників 

здобувачі освіти 1 

курсу, 

вересень 2025 

куратори 

-         Карпатського національного 

університету імені Василя 

Стефаника та ознайомлення їх 

з путівником університету 

здобувачі освіти 1 

курсу, 

вересень 2025 

куратори 

-         Музею визвольних змагань здобувачі освіти 

факультету, 

жовтень 2025 

куратори 

-         Краєзнавчого музею міста 

Івано-Франківська 

здобувачі освіти 

факультету, 

жовтень 2025 

куратори 

-         Музею історії Карпатського 

національного університету 

імені Василя Стефаника 

здобувачі освіти 

факультету, 

жовтень 2025 

куратори 

-         Музею Небесної сотні здобувачі освіти 

факультету, 

листопад 2025 

куратори 

-         Національного заповідника 

«Давній Галич» 

здобувачі освіти 

факультету, 

квітень 2026 

куратори 

-         пам’ятки «Манявський скит» здобувачі освіти 

факультету, 

квітень 2026 

куратори 
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-         замки Львівщини здобувачі освіти 

факультету, 

травень 2026 

куратори 

-         Кам’янець-Подільський – 

Хотин 

здобувачі освіти 

факультету, 

травень 2026 

куратори 

-         «Франковими стежками» здобувачі освіти 

факультету, 

травень 2026 

куратори 

  

 2. Духовно-моральний напрям національно-патріотичного виховання 

  

№ 

з/п 

Орієнтовні зміст і форми Цільові 

групи/Термін 

проведення 

Проведення годин академнаставника: 

1 «Духовність як основа життя людини» здобувачі 

освіти 1-4 

курсів, 

вересень 2025 

2 «Вічні цінності: чому вони вічні?» здобувачі 

освіти 1-4 

курсів, 

жовтень 2025 
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3 «Милосердя: доля слабких чи чеснота гідних?» здобувачі 

освіти 1-4 

курсів, 

листопад 2025 

4 «Родина, родина — від батька й до сина, від 

матері — доні…»: сімейні підвалини моральності 

здобувачі 

освіти 1-4 

курсів, 

грудень 2025 

  

5 «Ідеї милосердя і любові у християнстві та інших 

світових релігіях» 

здобувачі 

освіти 1-4 

курсів, 

грудень 2025 

6 «Для кого — війна, а для кого — мати рідна…» здобувачі 

освіти 1-4 

курсів, 

лютий 2026 

7 «Вчинок — дзеркало моральної сутності людини» здобувачі 

освіти 1-4 

курсів, 

березень 2026 

8 «Від практики насильства у сім’ї — до практики 

садизму на війні: моральне обличчя військового 

злочинця» 

здобувачі 

освіти 1-4 

курсів, 

квітень 2026 

9 «Студентська дружба у житті моїх батьків та у 

моєму власному» 

здобувачі 

освіти 1-4 

курсів, 

травень 2026 
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10 «День матері: українські традиції у контексті 

європейських цінностей» 

здобувачі 

освіти 1-4 

курсів, 

травень 2026 

  

3. Військово-патріотичний напрям національно-патріотичного виховання 

  

№ з/п Орієнтовні зміст і форми Цільові 

групи/Термін 

проведення 

Участь у заходах присвячених: 

1. Вшануванню пам’яті бійців, загиблих під час 

АТО та бойових дій 2022-2025 рр., зокрема 

працівників та здобувачів освіти університету 

Куратори, 

персонал, 

вересень 2025 

2. «Участь у благодійних акціях, спрямованих на 

допомогу ЗСУ, пораненим військовим» 

здобувачі освіти, 

викладачі, 

жовтень 2025 

3. Зустрічі з випускниками факультету— 

учасниками бойових дій «Ті, що пройшли крізь 

вогонь» 

Куратори, 

персонал, 

листопад 2025 

Години академнаставника: 

1 «Діяльність російських диверсійних груп в 

умовах війни» 

здобувачі освіти 

1-4 курсів, 

листопад 2025 
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2 «Кібергігієна як профілактика впливу російських 

фейків» 

здобувачі освіти 

1-4 курсів, 

грудень 2025 

3 «Інформаційна гігієна в умовах війни» здобувачі освіти 

1-4 курсів, 

січень 2026 

4 «Російські інформаційні наративи: виявити і 

знешкодити» 

здобувачі освіти 

1-4 курсів, 

лютий 2026 

5 «Воїни світла, воїни добра…» здобувачі освіти 

1-4 курсів, 

березень 2026 

6 «Ми — воїни, не ледарі, не лежні…: захист 

Батьківщини — конституційний обов’язок 

громадянина України» 

здобувачі освіти 

1-4 курсів, 

квітень 2026 

7 «Досвід війни: чого мене навчив, що змінив у 

моїх поглядах, планах, відносинах з людьми, в 

родині?» 

здобувачі освіти 

1-4 курсів, 

квітень 2026 

8 Пресконференція «Громадянська самооборона: 

як захистити себе самостійно, використовуючи 

світовий і вітчизняний досвід» 

здобувачі освіти 

1-4 курсів, 

квітень 2026 
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9 Конкурс на виконання здобувачів освіти пісень 

військово-патріотичної тематики (серед 

академгруп) 

здобувачі освіти 

1-4 курсів, 

травень 2026 

  

4. Еколого-патріотичне виховання 

№ з/п Орієнтовні зміст і форми Цільові 

групи/Термін 

проведення 

Проведення годин академнаставника: 

1 «Тварини і війна: як рятували їх українці» (на 

основі інтернет-контенту, підібраного здобувачів 

освіти) 

здобувачі освіти 

1-4 курсів, 

вересень-жовтень 

2025 

2 «Мій домашній улюбленець — член моєї сім’ї»: 

обмін здобувачів освіти досвідом вражень, 

почуттів від домашньої тваринки та досвідом 

догляду за ними» 

здобувачі освіти 

1-4 курсів, 

вересень-жовтень 

2025 

3 «Червона книга Карпат» здобувачі освіти 

1-4 курсів, 

листопад 2025 

4 «Мій кімнатний квітник» здобувачі освіти 

1-4 курсів, 

грудень 2025 
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5 «Сімейний лікар: як з ним взаємодіяти?» Зустріч з 

медичним 

працівником або 

представником 

ІФМНУ, 

грудень 2025 

6 Відвідування Ботанічного саду Карпатського 

національного університету імені Василя 

Стефаника 

здобувачі освіти 

1-4 курсів, 

березень 2026 

7 Відвідування Дендрологічного парку «Дружба» 

ім. З.В. Павлика Карпатського національного 

університету імені Василя Стефаника 

здобувачі освіти 

1-4 курсів, 

квітень 2026 

8 Відвідування Галицького національного 

природного парку 

здобувачі освіти 

1-4 курсів, 

 квітень 2026 

9 Участь у проведенні міської акції «За 

чисте довкілля» 

здобувачі освіти 

1-4 курсів, 

травень 2026 

10 Організувати роботу по забезпеченню 

чистоти і порядку на території факультету і 

гуртожитку №5 

здобувачі освіти 

1-4 курсів, 

персонал, 

упродовж року 

 

5. Навчально-методичний супровід виховного процесу. Вивчення та 

поширення ППД з національно-патріотичного виховання здобувачів 

освіти у Карпатському національному університеті імені Василя 

Стефаника 
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№ 

з/п 

Орієнтовні зміст і форми Термін проведення/ 

Цільові групи 

5.1 Підвищення методичної компетентності з питань 

національно-патріотичного виховання на рівні 

навчально-методичного семінару кураторів 1-3 

курсів університету, нарад із заступниками з 

виховної роботи 

Впродовж року/ 

заняття з виховної 

роботи, куратори 1-

3 курси 

5.2 Презентація педагогічного досвіду національно-

патріотичного виховання студентської молоді за 

програмою діяльності семінару кураторів 

Впродовж року/ 

заняття з виховної 

роботи, куратори 1-

3 курси 

5.3 Створення рубрики «Національно-патріотичне 

виховання студентської молоді на факультеті, в 

інституті» на сайтах навчальних підрозділів 

Впродовж року/ 

заняття з виховної 

роботи 

5.4 Проведення круглого стола «Формування 

громадянсько-патріотичної позиції майбутнього 

фахівця у ЗВО: ППД робота навчальних 

структурних підрозділів» 

Впродовж року/ 

навчальна 

лабораторія, заняття 

з виховної роботи 

5.5 Проведення вебінарів з презентації найвагоміших 

надбань ППД підрозділів університету з 

національно-патріотичного виховання здобувачів 

освіти 

Впродовж року/ 

навчальна 

лабораторія, заняття 

з виховної роботи 

5.6 Складання щорічного звіту з національно-

патріотичного виховання здобувачів освіти в 

університеті 

Впродовж року/ 

навчальна 

лабораторія, заняття 

з виховної роботи 

 

2.1.15. Заходи з реалізації національно-патріотичного виховання 

здобувачів освіти Факультету математики та інформатики 

1. Громадянсько-патріотичне виховання 

 

№ Орієнтовні зміст і форми Цільові 

групи/термін 

проведення 

Відповідальний 
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Проведення годин академнаставника: 

1 «Конституція – основний закон 

України» 

 здобувачі 

освіти 1 

курсу/вересень 

 куратори 

2 «Вшанування подвигу учасників 

Революції Гідності та пам’яті Героїв 

Небесної сотні (21.11 та 20.02) 

 здобувачі 

освіти 

факультету/21.1

1,    20.02 

 куратори 

3 «Герої нашого часу: хто вони?»: 

зустріч з політичними, громадськими 

діячами, представниками культурної 

еліти регіону, учасниками АТО, 

бійцями ЗСУ, кращими 

випускниками тощо 

 здобувачі 

освіти 

факультету/жов

тень, лютий 

 куратори 

4 «Т. Г. Шевченко — знаний і 

невідомий» 

  здобувачі 

освіти 

факультету/ 

9,10 березня 

 куратори 

5 «Моє рідне місто»  здобувачі 

освіти 

факультету/жов

тень 

 куратори 

6 «Мій рідний університет»  здобувачі 

освіти 

факультету/вере

сень 

 куратори 

7 «День пам’яті жертв голодомору»  здобувачі 

освіти 

факультету/до 

25 листопада 

 куратори 

8 «Звичаї і традиції святкування 

Великодня за місцем проживання 

родин здобувачів освіти» 

 здобувачі 

освіти 

факультету/до 

 куратори 
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12 квітня 

9 «Звичаї та традиції святкування 

Різдва за місцем проживання родин 

здобувачів освіти» 

 здобувачі 

освіти 

факультету/до 

25 грудня 

 куратори 

10 «Моє місто/село в історії моєї 

країни» 

 здобувачі 

освіти 

факультету/квіт

ень 

 куратори 

11 «Правова обізнаність як запорука 

реалізації прав у єднанні з 

обов’язками» 

 здобувачі 

освіти 

факультету/вере

сень 

 куратори 

Долучення до заходів, передбачених на рівні університету, міста або/і 

навчального підрозділу, а саме: 

- «Запалимо свічу пам’яті» (до дня 

пам’яті жертв Голодомору 1932-33 

рр. (листопад) 

здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу/до 25 

листопада 

 Деканат, 

куратори, 

студентський 

актив 

- до Дня вшанування учасників 

ліквідації наслідків аварії на 

Чорнобильській АЕС «Чорнобиль — 

біль України» (грудень) 

 здобувачі 

освіти/до 14 

грудня 

 куратори 

- до Дня Соборності України» (січень) здобувачі 

освіти/січень 

студентський 

актив 

 

- до Дня Конституції України (28.06) здобувачі 

освіти/червень 

 студентський 

актив 
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- до Дня українського козацтва здобувачі 

освіти/1 жовтня 

 студентський 

актив 

 

- Вшанування пам’яті Героїв Крут та 

Небесної сотні (лютий) 

здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу/ 

сучень-лютий 

 студентський 

актив 

 

- до Дня Гідності та Свободи здобувачі 

освіти/21 

листопада 

 куратори, 

студентський 

актив 

- до Дня української писемності та 

мови (листопад) 

здобувачі 

освіти/27 

жовтня 

куратори, 

студентський 

актив 

- до дня народження Лесі Українки здобувачі 

освіти/ до 25 

лютого 

куратори, 

студентський 

актив 

- до дня народження Ліни Костенко здобувачі 

освіти/до 19 

березня 

куратори, 

студентський 

актив 

- до Шевченківських днів (березень) здобувачі 

освіти/ 9, 10 

березня 

куратори, 

студентський 

актив 

- до Дня Героїв (травень) здобувачі 

освіти/ травень 

куратори, 

студентський 

актив 

- до Дня Вишиванки здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу/15 

травня 

 куратори, 

студентський 

актив 
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- до Міжнародного дня програміста, 

математика 

здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу/14 

березня, 7 січня 

 куратори, 

студентський 

актив 

 

- до Дня Української мови (участь у 

Всеукраїнській акції написання 

диктанту) — 09.11 

здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу/9 

листопада 

куратори, 

студентський 

актив 

- до Дня Карпатського національного 

університету імені Василя Стефаника 

(травень) 

здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу/ 14 

травня 

куратори, 

студентський 

актив 

- до Дня студентів-переселенців із 

тимчасово окупованих територій – 

«Пізнай свою історію — вона єднає» 

здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу/верес

ень 

куратори, 

студентський 

актив 

Проведення екскурсій до: 

- Музею визвольних змагань  здобувачі 

освіти 

факультету/жов

тень 

 Деканат, 

куратори 

- Краєзнавчого музею міста Івано-

Франківська 

 здобувачі 

освіти 

факультету/бере

зень 

 Деканат, 

куратори 
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- Музею історії Карпатського 

національного університету імені 

Василя Стефаника  

  здобувачі 

освіти 

факультету/вере

сень 

 Деканат, 

куратори 

- Музею Небесної сотні   здобувачі 

освіти 

факультету/лют

ий 

 Деканат, 

куратори 

- Національного заповідника «Давній 

Галич» 

  здобувачі 

освіти 

факультету/лист

опад 

 Деканат, 

куратори 

- пам’ятки «Манявський скит»   здобувачі 

освіти 

факультету/квіт

ень 

 Деканат, 

куратори 

- замки Львівщини   здобувачі 

освіти 

факультету/трав

ень 

 Деканат, 

куратори 

- Кам’янець-Подільський-Хотин   здобувачі 

освіти 

факультету/квіт

ень 

 Деканат, 

куратори 

- «Франковими стежками»   здобувачі 

освіти 

факультету/трав

ень 

 Деканат, 

куратори 

Проведення екскурсій м. Івано-Франківськом для першокурсників 

Проведення екскурсій для першокурсників Карпатським національним 

університетом імені Василя Стефаника та ознайомлення їх з путівником 

університету  
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Проведення бесід, конкурсів, вікторин, круглих столів, брейн-рингів з історії 

України, видатних подій 

  

2. Духовно-моральний напрям національно-патріотичного виховання 

 

№ з/п Орієнтовні зміст і форми Цільові 

групи/термін 

проведення 

Проведення годин академнаставника: 

1 «Духовність як основа життя людини» здобувачі 

освіти/вересень 

2 «Вічні цінності: чому вони вічні?» здобувачі 

освіти/листопад 

3 «Милосердя: доля слабких чи чеснота гідних?» здобувачі 

освіти/жовтень 

4 «Для кого — війна, а для кого — мати рідна…» здобувачі 

освіти/січень 

5 «Вчинок — дзеркало моральної сутності людини» здобувачі 

освіти/квітень 

6 «Від практики насильства у сім’ї — до практики 

садизму на війні: моральне обличчя військового 

злочинця» 

здобувачі 

освіти/червень 

7 «Моральність як стрижень у структурі 

компетентностей мого фаху» 

здобувачі 

освіти/жовтень 

8 «Ціннісно-мотиваційна характеристика видатних 

представників моєї майбутньої професії та її 

наукове підґрунтя» 

здобувачі 

освіти/березень 

9 «Одна любов на все життя»: чи реальною є 

лебедина вірність? 

здобувачі 

освіти/лютий 
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10 «Ідеї милосердя і любові у християнстві та інших 

світових релігіях» 

здобувачі 

освіти/грудень 

11 «Національні традиції святкування Великодня та 

Різдва» 

здобувачі 

освіти/листопад, 

квітень 

12 «День матері: українські традиції у контексті 

європейських цінностей» 

здобувачі 

освіти/до 11 

травня  

  

3. Військово-патріотичний напрям національно-патріотичного виховання 

 

№ з/п Орієнтовні зміст і форми Цільові 

групи/термін 

проведення 

Участь у заходах на рівні підрозділу та і/або університету, присвячених: 

1 Дню захисника(ці) України (грудень) здобувачі 

освіти/жовтень 

2 До річниці утворення УПА  

“Упівський Борщ” 

здобувачі 

освіти/жовтень 

3 Дню Українського козацтва здобувачі 

освіти/жовтень 

4 Дню Героїв (травень) здобувачі освіти/ 

до 23 травня 

5 вшануванню пам’яті бійців, загиблих під час АТО 

та бойових дій 2022-2025 рр., зокрема працівників 

та здобувачів освіти університету 

Куратори, 

здобувачі освіти, 

деканат/протягом 

року 

6 «Участь у благодійних акціях, спрямованих на 

допомогу ЗСУ, пораненим військовим» 

здобувачі освіти, 

викладачі 

/протягом року 
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«Він береже нас, а ти зроби оберіг для Нього» — акція на підтримку ЗСУ 

(створення Ангелів Миру для захисників і захисниць) 

Конкурс на краще виконання пісень військово-патріотичної тематики 

Зустрічі з викладачами кафедри військової підготовки університету 

Зустрічі з випускниками факультету/інституту — учасниками бойових дій 

«Ті, що пройшли крізь вогонь» 

Години академнаставника: 

1 «Діяльність російських диверсійних груп в умовах 

війни» 

здобувачі 

освіти/травень 

2 «Кібергігієна як профілактика впливу російських 

фейків» 

здобувачі 

освіти/жовтень 

3 «Інформаційна гігієна в умовах війни» здобувачі 

освіти/протягом 

року 

4 «Російські інформаційні наративи: виявити і 

знешкодити» 

здобувачі 

освіти/вересень 

5 «Воїни світла, воїни добра…»: моральні переваги 

воїнів-захисників, визволителів над ординцями-

загарбниками рф 

здобувачі 

освіти/жовтень 

6 «Ми — воїни, не ледарі, не лежні…: захист 

Батьківщини — конституційний обов’язок 

громадянина України» 

здобувачі 

освіти/листопад 

7 «Досвід війни: чого мене навчив, що змінив у моїх 

поглядах, планах, відносинах з людьми, в родині?» 

здобувачі 

освіти/березень 

8 Пресконференція «Громадянська самооборона: як 

захистити себе самостійно, використовуючи 

світовий і вітчизняний досвід» 

 здобувачі освіти, 

викладачі/лютий 

9 Конкурс на виконання здобувачів освіти пісень 

військово-патріотичної тематики (серед академгруп) 

 здобувачі 

освіти/жовтень 

  

4. Екологічне виховання, формування навичок ЗСЖ 
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№ з/п Орієнтовні зміст і форми Цільові 

групи/термін 

проведення 

Проведення годин академнаставника: 

1 «Тварини і війна: як рятували їх українці» (на основі 

інтернет-контенту, підібраного здобувачів освіти) 

здобувачі 

освіти/квітень 

2 «Мій домашній улюбленець — член моєї сім’ї»: 

обмін здобувачів освіти досвідом вражень, почуттів 

від домашньої тваринки та досвідом догляду за 

ними» 

здобувачі 

освіти/лютий 

3 «Мій кімнатний квітник» здобувачі 

освіти/березень 

4 «Сімейний лікар: як з ним взаємодіяти?» Зустріч з медичним 

працівником або 

представником 

ІФМНУ/протягом 

року 

Поширення серед здобувачів освіти академгруп пам’яток, порадників з 

рубрики сайту лабораторії «На допомогу студенту», «Кризове психологічне 

консультування» та їхнє обговорення 

Участь в акції з благоустрою міста, факультету/інституту «Я — громадянин, 

Я — патріот, Я — мешканець м. Івано-Франківська» 

Відвідування Ботанічного саду Карпатського національного університету 

імені Стефаника, рекреаційних, заповідних зон Прикарпаття 

 

5. Навчально-методичний супровід виховного процесу. Вивчення та 

поширення ППД з національно-патріотичного виховання здобувачів 

освіти у Карпатському національному університеті  

імені Василя Стефаника 
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№ з/п Орієнтовні зміст і форми Цільові групи 

1 Підвищення методичної компетентності з питань 

національно-патріотичного виховання на рівні 

навчально-методичного семінару кураторів 1-3 

курсів університету, нарад із заступниками з 

виховної роботи 

Заняття з виховної 

роботи, куратори 1-

3 курси 

2 Презентація педагогічного досвіду національно-

патріотичного виховання студентської молоді за 

програмою діяльності семінару кураторів 

Заняття з виховної 

роботи, куратори 1-

3 курси  

3 Створення рубрики «Національно-патріотичне 

виховання студентської молоді на факультеті, в 

інституті» на сайтах навчальних підрозділів 

Заняття з виховної 

роботи 

4 Проведення круглого стола «Формування 

громадянсько-патріотичної позиції майбутнього 

фахівця у ЗВО: ППД робота навчальних 

структурних підрозділів» 

Навчальна 

лабораторія, заняття 

з виховної роботи 

5 Проведення вебінарів з презентації найвагоміших 

надбань ППД підрозділів університету з 

національно-патріотичного виховання здобувачів 

освіти 

Навчальна 

лабораторія, заняття 

з виховної роботи  

6 Складання щорічного звіту з національно-

патріотичного виховання здобувачів освіти в 

університеті 

Навчальна 

лабораторія 

 

2.1.16. Заходи з реалізації національно-патріотичного виховання 

здобувачів освіти Коломийський навчально-науковий інститут 

1. Громадянсько-патріотичне виховання 

№ Орієнтовні зміст і форми Цільові 

групи/термін 

проведення 

Відповідальний 

Проведення годин академнаставника: 
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1 Проведення методичного об’єднання 

кураторів груп щодо заходів з 

реалізації концепції національно- 

патріотичного виховання у підрозділі 

Своєчасне розміщення інформації, 

що стосується виховної роботи, на 

сайті інституту. 

здобувачі 

освіти 1-4 

курсів, 

вересень 2025 

куратори 

2 Проведення першої години 

спілкування в студентських групах: 

година національної свідомості і 

безпеки «Україна – країна вільних 

людей!», ознайомлення з 

Концепцією національно- 

патріотичного виховання в Україні 

здобувачі 

освіти 1 курсу, 

вересень 2025 

куратори 

3 Заходи до Дня української мови та 

писемності 

здобувачі 

освіти 1-4 

курсів, 

жовтень 2025 

куратори 

4 «День захисників і захисниць 

України (День захисника України) 

здобувачі 

освіти 1-4 

курсу, 

жовтень 2025 

куратори 

5 «Роль Українського козацтва у 

зародженні української державності» 

здобувачі 

освіти 1-4 

курсів, 

жовтень 2025 

куратори 

6 «Незламні люди вільної країни. 

Історія українського спротиву» 

здобувачі 

освіти 1-4 

курсів, 

листопад 2025 

куратори 
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7 «Вшанування подвигу учасників 

Революції Гідності та пам’яті Героїв 

Небесної сотні (21.11 та 20.02) 

здобувачі 

освіти 1-4 

курсів, 

листопад 2025, 

лютий 2026 

куратори 

8 Історична година пам’яті, книжкова 

виставка: «Голодомор мовою фактів» 

- онлайн «Згадайте нас, бо ми колись 

жили» 

здобувачі 

освіти 1-4 

курсів, 

листопад 2025 

куратори 

9 «Звичаї та традиції святкування 

різдвяних свят за місцем проживання 

родин здобувачів освіти» 

здобувачі 

освіти 1-4 

курсів, 

грудень 2025 

куратори 

10 «Т. Г. Шевченко — знаний і 

невідомий», заходи приурочені до 

Дня народження Т.Г. Шевченка» 

здобувачі 

освіти 1-4 

курсів, 

березень 2026 

куратори 

11 «Весняний цикл свят, відновлення і 

збереження навколишнього 

середовища» 

здобувачі 

освіти 1-4 

курсів, 

квітень 2026 

куратори 

12 «Звичаї і традиції святкування 

Великодня за місцем проживання 

родин здобувачів освіти» 

здобувачі 

освіти 1-4 

курсів, 

квітень 2026 

куратори 

13 «Моє рідне місто» здобувачі 

освіти 1-4 

курсів, 

травень 2026 

куратори 

14 «Святкові дні університету», заходи, 

які проводяться з нагоди створення 

навчального закладу. 

здобувачі 

освіти 1-4 

курсів, 

травень 2026 

куратори 
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15 «Родовідне дерево, як місток пам'яті 

між поколіннями» 

здобувачі 

освіти 1-4 

курсів, 

травень 2026 

куратори 

16 «Моє місто/село в історії моєї 

країни» 

здобувачі 

освіти 1-4 

курсів, 

червень 2026 

куратори 

17 «Моя Батьківщина — Україна»: 

державні символи, державні свята, 

національні традиції, національні 

герої, народні промисли, народні 

пісні, танці 

здобувачі 

освіти 1-4 

курсів, 

червень 2026 

куратори 

18 «Правова обізнаність як запорука 

реалізації прав у єднанні з 

обов’язками» 

здобувачі 

освіти 1-4 

курсів, 

червень 2026 

куратори 

Долучення до заходів, передбачених на рівні університету, міста або/і 

навчального підрозділу, а саме: 

-         до Дня українського кіно здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу, 

вересень 2025 

куратори, 

студентський 

актив 

-         до Дня українського козацтва           здобувачі 

освіти 1-4 

курсів, 

жовтень 2025 

студентський 

актив 



 

 

ЕЛЕКТРОННИЙ ФОНД ЛОКАЛЬНИХ НОРМАТИВНО-

ПРАВОВИХ ДОКУМЕНТІВ 

КАРПАТСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  

ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНИКА 
16-03.3:2025  

НАВЧАЛЬНА ЛАБОРАТОРІЯ ВИХОВНОЇ ТА ПСИХОЛОГО-

ПЕДАГОГІЧНОЇ РОБОТИ Редакція 2 

 

171 

-         до Дня Української мови (участь у 

Всеукраїнській акції написання диктанту) 

здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу, 

жовтень 2025 

куратори, 

студентський 

актив 

-         «Запалимо свічку пам’яті» 

-         (до дня пам’яті жертв Голодомору 

1932-33 рр. 

здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу, 

листопад 2025 

Дирекція, 

куратори, 

студентський 

актив 

-         до Дня студентів-переселенців із 

тимчасово окупованих територій – 

«Пізнай свою історію – вона єднає» 

здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу, 

листопад 2025 

куратори, 

студентський 

актив 

-         до Дня вшанування учасників 

ліквідації наслідків аварії на 

Чорнобильській АЕС «Чорнобиль — 

біль України» 

здобувачі 

освіти 1-4 

курсів, 

грудень 2025 

куратори 

-         до Дня Соборності України» здобувачі 

освіти 1-4 

курсів, 

січень 2026 

студентський 

актив 

  

-         до Дня Гідності та Свободи здобувачі 

освіти 1-4 

курсів, 

лютий 2026 

куратори, 

студентський 

актив 

-         до дня народження Лесі Українки здобувачі 

освіти 1-4 

курсів, 

лютий 2026 

куратори, 

студентський 

актив 
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-         до Шевченківських днів здобувачі 

освіти 1-4 

курсів, 

березень 2026 

куратори, 

студентський 

актив 

-         до Дня Європи здобувачі 

освіти 1-4 

курсів, 

травень 2026 

куратори, 

студентський 

актив 

-         до Дня пам’яті жертв політичних 

репресій 

здобувачі 

освіти 1-4 

курсів, 

травень 2026 

куратори, 

студентський 

актив 

-         до Дня пам’яті та примирення здобувачі 

освіти 1-4 

курсів, 

травень 2026 

куратори, 

студентський 

актив 

-         до Дня Героїв здобувачі 

освіти 1-4 

курсів, 

травень 2026 

куратори, 

студентський 

актив 

-         до Дня Вишиванки здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу, 

травень 2026 

куратори, 

студентський 

актив 

  

-         до Дня міста здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу, 

травень 2026 

куратори, 

студентський 

актив 
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-         до Дня Карпатського національного 

університету імені Василя Стефаника 

здобувачі 

освіти, 

куратори, 

персонал 

підрозділу, 

травень 2026 

куратори, 

студентський 

актив 

Проведення екскурсій до: 

-         Визначних місць міста Коломиї для 

першокурсників 

здобувачі 

освіти 1 курсу, 

вересень 2025 

куратори 

-         Ознайомлення із навчальними 

закладами міста Коломиї 

здобувачі 

освіти 1 курсу, 

вересень 2025 

куратори 

-         Музею Покуття та Гуцульщини здобувачі 

освіти 

факультету, 

жовтень 2025 

куратори 

-         Музею історії міста Коломиї здобувачі 

освіти 

факультету, 

жовтень 2025 

куратори 

-         Музею писанкового розпису здобувачі 

освіти 

факультету, 

жовтень 2025 

куратори 

-         Музею Марка Черемшини  здобувачі 

освіти 

факультету, 

листопад 2025 

куратори 

-         Музею Василя Стефаника здобувачі 

освіти 

факультету, 

куратори 
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квітень 2026 

-         пам’ятки «Манявський скит» здобувачі 

освіти 

факультету, 

квітень 2026 

куратори 

-         замки Львівщини здобувачі 

освіти 

факультету, 

травень 2026 

куратори 

-         Кам’янець-Подільський – Хотин здобувачі 

освіти 

факультету, 

травень 2026 

куратори 

-         «Франковими стежками» здобувачі 

освіти 

факультету, 

травень 2026 

куратори 

  

 2. Духовно-моральний напрям національно-патріотичного виховання 

  

№  

з/п 

Орієнтовні зміст і форми Цільові 

групи/Термін 

проведення 

Проведення годин академнаставника: 

1 «Наше серце- наш орієнтир у буремному світі» здобувачі освіти 1-4 

курсів, 

вересень 2025 

2 «Можливості, виклики, змагання, що вибрати для 

досягнення успіху» 

здобувачі освіти 1-4 

курсів, 

жовтень 2025 
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3 «Боротьба за волю: доля слабких чи чеснота 

гідних?» 

здобувачі освіти 1-4 

курсів, 

листопад 2025 

4 «Компроміси між рідними людьми: сімейні 

підвалини моральності 

здобувачі освіти 1-4 

курсів, 

грудень 2025 

  

5 «Релігійне виховання – основи, засади, основні 

наративи» 

здобувачі освіти 1-4 

курсів, 

грудень 2025 

6 «Для кого наша війна, місце кожного з нас у 

визвольній боротьбі…» 

здобувачі освіти 1-4 

курсів, 

лютий 2026 

7 «Наше майбутнє -  наша відповідальність» здобувачі освіти 1-4 

курсів, 

березень 2026 

8 «Від практики насильства у сім’ї — до практики 

садизму на війні: моральне обличчя військового 

злочинця» 

здобувачі освіти 1-4 

курсів, 

квітень 2026 

9 «Студентська дружба у житті моїх батьків та у 

моєму власному» 

здобувачі освіти 1-4 

курсів, 

травень 2026 

1

0 

«День матері: українські традиції у контексті 

європейських цінностей» 

здобувачі освіти 1-4 

курсів, 

травень 2026 

  

3. Військово-патріотичний напрям національно-патріотичного виховання 

  

№ 

з/п 

Орієнтовні зміст і форми Цільові 

групи/Термін 

проведення 

Участь у заходах присвячених: 
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1. Вшануванню пам’яті бійців, загиблих під час АТО 

та бойових дій 2022-2025 рр., зокрема працівників 

та здобувачів освіти університету 

Куратори, персонал, 

вересень 2025 

2. «Участь у благодійних акціях, спрямованих на 

допомогу ЗСУ, пораненим військовим» 

Здобувачі освіти, 

викладачі, 

жовтень 2025 

3. Зустрічі з випускниками інституту — учасниками 

бойових дій «Ті, що пройшли крізь вогонь» 

Куратори, персонал, 

листопад 2025 

Години академнаставника: 

1 «Діяльність російських диверсійних груп в умовах 

війни» 

Здобувачі освіти 1-4 

курсів, 

листопад 2025 

2 «Кібергігієна як профілактика впливу російських 

фейків» 

Здобувачі освіти 1-4 

курсів, 

грудень 2025 

3 «Інформаційна гігієна в умовах війни» Здобувачі освіти 1-4 

курсів, 

січень 2026 

4 «Російські інформаційні наративи: виявити і 

знешкодити» 

Здобувачі освіти 1-4 

курсів, 

лютий 2026 

5 «Воїни світла, воїни добра…» Здобувачі освіти 1-4 

курсів, 

березень 2026 

6 «Ми — воїни, не ледарі, не лежні…: захист 

Батьківщини — конституційний обов’язок 

громадянина України» 

Здобувачі освіти 1-4 

курсів, 

квітень 2026 

7 «Досвід війни: чого мене навчив, що змінив у моїх 

поглядах, планах, відносинах з людьми, в родині?» 

Здобувачі освіти 1-4 

курсів, 

квітень 2026 
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8 Пресконференція «Громадянська самооборона: як 

захистити себе самостійно, використовуючи 

світовий і вітчизняний досвід» 

Здобувачі освіти 1-4 

курсів, 

квітень 2026 

9 Конкурс на виконання здобувачами освіти пісень 

військово-патріотичної тематики (серед 

академгруп) 

Здобувачі освіти 1-4 

курсів, 

травень 2026 

  

4. Еколого-патріотичне виховання 

№ 

з/п 

Орієнтовні зміст і форми Цільові групи/Термін 

проведення 

Проведення годин академнаставника: 

1 «Навколишнє середовище постраждалі 

території внаслідок воєнних дій» (на основі 

інтернет-контенту, підібраного здобувачами 

освіти) 

Здобувачі освіти 1-4 

курсів, 

вересень-жовтень 2025 

2 «Мій домашній улюбленець — член моєї 

сім’ї»: обмін здобувачами освіти досвідом 

вражень, почуттів від домашньої тваринки та 

досвідом догляду за ними» 

Здобувачі освіти 1-4 

курсів, 

вересень-жовтень 2025 

3 «Червона книга Карпат» Здобувачі освіти 1-4 

курсів, 

листопад 2025 

4 «Досвід вирощування городини та екологічно 

чистих продуктів» 

Здобувачі освіти 1-4 

курсів, 

грудень 2025 

5 «Сімейний лікар: як з ним взаємодіяти?» Зустріч з медичним 

працівником або 

представником ІФМНУ, 

грудень 2025 
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6 Прибирання берегової лінії річки Прут. Лекція 

про важливість збереження унікальної еко –

флори. 

Здобувачі освіти 1-4 

курсів, 

березень 2026 

7 Відвідування науково-дослідної станції в с. 

Пядики. 

Здобувачі освіти 1-4 

курсів, 

квітень 2026 

8 Відвідування Галицького національного 

природного парку 

Здобувачі освіти 1-4 

курсів, 

 квітень 2026 

9 Участь у проведенні міської акції «За 

чисте довкілля» 

здобувачі освіти 1-4 

курсів, 

травень 2026 

10 Організувати роботу по забезпеченню 

чистоти і порядку на території інституту та 

гуртожитку. 

здобувачі освіти 1-4 

курсів, персонал, 

упродовж року 

 

5. Навчально-методичний супровід виховного процесу. Вивчення та 

поширення ППД з національно-патріотичного виховання здобувачів 

освіти у Коломийському навчально-науковому інституті Карпатському 

національному університеті імені Василя Стефаника 

№ 

з/п 

Орієнтовні зміст і форми Термін проведення/ 

Цільові групи 

5.1 Підвищення методичної компетентності з питань 

національно-патріотичного виховання на рівні 

навчально-методичного семінару кураторів 1-3 

курсів університету, нарад із заступниками з 

виховної роботи 

Впродовж року/ 

заняття з виховної 

роботи, куратори 1-

3 курси 

5.2 Презентація педагогічного досвіду національно-

патріотичного виховання студентської молоді за 

програмою діяльності семінару кураторів 

Впродовж року/ 

заняття з виховної 

роботи, куратори 1-

3 курси 
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5.3 Створення рубрики «Національно-патріотичне 

виховання студентської молоді на факультеті, в 

інституті» на сайтах навчальних підрозділів 

Впродовж року/ 

заняття з виховної 

роботи 

5.4 Проведення круглого стола «Формування 

громадянсько-патріотичної позиції майбутнього 

фахівця у ЗВО: ППД робота навчальних структурних 

підрозділів» 

Впродовж року/ 

навчальна 

лабораторія, 

заняття з виховної 

роботи 

5.5 Проведення вебінарів з презентації найвагоміших 

надбань ППД підрозділів університету з 

національно-патріотичного виховання здобувачів 

освіти 

Впродовж року/ 

навчальна 

лабораторія, 

заняття з виховної 

роботи 

5.6 Складання щорічного звіту з національно-

патріотичного виховання здобувачів освіти в 

університеті 

Впродовж року/ 

навчальна 

лабораторія, 

заняття з виховної 

роботи 

 

2.1.17. Науково-дослідницька та освітньо-просвітницька робота 

№ Орієнтовні зміст і форми Термін 

проведення/ 

Цільові групи 

Відповідальний 

1.1 Українські дисиденти - 

борці за волю України 

(круглий стіл) 

Впродовж року/ 

учасники 

освітнього 

процесу 

Інститут історії, 

етнології і 

археології Карпат 

1.2 Сакральні пам'ятки 

Українських Карпат - 

підґрунтя духовної 

культури українського 

народу (круглий стіл) 

Впродовж року/ 

учасники 

освітнього 

процесу 

Інститут історії, 

етнології і 

археології Карпат 

1.3 Викладачі і здобувачі освіти 

Карпатського національного 

університету в боротьбі за 

незалежність України 

(круглий стіл) 

Впродовж року/ 

учасники 

освітнього 

процесу 

Інститут історії, 

етнології і 

археології Карпат 
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1.4 Для увічнення пам'яті 

подвигів захисників 

України - випускників 

університету збирання 

інформації для створення 

електронної версії «Книги 

пам'яті» 

Серпень/ 

учасники 

освітнього 

процесу 

Музей історії 

Університету 

1.5 Збір особистих речей, 

фотографій; записи 

розповідей випускників-

ветеранів з часів служби в 

силах оборони України та 

після неї 

Впродовж року/ 

учасники 

освітнього 

процесу 

Музей історії 

Університету 

1.6 Підготовка тематичної 

музейної експозиції, 

присвяченої ветеранам 

війни – випускникам і 

здобувачам освіти 

університету, що брали 

участь у захисті 

суверенітету, територіальної 

цілісності та недоторканості 

України 

Впродовж року/ 

учасники 

освітнього 

процесу 

Музей історії 

Університету 

1.7. Вшанування пам'яті Героя 

України, героя Небесної 

Сотні Романа Гурика 

Лютий/ 

учасники 

освітнього 

процесу 

Навчально-

науковий центр 

студентського 

розвитку 

1.8. Проведення щотижневого 

заходу «Патріотична 

перерва» 

Щотижня/ 

учасники 

освітнього 

процесу 

Навчально-

науковий центр 

студентського 

розвитку 

1.9. Проведення 

загальноуніверситетського 

конкурсу талантів 

Впродовж року/ 

учасники 

освітнього 

процесу 

Навчально-

науковий центр 

студентського 

розвитку 

1.10. Віче до Дня Гідності та 

Свободи 

Листопад/ 

учасники 

освітнього 

процесу 

Навчально-

науковий центр 

студентського 

розвитку 
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1.11. Урочистості з нагоди Дня 

захисника України 

Жовтень/ 

учасники 

освітнього 

процесу 

Навчально-

науковий центр 

студентського 

розвитку 

1.12. Вручення погонів 

випускникам кафедри 

військової підготовки 

Червень/ 

учасники 

освітнього 

процесу 

Навчально-

науковий центр 

студентського 

розвитку 
 

 

2.1.18. Заходи з реалізації національно-патріотичного виховання 

здобувачів освіти спортивного клубу «Наука» Карпатського 

національного університету імені Василя Стефаника 

 

№ 

з/п 

 

Зміст роботи 
Термін 

проведення 
Відповідальний 

1 

Засідання спортивного клубу 

з питань організації та 

проведення Дня 

Студентського спорту 

 вересень 

Хопта С.П. 

Остапчук В.М. 

 

2 

Засідання спортивного клубу 

з питань організації та 

проведення Дня 

Студентського спорту 

Ознайомлення з колективами 

груп факультетів та 

інститутів університету, 

розподіл громадських 

доручень між фізоргами   

вересень 

Хопта С.П 

Остапчук В.М. 

викладачі 

3 

Спортивно-масові заходи в 

рамках відзначення Дня 

Студентського спорту   

 

вересень 

Мельник О.Й. 

Остапчук В.М. 

Николайчук С.М. 

4 

Спільне обговорення 

спортивно-масових заходів та  

Універсіада Університету, 

запланованих на 2024-2025 

навчальний рік в умовах 

військового стану  кафедрою 

вересень 

Хопта С.П. 

Остапчук В.М.  

Синиця А.В. 

Файчак Р.І. 

Яців Я.М. 
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ФВ і С, кафедрою СПД  та 

СК «Наука»  

5 

Засідання орг. комітету з 

питань організації та 

проведення благодійного 

турніру серед працівників 

університету  з міні-футболу 

«Наближаємо перемогу 

разом» 

 вересень 
Хопта С.П. 

Остапчук В.М. 

6 

Проведення благодійного 

турніру серед працівників 

університету  з міні-футболу 

«Наближаємо перемогу 

разом» 

 жовтень 

Хопта С.П. 

Остапчук В.М. 

Васильків М.М. 

7 

Спортивно – масовий захід 

«Козацькі забави»,  

приурочений до Дня 

захисників і захисниць 

України  та Дня українського 

козацтва  

 жовтень  

Хопта С.П 

Остапчук В.М. 

Мельник О.Й. 

8 

    

    Першість університету з 

військово-прикладного 

семиборства 

 

жовтень 
Файчак Р.І. 

Човган Р.В. 

 

9 

  

Універсіада Університету 

серед здобувачів освіти 

(легка атлетика) 

 

 жовтень 

 

Бублик С.А. 

10 

 

Проведення турніру з 

футболу серед здобувачів 

освіти «Кубок профкому» 

 жовтень Дюк Н. 

11 

Першість Івано-

Франківського фахового  

коледжу з волейболу 

(дівчата, юнаки)  

жовтень 
Мельник О.Й. 

Николайчук С.М. 



 

 

ЕЛЕКТРОННИЙ ФОНД ЛОКАЛЬНИХ НОРМАТИВНО-
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12 

Універсіада Університету 

серед здобувачів освіти 

(волейбол, хлопці) 

 

жовтень Лещак О.М. 

13 

Універсіада Університету 

серед здобувачів освіти 

(волейбол, дівчата) 

жовтень 
Лещак О.М. 

Цап І.Г. 

14 

Відкритий турнір з 

настільного тенісу, 

присвячений Дню студента 

 

20-21 листопада Човган Р.Я. 

15 

Проведення Універсіади 

університету з баскетболу 

(хлопці) 

листопад Файчак Р.І. 

 

16 

 

Проведення Універсіади 

університету з баскетболу 

(дівчата) 

листопад 
Процюк Ю.М. 

 

17 

Першість Івано-

Франківського фахового  

коледжу з баскетболу 

(дівчата, юнаки) 

листопад 

Мельник О.Й. 

Николайчук С.М. 

 

18 

«Наближаємо перемогу 

разом» - 

благодійний турнір з 

волейболу серед працівників 

університету  

грудень 
Лещак О.М. 

Цап І.Г. 

19 

Універсіада з настільного 

тенісу серед здобувачів 

освіти 

грудень Човган Р.Я. 

20 

Проведення відкритого 

чемпіонату університету з 

дартсу 

грудень Соколенко Я.І. 

20 

Регулярне поповнення 

сторінки на сайті 

університету 

Протягом року Остапчук В.М. 

22 

Патріотично -виховна 

діяльність серед студентської 

молоді (флешмоби, руханки, 

Протягом року Викладачі кафедр 
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рухливі ігри, квести) 

23 

Презентація діяльності 

спортивного клубу 

 

Протягом року Хопта С.П. 

24 
Першість гуртожитків  з 

армреслінгу 
лютий Соколенко С.Я. 

25 
Першість гуртожитків  з 

гирьового спорту 
лютий Соколенко С.Я. 

26 

Першість гуртожитків  з 

перетягування канату 

 

лютий Соколенко С.Я. 

27 

Проведення відкритого 

турніру з настільного тенісу 

серед працівників 

університету 

 

лютий  Човган Р.В. 

28 

Першість університету з 

армспорту серед здобувачів 

освіти 

 

 

березень 
Соколенко С.Я. 

29 

«Наближаємо перемогу 

разом» - 

благодійний турніру на 

підтримку ЗСУ з шахів серед 

працівників університету 

 

березень 
Хопта С.П. 

Васильків М.М. 

30 

Проведення Універсіади з 

шахів серед здобувачів освіти 

 

березень Васильків М.М. 

31 

Проведення Універсіади 

університету з плавання 

 

 

Березень 
Файчак Р.І. 

кафедра ФВ  

32 

 

Проведення першості 

університету з гирьового 

спорту 

Квітень 
Соколенко С.Я. 

кафедра ФВ 
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33 

Проведення Універсіади з 

міні-футболу серед 

здобувачів освіти 

Квітень 
Васильків М.М. 

 

34 

Першість Івано-

Франківського фахового  

коледжу з баскетболу 

(дівчата, юнаки) 

Квітень 
Кудляк І.Б. 

Мельник О.Й. 

35 

Турнір з настільного тенісу 

серед працівників 

університету, присвячений 

Всесвітньому дню 

настільного тенісу 

 

Квітень Човган Р.В. 

36 

Проведення Дня здоров’я в 

університеті (комплекс 

спортивних заходів) 

 

Квітень 

Соколенко С.Я. 

Бублик С.А. 

 

37 

Презентація спортивного 

клубу  у «Науковому 

пікніку», присвяченому Дню 

Університету 

Травень  

Хопта С.П. 

Остапчук В.М. 

Соколенко С.Я. 

38 

Проведення навчальної-

пізнавальної  мандрівки 

місцями визвольних змагань 

УПА  (Карпати) з метою 

патріотичного виховання 

студентської молоді 

Травень 
Файчак Р.І. 

Серман Т.В. 

39 

Проведення зборів членів 

спортивного клубу щодо 

підведення підсумків 

Універсіади серед здобувачів 

освіти та працівників 

Травень  
Хопта С.П. 

Остапчук В.М. 

40 

Участь у військово- 

патріотичній програмі  

«Карпатський Легіон»  

 Липень 
Демчук С.Р. 

Остапчук В.М 
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2.1.19. Заходи з реалізації національно-патріотичного виховання 

здобувачів освіти Наукової бібліотеки Карпатського національного 

університету імені Василя Стефаника 

 

№ 

з/

п 

Орієнтовні зміст і форми 
Цільові 

групи 

Дата 

проведе

н. 

Відповідал

ьна особа 

1. 

Тематична виставка «Цінуй, народе, 

воїнів своїх» 

(День захисників і захисниць 

України) 

Всі категорії 

користувачі

в Наукової 

бібліотеки 

 

жовтень 

 

Безушко Н. 

2. 

Тематичний перегляд «…Станем 

браття в бій кривавий від Сяну до 

Дону!» 

(День створення УПА) 

здобувачі 

освіти 

 

жовтень 

 

Галущак Я. 

3. 

Тематичний огляд «Караван 

історій» (огляд та обговорення 

найцікавіших історичних подій, 

роль окремих історичних постатей в 

боротьбі за українську незалежність 

на сторінках журналів «Військо 

України», «Пам’ятки України») 

Всі категорії 

користувачі

в Наукової 

бібліотеки 

 

 

жовтень 

 

 

Безушко Н. 

4. 

Патріотична година «Душу й тіло 

ми положим за нашу свободу»  

(День захисників і захисниць 

України) 

Всі категорії 

користувачі

в Наукової 

бібліотеки 

 

жовтень 

 

Галущак Я. 

5. 

Тематична виставка «Наша гідність 

і свобода залишиться з нами!» 

(21.11. – День Гідності та Свободи; 

22.11. – 20-річчя Помаранчевої 

революції 2004 року 

Всі категорії 

користувачі

в Наукової 

бібліотеки 

 

листопа

д 

 

Галущак Я. 

6. 

Віртуальна виставка «Упокорення 

голодом!» 

(День пам’яті жертв голодоморів в 

Україні). 

Всі 

підписники 

Наукової 

бібліотеки 

 

листопа

д 

 

Галущак Я. 

7. 

On-line зустріч із автором книги 

«Україна – Росія. Війна в умовах 

співіснування» Григорієм 

Перепилицею  

здобувачі 

освіти 

 

грудень 

 

Облогіна Н. 
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8. 

Тематична виставка «Нас тут триста 

лягло, товариства як скло!» 

(День пам’яті Героїв Крут) 

Всі категорії 

користувачі

в Наукової 

бібліотеки 

 

січень 

 

Галущак Я. 

9. 

Тематична виставка «Вічна пам'ять 

Вам, Герої Небесної Сотні!» 

(День Героїв Небесної Сотні) 

Всі категорії 

користувачі

в Наукової 

бібліотеки 

 

лютий 

 

Галущак Я. 

10

. 

Тематична виставка «Наш дух 

гартований в борні…» 

(до початку українсько-російської 

війни) 

Всі категорії 

користувачі

в Наукової 

бібліотеки 

лютий 

 

Облогіна Н. 

11

. 

Тематична виставка «Уроки 

визвольної боротьби УПА, 

Націоналістичного підпілля з 

комуністичним тоталітарним 

режимом і його карально-

репресивними структурами у 40–

сер. 50-х рр. ХХ ст.: 

історіографічний зріз». 

Всі категорії 

користувачі

в Наукової 

бібліотеки 

березень 

 

 

Кузюк Л. 

12

. 

Тематична виставка «НАТО – 

контури європейської безпеки» 

(Міжнародний день створення НАТО) 

Всі категорії 

користувачі

в Наукової 

бібліотеки 

квітень 

 

Облогіна Н. 

13

. 

Тематична виставка «Пам’ятаємо 

загиблих у Великій кривавій війні» 

(День пам’яті та перемоги над 

нацизмом у Другій світовій війні 

1939 – 1945 років) 

Всі категорії 

користувачі

в Наукової 

бібліотеки 

травень 

 

Галущак Я. 

14

. 

Тематична виставка «Конституція – 

символ незламності держави» 

(День Конституції) 

Всі категорії 

користувачі

в Наукової 

бібліотеки 

червень Савчук О. 

 

2.1.20. Заходи з реалізації національно-патріотичного виховання 

здобувачів освіти Центру студентського розвитку Карпатського 

національного університету імені Василя Стефаника 

 

№ з/п Орієнтовні зміст заходу Термін проведення 
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1.  Відзначення Дня Прапора та Дня 

Незалежності України 

серпень 

2. Вшанування пам'яті Героя України, героя 

Небесної Сотні Романа Гурика 

жовтень 

3. Проведення щотижневого заходу 

«Патріотична перерва» 

Кожна середа тижня 

4. Урочистості з нагоди Дня захисників та 

захисниць України 

жовтень 

5. Віче до Дня Гідності та Свободи листопад 

6. Вшанування пам’яті жертв голодомору листопад 

 

Лист 

реєстрації змін 

«Комплексно-цільова програми національно-патріотичного виховання в 

освітній діяльності Карпатського національного університету ім. В. 

Стефаника» 

1. Відповідно до наказу №675 від 15.08.2025 р. «Щодо здійснення заходів у 

зв’язку із завершенням процедури перейменування університету» змінено 

стандарт оформлення документів. 

2. Відповідно до листа МОН України від 21.04.2025 р. №246-р розширено 

план заходів з питань Національної стратегії сприяння розвитку 

громадянського суспільства в Україні (20 структурних підрозділів 

університету). 

3. Відповідно до листа Івано-Франківської державної (військової) 

адміністрації від 21.05.2025 р. №997/0/2-25/01-083 розширено план заходів з 
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відзначення Дня української державності  (20 структурних підрозділів 

університету). 

4. Згідно Постанови Кабінету Міністрів України від 21.06.2024 р. №734 «Про 

затвердження Порядку проведення базової загальновійськової підготовки 

громадян України, які здобувають вищу освіту» розширено план 

інформаційних заходів (20 структурних підрозділів університету). 
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РЕКВІЗИТИ ДОКУМЕНТА 
 

ВНЕСЕНО навчальною лабораторією виховної та психолого-

педагогічної роботи Карпатського національного 

університету імені Василя Стефаника 

РОЗРОБНИКИ:  Завідувачка навчальної лабораторії виховної та 

психолого-педагогічної роботи, кандидат 

психологічних наук, доцент Лілія РОМАНКОВА 

 

Методист вищої категорії навчальної лабораторії 

виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат 

психологічних наук, доцент Зоя ЮРЧЕНКО 

 

Провідний фахівець навчальної лабораторії виховної та 

психолого-педагогічної роботи Ірина ОНИСЬКІВ 

 


